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План заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Великобичківської селищної 
територіальної громади до 2027 року розроблено спільними зусиллями створеної в громаді 
робочої групи з розробки Стратегії розвитку Великобичківської громади та експертів проєкту 
«Стратегічний аналіз і рекомендації з розширення можливостей органів місцевого 
самоврядування і громад за допомогою відповідних стратегічних документів». Реалізація 
проєкту стала можливою завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій 
підтримці американського народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА».  

Зміст цього документу не обов’язково відображає погляди USAID та Уряду США. 
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Розділ 1. МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРОЦЕС ПІДГОТОВКИ ПЛАНУ ЗАХОДІВ З 
РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 
 
План заходів з реалізації Стратегії розвитку Великобичківської територіальної громади до 
2027 року (далі – План заходів) розроблено строком на чотири роки (на 2024 – 2027 роки), з 
урахуванням пріоритетів, що визначені Державною стратегією регіонального розвитку 
України, стратегією розвитку Закарпатської області, та складається із організаційних заходів і 
проєктів місцевого (регіонального) розвитку, місцевих програм розвитку, відповідно до 
завдань, основою для яких є стратегічні та оперативні цілі, визначені Стратегією розвитку 
громади до 2027 року. 

План заходів розроблений на підставі Закону України «Про засади державної регіональної 
політики» (із змінами), Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, затвердження, 
реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації стратегій розвитку 
територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій 
України від 21.12.2022 № 2651. 

Розробка та ефективна реалізація Плану заходів передбачає налагодження партнерства між 
органами місцевого самоврядування, населенням, бізнесом, організаціями громадянського 
суспільства Великобичківської селищної територіальної громади для врахування інтересів та 
забезпечення суспільної підтримки реалізації заходів та проєктів Стратегії. 

План заходів розроблено у співпраці Робочої групи з розробки Стратегії розвитку 
Великобичківської селищної територіальної громади та Плану заходів з її реалізації (склад 
Робочої групи затверджено розпорядженням міського голови №98 від 05 березня 2023 року), 
експертів проєкту «Стратегічний аналіз і рекомендації з розширення можливостей органів 
місцевого самоврядування і громад за допомогою відповідних стратегічних документів» 
(завдяки Агентству США з міжнародного розвитку (USAID) та щирій підтримці американського 
народу через Проєкт USAID «ГОВЕРЛА»).  
 
Збір проєктних ідей до Плану заходів 

З метою розробки проєкту Плану заходів Великобичківською селищною радою було 
оголошено збір проєктних ідей від зацікавлених суб’єктів розвитку громади, що тривав 
впродовж липня-серпня 2023 року. На сайті зацікавленим особам було запропоновно форму 
подання проєктних їдей та обрані та узгоджені членами Робочої групи критерії відбору. 

31 серпня 2023 року збір ідей проєктів до Плану заходів був завершений. Всього надійшло 130 
заявок – проєктних ідей від представників громади (фізичних осіб, громадських організацій, 
органу місцевого самоврядування) тощо. 
 
Відбір проєктних ідей до Плану заходів 

Апріорною умовою для включення проєкту до остаточного переліку для оцінювання була його 
верифікація на предмет відповідності визначеним стратегічним пріоритетам. Ці напрацьовані 
Робочою групою з розробки Стратегії розвитку у вигляді системи цілепокладання, яка містить 
бачення, структуру стратегічних і оперативних цілей та визначених до виконання у їхніх рамках 
завдань. На підставі консенсусного рішення, це дозволило відсіяти із загалу проєктів 
пропозиції, зміст та/або сфера впливу яких: 

- не міститься в індикативних рамках цілей місцевого розвитку; 

- компетентністні рамки місцевого самоврядування виключають можливість як прямого, так і 
опосередкованого впливу на реалізацію проєкту. 

                                                 
1 Методичні рекомендації щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та 

оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад. Наказ Міністерства розвитку громад та територій 
України № 265 від 21.12.2022. URL:  https://mtu.gov.ua/content/strategichne-planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html  

https://mtu.gov.ua/content/strategichne-planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html
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В подальшому, на засіданні Робочої групи з розробки Стратегії розвитку Великобичківської 
громади до 2027 р. було проведено оцінювання отриманих проєктних ідей. 

Визначення проєктів місцевого розвитку та пріоритизація здійснювались на основі обраних та 
узгоджених членами Робочої групи критеріїв, перелік, зміст та умови розподілу балів щодо 
яких наведено у таблиці 1. 

 

Таблиця 1 Критерії відбору пропозицій до технічних завдань Плану заходів з реалізації 
Стратегії розвитку Великобичківської селищної територіальної громади 

Назва критерію Зміст критерію Шкала оцінювання 

Важливість проєкту/ 
його вплив на 
стратегічний розвиток 
громади 

Наскільки реалізація проєкту 
сприятиме досягненню визначеної 
цілі, виконанню поставленого 
завдання, з врахуванням впливу 
результатів його реалізації на 
економічних, соціальний і екологічний 
розвиток територіальної громади в 
цілому 

Оцінювання здійснюється за 
п'ятибальною шкалою, де 1 – 
вагомість проєкту, його 
довгостроковий вплив на 
розвиток громади є 
мінімальною, а 5 – вагомість 
проєкту для гарантування 
позитивних змін в громаді 
максимальна 

Ймовірність реалізації Очікування того, що проєкт вдасться 
реалізувати в зазначені терміни, з 
врахуванням матеріального, 
кадрового, технологічного, 
фінансового, організаційного 
забезпечення для його реалізації та 
готовності основних заінтересованих 
сторін сприяти чи протидіяти 
реалізації цього проєкту. У якості 
ресурсної бази для реалізації проєкту 
розглядаються як власні джерела 
(передусім – місцевий бюджет), так і 
зовнішні (фінансові, матеріальні, 
інтелектуальні) 

Оцінювання здійснюється за 
п'ятибальною шкалою, де 1 – 
найнижча ймовірність, а 5 – 
найвища ймовірність того, що 
проєкт буде реалізований у 
запропоновані терміни 

 

У громаді було створено групу для оцінювання проєктних ідей та їх ранжування з огляду на 
відповідність потребі реалізації стратегічних цілей, що дало змогу забезпечити справедливу 
«конкуренцію» між проєктними ідеями. В процесі оцінювання кожен член групи самостійно 
визначав відповідність проєктної ідеї кожному критерію та, на основі цього, виставляв бали. 
За результатами індивідуальних оцінювань розраховувалося медіанне значення критерію для 
проєкту. Медіанні значення зазначалися на графіку і трансформувалися в пріоритетність 
проєкту (рис. 1.1). 
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  Ймовірність реалізації 

Рисунок 1 Матриця оцінювання доцільності включення в План реалізації Стратегії 
запропонованих проєктів 
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Проєкти, які потребують першочергової уваги, повинні бути 
реалізовані у максимально можливі стислі терміни 

   

  Проєкти, які важливо реалізувати у найближчій перспективі зараз 

   

  Проєкти, для реалізації яких склалися сприятливі умови 

   

  
Ризикові проєкти, доцільність реалізації яких (з огляду на високий 
прогнозований соціальний/ економічний/ екологічний ефекти, але 
низьке ресурсне забезпечення) потребує додаткового аналізу 

   

  
Проєкти, недоцільні для включення у Стратегію на поточному 
етапі стратегічного планування 

 

Даний підхід дозволяє врахувати схильність до ризику розробників Стратегії та Плану її 
реалізації. 

У фазі розробки Плану заходів, проєктні ідеї були зібрані в три тематичні стратегічні цілі з 
урахуванням їх взаємного посилення і доповнення. Проєктні ідеї були перевірені на предмет 
відповідності до Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Програми 
відновлення України та Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021 
- 2027 років. 

На засідання Робочої групи було затверджено 60 проєктів місцевого розвитку, які узагальнені 
в проєкт Плану заходів з реалізації Стратегії та підготовлені для проведення громадського 
обговорення.  

При формуванні переліку проєктів місцевого розвитку до Плану заходів також бралися до 
уваги плани заходів державних, регіональних, секторальних стратегій. 

На досягнення цілей та виконання завдань, визначених у Стратегії розвитку Великобичківської 
територіальної громади на період до 2027 року, до Плану заходів включено чинні місцеві 
програми розвитку, що впроваджуються,  а також передбачено розроблення місцевих програм 
розвитку на відповідний період.  

Для забезпечення публічності та прозорості підготовки Плану заходів проводились 
консультації з заінтересованими сторонами для узгодження позицій щодо місцевих програм 
розвитку та проєктів місцевого розвитку, які пропонувались для включення до Плану заходів. 

З метою громадського обговорення проєкт Плану заходів з реалізації Стратегії розміщено на 
сайті селищної ради. За підтримки експертів  проєкту «Стратегічний аналіз і рекомендації з 
розширення можливостей органів місцевого самоврядування і громад за допомогою 
відповідних стратегічних документів» відбулось обговорення проєкту Плану заходів з 
реалізації на 2024-2027 роки Стратегії розвитку Великобичківської територіальної громади на 
період до 2027 року. 

У ході процесу підготовки Плану заходів максимально застосовувалися методологічні підходи 
й інструменти для стратегічного планування, що застосовуються в країнах ЄС із врахуванням 
особливостей України. Принципи та інструменти, які застосовувалися для визначення сфер 
реалізації, передбачали:  

- партнерство – домовленість про спільні цілі шляхом консультацій та на основі 
консенсусу з представниками влади, ділових кіл, освітніх установ, організацій 
громадянського суспільства та інших відповідних заінтересованих сторін;  

- участь та спільну зацікавленість – забезпечення широкої соціальної згоди, чіткої 
громадської підтримки реалізації, зацікавленості діяти в напрямку спільних цілей, 
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взаємної довіри, спільної відповідальності і підзвітності, а також захист від спроб 
окремих суб’єктів розвитку реалізовувати лише власні інтереси; 

- сталість – результат застосування уставлених принципів і методологічних 
інструментів, таких як баланс і узгодженість стратегічних і операційних елементів 
(цілей, заходів, програм); 

- інтеграцію – досягнуту завдяки широкій участі усіх зацікавлених сторін та 
забезпеченню їх потреб на місцевому рівні через розробку спільних заходів; 

- інновацію – визначення оптимальних і оригінальних заходів з метою забезпечення 
найбільш ефективного використання наявних ресурсів; 

- узгодженість, ієрархію та взаємопов’язаність – передбачення у планувальних 
документах нижчого рівня узгодженості з планами вищого рівня з можливою більшою 
конкретизацією. 

План заходів узгоджено з наявними і передбачуваними джерелами фінансування і 
можливостями для реалізації проєктів місцевого розвитку та місцевих програм розвитку. 

Ресурсне забезпечення реалізації Стратегії та Плану заходів здійснюється за рахунок: 

- коштів бюджету територіальної громади; 

- коштів державного бюджету, в тому числі міжбюджетних трансфертів з державного 
бюджету місцевим бюджетам; 

- коштів обласного (районного) бюджету, бюджетів інших територіальних громад (в 
рамках угод про міжмуніципальне співробітництво); 

- програм міжнародної технічної допомоги і грантів Європейського Союзу, урядів 
іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ; 

- інших джерел, не заборонених законодавством. 
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Розділ 2. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАТИВНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ 
ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 
2027 РОКУ 
 

Змістовною рамкою для опрацювання плану заходів є стратегічний вибір, обгрунтування якого 
базується на комплексі об’єктивних та суб’єктивних чинників, поданих у Стратегії розвитку 
Великобичківської селищної територіальної громади. Базовим елементом цього вибору є 
стратегічне бачення мабутнього громади: 

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА – ЦЕ: 
- спільнота згуртованих, ініціативних, небайдужих і відповідальних людей, які 
живуть на мальовничій гірській і передгірській території Карпат; 
- центр економічого зростання, яке забезпечується з дотриманням принципів 
сталого розвитку; 
- місце для комфортного проживання, приємного гостювання і незабутніх вражень. 

Діяльність в напрямку досягнення стратегічного бачення організована в розрізі трьохрівневої 
системи цілепокладання: стратегічних, оперативних цілей та завдань. 

Стратегічні цілі (перший рівень) дають відповідь на запитання, що необхідно зробити, щоб 
досягти бачення розвитку громади. Розроблення і досягнення цілей формує основу для 
управління громадою та дозволяє пов’язати Стратегію з бюджетним плануванням. Оперативні 
цілі (другий рівень) вказують на те, яким саме чином заплановано досягнути стратегічних 
цілей. Перелік завдань (третій рівень) є структурованим переліком дій та рішень, виконання 
яких забезпечить відповідність визначеним на оперативному рівні критеріям/індикаторам 
стану комплексного розвитку територіальної громади. 

 

Таблиця 2 Структура стратегічних, оперативних цілей та завдань Стратегії розвитку 
Великобичківської селищної територіальної громади на період до 2027 року 

Стратегічна ціль 1. Місцевий економічний розвиток громади 

Оперативні цілі Завдання 

1.1. Формування 
ефективної системи 
підтримки підприємництва і 
фермерства у громаді 

1.1.1. Сформувати систему дієвої інформаційно-
консультаційної підтримки місцевому населенню 
та бізнесу для започаткування/розвитку власної 
справи 

1.1.2. Забезпечити організаційний супровід процесу 
сільськогосподарської кооперації 

1.2. Розвиток сталого 
туризму і рекреаційно-
оздоровчої сфери на 
території громади 

1.2.1. Розвинути місцевий потенціал бальнеологічного 
туризму 

1.2.2. Розширити та модернізувати туристичну 
пропозицію громади 

1.2.3. Забезпечити просування туристичної пропозиції 
громади на національний та зовнішній ринки 

1.2.4. Розвинути курортну зону в с. Кобилецька Поляна 

1.3. Формування 
ефективної системи 
залучення інвестицій в 
місцеву економіку, яка 
базується на принципах 
сталого розвитку 

1.3.1. Сприяти розвитку транзитного потенціалу громади 

1.3.2. Сформувати імідж громади як місця, привабливого 
для інвестицій 
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Стратегічна ціль 2. Доступні якісні соціальні послуги в усіх населених пунктах громади 

Оперативні цілі Завдання 

2.1. Забезпечення якісних 
освітніх послуг у громаді 

2.1.1. Провести реорганізацію мережі ЗЗСО 

2.1.2. Створити сучасне освітнє середовище для  місцевої 
молоді та дітей 

2.1.3. Модифікувати освітню пропозицію до актуальних 

потреб 

2.2. Забезпечення якісних і 
доступних медичних і 
соціальних послуг 
мешканцям громади 

2.2.1. Покращити лікувально-діагностичний потенціал 

закладів первинної та вторинної ланки медичної допомоги 

2.2.3. Підвищити рівень соціальної підтримки мешканців 
громади 

2.3. Формування сучасного 
культурного простору та 
згуртованості громади (у 
т.ч. інтеграція впо) 

2.3.1. Розвинути можливості відпочинку і дозвілля 

2.3.2. Модернізувати спортивну інфраструктуру в громаді 

2.3.3. Підвищити рівень громадської активності та 
згуртованості місцевого населення 

Стратегічна ціль 3. Забезпечення потреб громади в сучасному просторовому, 
інфраструктурному, енергетичному плануванні і розвитку та в екологічній безпеці 

Оперативні цілі Завдання 

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку територіальної 
громади 

3.1.1. Розширити можливості системи водопостачання, 
водовідведення в громаді 

3.1.2. Розвинути транспортну інфраструктуру 

3.1.3. Підвищити енергоефективність житлово-
комунального господарства та закладів бюджетної сфери 
громади 

3.1.4. Актуалізувати містобудівну документацію  

3.2. Забезпечення 
екологічної безпеки як 
головної передумови 
сталого розвитку громади 

3.2.1. Підвищити ефективність роботи системи 
поводження з ТПВ 

3.2.2. Розширити можливості очищення стічних вод в 
каналізаційній системі громади 

 
План заходів з реалізації Стратегії розвитку Великобичківської селищної територіальної 
громади на період до 2027 року містить 73 проєкти місцевого розвитку, загальна сума 
виконання яких оцінюється у 124324,7 тис. грн. У своєму загалі ці проєкти висвітлюють зміст 
діяльності по реалізації Стратегії на плановий 4-річний період – зміст діяльності, який 
структуризовано в межах трьох стратегічних цілей, комплексу операційних цілей та завдань. 

Реалізація запланованих на вказаний період заходів потребуватиме залучення цілого 
комплексу людських, організаційних, фінансових та іншого роду ресурсів, які будуть 
сконцетровані до цього Плану на визначених як пріоритетних проєктах. Таким чином, це 
сприятиме досягненню цілей, визначених у Стратегії розвитку Великобичківської селищної 
територіальної громади. 

 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. МІСЦЕВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ 

Змістом діяльності по досягненню стратегічної цілі 1 є покращення рівня життя мешканців 
громади шляхом розвитку підприємництва, фермерства, туризму і рекреаційно-оздоровчої 
сфери, залучення інвестицій. 
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Стратегічна ціль 1 досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 1.1. Формування 
ефективної системи підтримки підприємництва і фермерства у громаді; 1.2. Розвиток сталого 
туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади;  1.3. Формування ефективної 
системи залучення інвестицій в місцеву економіку, яка базується на принципах сталого 
розвитку.  

В рамках зусиль по досягненню стратегічної цілі передбачається реалізація 20 проєктів на 
загальну суму 2335 тис. грн. 

 

Таблиця 3 Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
стратегічною ціллю 1 «Збільшення економічної спроможності громади» 

Оперативна 
ціль, на 

досягнення якої 
спрямований 

проєкт 

Назва проєкту 

Період 
реалі-
зації, 
роки 

Орієнтовний обсяг фінансування,  
тис. грн 

Усього 
у т.ч. за роками 

2024 2025 2026 2027 

1.1. Формува-
ння ефективної 
системи 
підтримки 
підприємництва 
і фермерства у 
громаді 

Інформаційно-просвітницька 
програма підтримки 
підприємництва серед місцевої 
молоді 

2024 5 5 - - - 

Створення карти-схеми 
земельних ділянок для ведення 
підприємницької діяльності 

2024-
2025 

0 - - - - 

Навчально-консультаційна 
підтримка підприємців і осіб, які 
хочуть розпочати свій бізнес, 
зокрема жінок і осіб з вразливих 
груп 

2024 10 10 - - - 

Сприяння створенню пунктів 
прийому та переробки ягід, 
грибів, овочів та фруктів 

2024 10 10 - - - 

Промоція вівчарства (створення 
програми) 

2024-
2027 

160 45 45 45 25 

1.2. Розвиток 
сталого туризму 
і рекреаційно-
оздоровчої 
сфери на 
території 
громади 

Дослідження характеристик 
місцевих джерел мінеральної 
води 

2025 50 - 50 - - 

Розроблення туристичного 
розділу на сайті громади 
(окремий розділ на офіційному 
сайті) 

2024 0 - - - - 

Розроблення нових туристичних 
маршрутів 

2024-
2025 

130 65 65 - - 

Створення музею культурної 
спадщини громади (на базі 
Великобичківського історико-
краєзнавчого музею) 

2024-
2025 

400 200 200 - - 

Облаштування туристичного 
об’єкту водоспад Кобилецький 
Гук 

2025 200 - 200 - - 

Облаштування туристичного 
маршруту Соколине Бердо 

2026 100 - - 100 - 

Створення гірських туристичних 
велосипедних маршрутів 

2026 250 - - 250 - 

Створення туристично-
інформаційного центру 

2025-
2027 

1020 - 100 780 140 

Організація ознайомчих візитів 
туристичних компаній в громаду 

2024-
2027 

20 5 5 5 5 

1.3. Формува-
ння ефективної 
системи 

Сприяння відкриттю міжнародних 
пунктів пропуску розташованих в 
громаді 

2024-
2027 

0 - - - - 
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Оперативна 
ціль, на 

досягнення якої 
спрямований 

проєкт 

Назва проєкту 

Період 
реалі-
зації, 
роки 

Орієнтовний обсяг фінансування,  
тис. грн 

Усього 
у т.ч. за роками 

2024 2025 2026 2027 

залучення 
інвестицій в 
місцеву 
економіку, яка 
базується на 
принципах 
сталого 
розвитку 

Створення КУ «Центр місцевого 
розвитку» 

2024 200 100 100 0 - 

Співпраця через сприяння у 
відкритті та роботі лісового 
насіннєвого селекційного центру 

2024-
2025 

0 - - - - 

Сприяння відновлення та 
розвитку на території громади 
садівництва 

2024-
2027 

0 - - - - 

Створення бренду громади 
2024-
2025 

100 50 50 - - 

Розробка інвестиційного 
паспорту 

2024-
2025 

100 50 50 - - 

ВДОСКОНАЛЕННЯ ЯКОСТІ ПУБЛІЧНИХ ПОСЛУГ 
 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ДОСТУПНІ ЯКІСНІ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ В УСІХ НАСЕЛЕНИХ 
ПУНКТАХ ГРОМАДИ 

Змістом діяльності по досягненню стратегічної цілі 2  є покращення доступності і якості 
соціальних послуг в усіх населених пунктах громади Великобичківської  громади шляхом 
реорганізації та  підвищення якості системи освіти, доступності медичних і соціальних послуг, 
розвитку сфери культури в громаді. 
Стратегічна ціль 2 досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 2.1. Забезпечення 
якісних освітніх послуг у громаді; 2.2. Забезпечення якісних і доступних медичних і соціальних 
послуг мешканцям громади; 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості 
громади. 

В рамках зусиль по досягненню стратегічної цілі передбачається реалізація 38 проєктів на 
загальну суму 44929,7 тис. грн. 

 

Таблиця 4 Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
стратегічною ціллю 2 «Доступні якісні соціальні послуги в усіх населених пунктах 
громади» 

Оперативна 
ціль, на 

досягнення якої 
спрямований 

проєкт 

Назва проєкту 

Період 
реалі-
зації, 
роки 

Орієнтовний обсяг фінансування,  
тис. грн 

Усього 
у т.ч. за роками 

2024 2025 2026 2027 

2.1. Забезпече-
ння якісних 
освітніх послуг у 
громаді 

Формування ефективної 
освітньої мережі ЗЗСО 

2026-
2027 

50 - - 35 15 

Забезпечення підвозу учнів та 
персоналу Косівсько-
Полянського ЗЗСО №1 

2024 3000 3000 - - - 

Забезпечити підвіз учнів та 
персоналу Лужанського ЗЗСО 

2024 3000 3000 - - - 

Забезпечити підвіз учнів та 
персоналу Водицького ЗЗСО  

2024 3000 3000 - - - 

Утеплення фасадів навчальних 
корпусів Великобичківської ЗЗСО 
І-ІІІ ступенів №1 

2025-
2027 

5000 - 300 2900 1800 

Утеплення фасаду навчального 
корпусу Великобичківського 
ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2 

2024-
2025 

2400 200 2200 - - 
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ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Оперативна 
ціль, на 

досягнення якої 
спрямований 

проєкт 

Назва проєкту 

Період 
реалі-
зації, 
роки 

Орієнтовний обсяг фінансування,  
тис. грн 

Усього 
у т.ч. за роками 

2024 2025 2026 2027 

Фарбування фасадів навчальних 
корпусів Косівсько-Полянського 
ЗЗСО 

2027 1300 - - - 1300 

Капітальний ремонт внутрішніх 
вбиралень Кобилецько-
Полянського ЗЗСО 

2024-
2025 

512 112 400 - - 

Виготовлення ПКД на 
реконструкцію 
Верхньоводянського ЗДО 

2024 125 125 - - - 

Капітальний ремонт (заміна вікон 
та дверей) в навчального 
корпусу Великобичківського 
ліцею 

2024-
2027 

3335 835 1000 750 750 

Капітальний ремонт (заміна 
вікон) навчального корпусу 
Лужанського ЗЗСО 

2024-
2027 

1815 15 600 600 600 

Укомплектування 
Великобичківського ліцею 
сучасним обладнанням (кабінети 
для профільних ліцеїв) 

2026-
2027 

1000 - - 500 500 

Укомплектування 
Верхньоводянського ліцею 
сучасним обладнанням (кабінети 
для профільних ліцеїв) 

2026-
2027 

 
1000 - - 500 500 

Укомплектування Кобилецько-
Полянського ліцею сучасним 
обладнанням (кабінети для 
профільних ліцеїв) 

2027 500 - - 0 500 

Укомплектування Косівсько-
Полянського ліцею сучасним 
обладнанням (кабінети для 
профільних ліцеїв) 

2027 500 - - - 500 

Встановлення модульної 
котельні (на 500 кВт) на 
твердому паливі 
Великобичківського ЗЗСО №2 

2024-
2025 

900 80 820 - - 

Встановлення модульної 
котельні (на 300 кВт) на 
твердому паливі Лужанського 
ЗЗСО 

2025-
2026 

750 - 50 700 - 

Укомплектувати гімназій 
сучасним обладнанням 

2025-
2026 

350 - 250 100 - 

Облаштування укриттів 
2024-
2025 

2500 1500 1000 - - 

Курси комп'ютерної грамотності 
для бібліотекарів 

2024-
2027 

10 5 2 2 1 

2.2. Забезпече-
ння якісних і 
доступних 
медичних і 
соціальних 
послуг 
мешканцям 
громади 

Реконструювати систему 
опалення приміщення 
амбулаторії в Кобилецькій 
Поляні 

2024-
2025 

2500 1500 1000 - - 

Підвищення діагностичних 
можливостей КНП 
Великобичківський ЦПМСД 

2024-
2026 

2500 500 500 1500 - 

Запровадження програми 
профілактики серцево-судинних 
захворювань 

2024-
2027 

110 50 20 20 20 
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ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Оперативна 
ціль, на 

досягнення якої 
спрямований 

проєкт 

Назва проєкту 

Період 
реалі-
зації, 
роки 

Орієнтовний обсяг фінансування,  
тис. грн 

Усього 
у т.ч. за роками 

2024 2025 2026 2027 

Впровадження практики 
гендерно-орієнтованого 
бюджетування 

2024-
2025 

0 - - - - 

2.3. Формува-
ння сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади (у т.ч. 
інтеграція впо) 

Створення молодіжного простору 
в Великому Бичкові 
(реконструкція приміщення в БК 
із закупівлею обладнання) 

2024-
2025 

500 400 100 - - 

Реконструкція площі Героїв 
Небесної Сотні в селищі Великий 
Бичків Рахівського району 
Закарпатської області 

2026-
2027 

2000 - - 200 1800 

Виготовлення ПКД на 
облаштування набережної зони 
відпочинку вздовж р. Шопурка 
довжиною 2 км 

2024-
2025 

1000 500 500 - - 

Реконструкція відкритої сцени в 
центральному парку ім. І. Франка 
в селищі Великий Бичків 
Рахівського району 
Закарпатської області 

2027 1000 - - - 1000 

Створення постійно діючої 
виставкової зали у 
Великобичківському селищному 
будинку культури 

2027 553 - - - 553 

Створення мережі молодіжних 
хабів на базі бібліотек 

2024-
2026 

300 100 150 50 - 

Капітальний ремонт покрівлі 
Верхньоводянського будинку 
культури 

2024 3000 3000 - - - 

Кінотеатр просто неба 2024 600 600 - - - 

Будівництво штучних спортивних 
майданчиків у с. Луг 

2024-
2025 

1252 970 282 - - 

Будівництво штучних спортивних 
майданчиків               смт. 
Кобилецька Поляна 

2026-
2027 

1500 - - 100 1400 

Будівництво скейт-майданчику в 
селищі Великий Бичків 

2025-
2027 

800 - 80 620 100 

Впровадження бюджету участі як 
інструменту активізації 
мешканців у вирішенні важливих 
проблем місцевого розвитку 

2026-
2027 

50 - - 25 25 

Конкурс «Краща вулиця 
громади» 

2026 5 - - 5 - 

Проведення свят села 
(тематичних фестивалів) за 
участю культурних і спортивних 
організацій всіх населених 
пунктів громади" 

2027 700 - - - - 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. РОЗБУДОВА ТУРИСТИЧНО-РЕКРЕАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ 
ГРОМАДИ 
Змістом діяльності по досягненню стратегічної цілі 3  є забезпечення просторової організації 
та розвитку території громади, вирішення найбільш гострих потреб громади в інженерній 
інфраструктурі, екологічній безпеці, енергозбереженні. 
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ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Стратегічна ціль 3 досягається через реалізацію таких оперативних цілей: 3.1. Прискорення 
просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади; 3.2. Забезпечення 
екологічної безпеки як головної передумови сталого розвитку громади. 

В рамках зусиль по досягненню стратегічної цілі передбачається реалізація 15 проєктів на 
загальну суму 77041 тис. грн. 

 

Таблиця 5 Перелік проєктів місцевого розвитку, включених до Плану заходів за 
стратегічною ціллю 3 «Забезпечення потреб громади в сучасному просторовому, 
інфраструктурному, енергетичному плануванні і розвитку та в екологічній безпеці» 

Оперативна 
ціль, на 

досягнення якої 
спрямований 

проєкт 

Назва проєкту 

Період 
реалі-
зації, 
роки 

Орієнтовний обсяг фінансування,  
тис. грн 

Усього 
у т.ч. за роками 

2024 2025 2026 2027 

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурно
го розвитку 
територіальної 
громади 

Реконструкція водопровідної 
мережі в смт. Великий Бичків 

2025-
2026 

16000 - 13200 2800 - 

Модернізація системи 
водопостачання смт Кобилецька 
Поляна (1 етап) 

2026 544 - - 544 - 

Розроблення концепції 
водовідведення 

2026-
2027 

1000 - - 500 500 

Розширення мережі вуличного 
освітлення 

2024-
2026 

1200 400 400 400 - 

Реконструкція вуличного 
освітлення із використанням 
енергозберігаючих технологій 

2025-
2027 

1000 - 500 - 500 

Будівництво централізованої 
системи відеонагляду на 
території громади 

2024-
2027 

1000 250 250 250 250 

Проведення енергоаудиту 
будівель комунальної власності 

2024 200 200 - - - 

Комплексний план просторового 
розвитку ТГ 

2024-
2025 

12000 6000 6000 - - 

Ліквідація архітектурних бар’єрів 
та впровадження правил 
універсального дизайну в 
будівництві 

2024-
2027 

350 50 100 100 100 

3.2. Забезпече-
ння екологічної 
безпеки як 
головної 
передумови 
сталого 
розвитку 
громади 

Будівництво сортувальної станції 
ТПВ 

2024-
2025 

3000 300 2700 - - 

Просвітницька робота з метою 
підписання договорів з 
централізованого вивозу ТПВ з 
усієї території громади 

2024-
2027 

20 5 5 5 5 

Облаштування нових і діючих 
майданчиків для збору 
сортованих ТПВ, у т. ч. 
встановлення відеонагляду 

2024-
2027 

5000 1000 1500 1500 1000 

Забезпечення 
малозабезпечених/ВПО сімей 
контейнерами для збору ТПВ 

2024-
2027 

800 200 200 200 200 

Будівництво локальної очисної 
споруди (в т. ч. закупівля 
асенізаційної машини) на 
потреби населення та 
підприємств в Великому Бичкові 

2024-
2027 

30000 1000 8000 10500 10500 

Проведення просвітницької 
роботи серед молоді та дітей 
щодо екологічно свідомої 
поведінки 

2024-
2027 

20 5 5 5 5 
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ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Розділ 3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ 
 

Фінансову основу плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Великобичківської селищної 
територіальної громади формує ціий комплекс джерел, які включають як кошти бюджетів 
різного рівня, так і ресурси програм міжнародної технічної допомоги, національних фондів 
підтримки місцевого самоврядування тощо. План побудований з урахуванням реалістичності 
забезпечення прогнозованих обсягів фінансування проєктів місцевого розвитку за усіма 
визначеними як пріоритетні напрямками (рис. 2, рис. 3). 

 

Рисунок 2 Розподіл фінансового ресурсу на впровадження Плану заходів з реалізації 
Стратегії розвитку Великобичківської ТГ на період до 2027 року у розрізі стратегічних 
цілей, млн грн. 

 

 

Рисунок 3 Розподіл фінансового ресурсу на впровадження Плану заходів з реалізації 
Стратегії розвитку Великобичківської ТГ у розрізі періодів реалізації 

 

Структура джерел фінансового ресурсу, необхідного для реалізації проєктів місцевого 
розвитку базується майже в рівній мірі на місцевому бюджеті (31%), державному бюжеті (30%). 
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Дещо в більшій мірі (майже 40%) заплановано отримати з інших джерел, зокрема – з програм 
міжнародної технічної допомоги (рис. 4). 

 

Рисунок 4 Розподіл фінансового ресурсу на впровадження Плану заходів з реалізації 
Стратегії розвитку Великобичківської ТГ у розрізі джерел надходження 

 

Розподіл цих ресурсів протягом всього періоду Плану заходів показує зростання вагомості 
міжнародної технічної допомоги, певному зменшенню вкладу державного та стабільному 
превалюванню місцевого бюджетів (рис. 5). 

 

Рисунок 5 Структурні зміни джерел фінансового ресурсу на впровадження Плану 
заходів з реалізації Стратегії розвитку Великобичківської ТГ у розрізі періодів 

Деталізація фінансового плану відображена в таблиці 6. 
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Таблиця 6 Фінансове забезпечення реалізації Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Великобичківської 
селищної територіальної громади на період до 2027 року 

№ 

Назва програми місцевого 
розвитку/ Назва проекту 

місцевого (регіонального) 
розвитку 

Орієнтовна потреба на період реалізації плану заходів на 2024-2027 роки Загальний 
обсяг 

фінансування 
проекту/ 

програми за 
весь період 
реалізації В

с
ь
о
го

, 
ти

с
. 

гр
н
 

в тому числі за джерелами фінансування: 

кошти бюджету територіальної 
громади 

кошти державного бюджету інші джерела 

разом 
в тому числі по роках 

разом 
в тому числі по роках 

разом 
в тому числі по роках 

2024 2025 2026 2027 2024 2025 2026 2027 2024 2025 2026 2027 

Програми місцевого розвитку (в тому числі, які реалізуються через проекти)** 

 ...                  

 …                  

Проекти місцевого (регіонального) розвитку*** 

1.1.1.1 Інформаційно-
просвітницька програма 
підтримки підприємництва 
серед місцевої молоді 

5 2 2 - - - 0 - - - - 3 3 - - - 5 

1.1.1.2 Створення карти-схеми 
земельних ділянок для 
ведення підприємницької 
діяльності 

0 0 - - - - 0 - - - - 0 - - - - 0 

1.1.1.3 Навчально-консультаційна 
підтримка підприємців і 
осіб, які хочуть розпочати 
свій бізнес, зокрема жінок і 
осіб з вразливих груп 

10 5 5 - - - 0 - - - - 5 5 - - - 10 

1.1.2.1 Сприяння створенню 
пунктів прийому та 
переробки ягід, грибів, 
овочів та фруктів 

10 2 2 - - - 0 - - - - 8 8 - - - 10 

1.1.2.2 Промоція вівчарства 
(створення програми) 

160 60 15 15 15 15 0 - - - - 100 30 30 30 10 160 

1.2.1.1 Дослідження 
характеристик місцевих 
джерел мінеральної води 

50 50 - 50 - - 0 - - - - 0 - - - - 50 

1.2.1.2 Розроблення туристичного 
розділу на сайті громади 
(окремий розділ на 
офіційному сайті) 

0 0 - - - - 0 - - - - 0 - - - - 0 

1.2.2.1 Розроблення нових 
туристичних маршрутів 

130 40 20 20 - - 0 - - - - 90 45 45 - - 130 

1.2.2.2 Створення музею 
культурної спадщини 
громади (на базі 

400 100 50 50 - - 0 - - - - 300 150 150 - - 400 
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Великобичківського 
історико-краєзнавчого 
музею) 

1.2.2.3 Облаштування 
туристичного об’єкту 
водоспад Кобилецький Гук 

200 100 - 100 0 - 0 - - - - 100   100 - - 200 

1.2.2.4 Облаштування 
туристичного маршруту 
Соколине Бердо 

100 50 - - 50 - 0 - - - - 50 - - 50 - 100 

1.2.2.5 Створення гірських 
туристичних велосипедних 
маршрутів 

250 100 - - 100 - 0 - - - - 150 - - 150 - 250 

1.2.3.1 Створення туристично-
інформаційного центру 

1020 400   100 300 - 0 - - - - 620 - - 480 140 1020 

1.2.3.2 Організація ознайомчих 
візитів туристичних 
компаній в громаду 

20 20 5 5 5 5 0 - - - - 0 - - - - 20 

1.3.1.1 Сприяння відкриттю 
міжнародних пунктів 
пропуску розташованих в 
громаді 

0 0 - - - - 0 - - - - 0 - - - - 0 

1.3.2.1 Створення КУ «Центр 
місцевого розвитку» 

200 100 50 50 0 0 0 - - - - 100 50 50 - - 200 

1.3.2.2 Співпраця через сприяння 
у відкритті та роботі 
лісового насіннєвого 
селекційного центру 

0 0 - - - - 0 - - - - 0 - - - - 0 

1.3.2.3 Сприяння відновлення та 
розвитку на території 
громади садівництва 

0 0 - - - - 0 - - - - 0 - - - - 0 

1.3.2.4 Створення бренду 
громади 

100 40 20 20 - - 0 - - - - 60 30 30 - - 100 

1.3.2.5 Розробка інвестиційного 
паспорту 

100 30 15 15 - - 0 - - - - 70 35 35 - - 100 

2.1.1.1 Формування ефективної 
освітньої мережі ЗЗСО 

50 50 - - 35 15 0 - - - - 0 - - - - 50 

2.1.1.2 Забезпечення підвозу 
учнів та персоналу 
Косівсько-Полянського 
ЗЗСО №1 

3000 600 600 - - - 2400 2400 - - - 0 - - - - 3000 

2.1.1.3 Забезпечити підвіз учнів та 
персоналу Лужанського 
ЗЗСО 

3000 600 600 - - - 2400 2400 - - - 0 - - - - 3000 
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2.1.1.4 Забезпечити підвіз учнів та 
персоналу Водицького 
ЗЗСО  

3000 600 600 - - - 2400 2400 - - - 0 - - - - 3000 

2.1.2.1 Утеплення фасадів 
навчальних корпусів 
Великобичківської ЗЗСО І-
ІІІ ступенів №1 

5000 1200 - 300 900 - 2000 - - 1000 1000 1800 - - 1000 800 5000 

2.1.2.2 Утеплення фасаду 
навчального корпусу 
Великобичківського ЗЗСО 
І-ІІІ ступенів №2 

2400 800 200 600 - - 800 - 800 - - 800 - 800 - - 2400 

2.1.2.3 Фарбування фасадів 
навчальних корпусів 
Косівсько-Полянського 
ЗЗСО 

1300 500 - - - 500 400 - - - 400 400 - - - 400 1300 

2.1.2.4 Капітальний ремонт 
внутрішніх вбиралень 
Кобилецько-Полянського 
ЗЗСО 

512 112 112 - - - 400 - 400 - - 0 - - - - 512 

2.1.2.5 Виготовлення ПКД на 
реконструкцію 
Верхньоводянського ЗДО 

125 125 125 - - - 0 - - - - 0 - - - - 125 

2.1.2.6 Капітальний ремонт 
(заміна вікон та дверей) в 
навчального корпусу 
Великобичківського ліцею 

3335 1335 335 500 250 250 1000 250 250 250 250 1000 250 250 250 250 3335 

2.1.2.7 Капітальний ремонт 
(заміна вікон) навчального 
корпусу Лужанського 
ЗЗСО 

1815 615 15 200 200 200 600 - 200 200 200 600 - 200 200 200 1815 

2.1.2.8 Укомплектування 
Великобичківського ліцею 
сучасним обладнанням 
(кабінети для профільних 
ліцеїв) 

1000 300 - - 150 150 300 - - 150 150 400 - - 200 200 1000 

2.1.2.9 Укомплектування 
Верхньоводянського ліцею 
сучасним обладнанням 
(кабінети для профільних 
ліцеїв) 

1000 300 - - 150 150 300 - - 150 150 400 - - 200 200 1000 

2.1.2.10 Укомплектування 
Кобилецько-Полянського 
ліцею сучасним 
обладнанням (кабінети 
для профільних ліцеїв) 

500 100 - - - 100 200 - - - 200 200 - - - 200 500 
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2.1.2.11 Укомплектування 
Косівсько-Полянського 
ліцею сучасним 
обладнанням (кабінети 
для профільних ліцеїв) 

500 100 - - - 100 200 - - - 200 200 - - - 200 500 

2.1.2.12 Встановлення модульної 
котельні (на 500 кВт) на 
твердому паливі 
Великобичківського ЗЗСО 
№2 

900 180 80 100 - - 720 - 720 - - 0 - - - - 900 

2.1.2.13 Встановлення модульної 
котельні (на 300 кВт) на 
твердому паливі 
Лужанського ЗЗСО 

750 250 - 50 200 - 0 - - - - 500 - - 500 - 750 

2.1.2.14 Укомплектувати гімназій 
сучасним обладнанням 

350 100 - 100 - - 100 - 100 - - 150 0 50 100 - 350 

2.1.2.15 Облаштування укриттів 2500 500 500 - - - 1000 500 500 - - 1000 500 500 - - 2500 

2.1.3.1 Курси комп'ютерної 
грамотності для 
бібліотекарів 

10 5 2,5 1 1 0,5 0 0 0 - - 5 2,5 1 1 0,5 10 

2.2.1.1 Реконструювати систему 
опалення приміщення 
амбулаторії в Кобилецькій 
Поляні 

2500 750 500 250 - - 1000 500 500 - - 750 500 250 - - 2500 

2.2.1.2 

Підвищення діагностичних 
можливостей КНП 
Великобичківський 
ЦПМСД 

2500 1000 500 500 - - 0 - - - - 1500 - - 1500 - 2500 

2.2.1.3 

Запровадження програми 
профілактики 
серцево0судинних 
захворювань 

110 110 50 20 20 20 0 - - - - 0 - - - - 110 

2.2.2.1 
Впровадження практики 
гендерно-орієнтованого 
бюджетування 

0 0 - - - - 0 - - - - 0 - - - - 0 

2.3.1.1 Створення молодіжного 
простору в Великому 
Бичкові (реконструкція 
приміщення в БК із 
закупівлею обладнання) 

500 250 200 50 - - 0 - - - - 250 200 50 - - 500 

2.3.1.2 Реконструкція площі 
Героїв Небесної Сотні в 
селищі Великий Бичків 
Рахівського району 
Закарпатської області 

2000 1000 - - 200 800 0 - - - - 1000 - - - 1000 2000 
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2.3.1.3 Виготовлення ПКД на 
облаштування набережної 
зони відпочинку вздовж р. 
Шопурка довжиною 2 км 

1000 1000 500 500 - - 0 - - - - 0 - - - - 1000 

2.3.1.4 Реконструкція відкритої 
сцени в центральному 
парку ім. І. Франка в 
селищі Великий Бичків 
Рахівського району 
Закарпатської області 

1000 500 - - - 500 0 - - - - 500 - - - 500 1000 

2.3.1.5 Створення постійно діючої 
виставкової зали у 
Великобичківському 
селищному будинку 
культури 

552,7 552,7 - - - 552,7 0 - - - - 0 - - - - 552,7 

2.3.1.6 Створення мережі 
молодіжних хабів на базі 
бібліотек 

300 150 100 50 - - 0 - - - - 150 - 100 50 - 300 

2.3.1.7 Капітальний ремонт 
покрівлі 
Верхньоводянського 
будинку культури 

3000 1000 1000 - - - 2000 2000 - - - 0 - - - - 3000 

2.3.1.8 Кінотеатр просто неба 600 300 300 - - - 0 - - - - 300 300 - - - 600 

2.3.2.1 Будівництво штучних 
спортивних майданчиків у 
с. Луг 

1252 570 470 100 - - 0 - - - - 682 500 182 - - 1252 

2.3.2.2 Будівництво штучних 
спортивних майданчиків               
смт. Кобилецька Поляна 

1500 750 - - 100 650 0 - - - - 750 - - - 750 1500 

2.3.2.3 Будівництво скейт-
майданчику в селищі 
Великий Бичків 

800 200 - 80 120 - 0 - - - - 600 - - 500 100 800 

2.3.3.1 Впровадження бюджету 
участі як інструменту 
активізації мешканців у 
вирішенні важливих 
проблем місцевого 
розвитку 

50 50 - - 25 25 0 - - - - 0 - - - - 50 

2.3.3.3 Конкурс «Краща вулиця 
громади» 

5 5 - - 5 - 0 - - - - 0 - - - - 5 

2.3.3.4 Проведення свят села 
(тематичних фестивалів) 
за участю культурних і 
спортивних організацій 

700 350 - - - 350 0 - - - - 350 - - - 350 700 
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всіх населених пунктів 
громади" 

3.1.1.1 Реконструкція 
водопровідної мережі в 
смт. Великий Бичків 

16000 4800 - 2000 2800 - 11200 - 
1120

0 
- - 0 - - - - 16000 

3.1.1.2 Модернізація системи 
водопостачання смт 
Кобилецька Поляна (1 
етап) 

544 544 - - 544 - 0 - - - - 0 - - - - 544 

3.1.1.3 Розроблення концепції 
водовідведення 

1000 500 - - 250 250 0 - - - - 500 - - 250 250 1000 

3.1.2.1 Розширення мережі 
вуличного освітлення 

1200 600 200 200 200 - 600 200 200 200 - 0 - - - - 1200 

3.1.2.2 Реконструкція вуличного 
освітлення із 
використанням 
енергозберігаючих 
технологій 

1000 500 - 100 - 400 500 - 400 - 100 0 - - - - 1000 

3.1.2.3 Будівництво 
централізованої системи 
відеонагляду на території 
громади 

1000 500 100 150 100 150 0 - - - - 500 150 100 150 100 1000 

3.1.3.2 Проведення енергоаудиту 
будівель комунальної 
власності 

200 200 200 - - - 0 - - - - 0 - - - - 200 

3.1.4.1 Комплексний план 
просторового розвитку ТГ 

12000 4000 2000 2000 - - 4000 2000 2000   - 4000 2000 2000 - - 12000 

3.1.4.2 Ліквідація архітектурних 
бар’єрів та впровадження 
правил універсального 
дизайну в будівництві 

350 125 50 25 25 25 125 - 50 25 50 100 - 25 50 25 350 

3.2.1.1 Будівництво сортувальної 
станції ТПВ 

3000 1000 300 700 - - 2000 - 2000 - - 0 - - - - 3000 

3.2.1.2  Просвітницька робота з 
метою підписання 
договорів з 
централізованого вивозу 
ТПВ з усієї території 
громади 

20 10 2,5 2,5 2,5 2,5 0 - - - - 10 2,5 2,5 2,5 2,5 20 

3.2.1.3 Облаштування нових і 
діючих майданчиків для 
збору сортованих ТПВ, у т. 
ч. встановлення 
відеонагляду 

5000 2500 500 500 1000 500 0 - - - - 2500 500 1000 500 500 5000 
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3.2.1.4 Забезпечення 
малозабезпечених/ВПО 
сімей контейнерами для 
збору ТПВ 

800 400 100 100 100 100 0 - - - - 400 100 100 100 100 800 

3.2.2.1 Будівництво локальної 
очисної споруди (в т. ч. 
закупівля асенізаційної 
машини) на потреби 
населення та підприємств 
в Великому Бичкові 

30000 6000 1000 - 2500 2500 0 - - - - 24000 - 8000 8000 8000 30000 

3.2.2.2 Проведення 
просвітницької роботи 
серед молоді та дітей 
щодо екологічно свідомої 
поведінки 

20 10 2,5 2,5 2,5 2,5 0 - - - - 10 2,5 2,5 2,5 2,5 20 

 

* у випадку реалізації другого етапу стратегії зазначається четвертий рік реалізації 
** для місцевих програм розвитку, розробка яких запланована, зазначається “проект” 

*** для проектів місцевого (регіонального) розвитку, які реалізуються, зазначається “реалізація триває 

___________________________________________ 
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Розділ 4. МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНЮВАННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ПЛАНУ ЗАХОДІВ 
Для відстеження й аналізу динаміки і структурних змін, що відбуваються у громаді, відповідно 
до визначених у Стратегії стратегічних, оперативних цілей і завдань проводиться моніторинг 
реалізації Стратегії та Плану заходів. Моніторинг є сукупністю заходів із обліку, збору, аналізу 
та узагальнення інформації про стан реалізації Стратегії і Плану заходів. Результати 
моніторингу є основою для висновків про необхідність внесення змін (актуалізації) Стратегії та 
Плану заходів. Моніторинг виконання Плану заходів з реалізації Стратегії здійснюється 
двічі на рік на основі відстеження виконання визначених показників (індикаторів) 
результативності впровадження кожного проєкту місцевого розвитку. Система показників 
(індикаторів) для моніторингу реалізації Плану заходів подана у таблиці 4.1. 

Звіт про результати проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії включає 
узагальнену таблицю у формі згідно додатку 13 до Методичних рекомендацій щодо порядку 
розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 
стратегій розвитку територіальних громад, затверджених наказом Міністерства розвитку 
громад та територій України від 21.12.2022 № 2652, та висновки у вигляді аналітичної довідки. 
Звіти про результати проведення моніторингу Плану заходів з реалізації Стратегії за перше 
півріччя та за рік готує Робоча група з управління реалізацією Стратегії та моніторингу 
(детальніше див. розділ «Проведення моніторингу, оцінювання реалізації Стратегії та 
управління ризиками» Стратегії розвитку Великобичківської селищної територіальної громади 
до 2027 року), узагальнення та формування їх тексту здійснює Відділ економічного розвитку 
Великобичківської селищної ради. Голова Робочої групи в термін не пізніше одного місяця 
після закінчення звітного періоду представляє їх на розгляд сесії селищної ради. Крім того, 
звіти оприлюднюються на офіційному веб-сайті селищної ради. 

Оцінювання результатів реалізації Стратегії та Плану заходів проводиться після 
завершення строку їх реалізації на основі даних звітів проведеного моніторингу та є 
необхідним етапом для отримання інформації стосовно досягнення очікуваних результатів, їх 
впливу на стан соціально-економічного розвитку територіальної громади та інформації щодо 
сталості змін з метою прийняття в подальшому необхідних управлінських рішень та 
необхідних коригувань.  

На основі здійснення оцінювання складається заключний звіт, який містить: 

- результати порівняння базових (на початок реалізації Стратегії), прогнозованих 
цільових (станом на останній період) і фактичних значень показників; 

- досягнення запланованих цілей; 

- задоволення потреб різних груп заінтересованих осіб; 

- наявних незапланованих змін та впливів; 

- діяльності, що призвела до змін (зокрема незапланованих); 

- ефективності механізмів реалізації Стратегії або ресурсних витрат; 

- стійкості результатів Стратегії тощо. 

Оцінювання може бути внутрішнім (проводиться виконавцями Стратегії) та зовнішнім 
(проводиться залученими експертами). Звіти про оцінювання результатів реалізації Стратегії 
та Плану заходів готує Робоча група, узагальнення та формування їх тексту здійснює Відділ 
економічного розвитку Великобичківської селищної ради. Голова Робочої групи в термін не 
пізніше трьох місяців після закінчення періоду реалізації Стратегії та Плану заходів 
представляє їх на розгляд сесії селищної ради. Крім того, заключні звіти про оцінювання 
результатів реалізації Стратегії та Плану заходів оприлюднюються на офіційному веб-сайті 
громади та/або у місцевих засобах масової інформації. 

                                                 

2 Методичні рекомендації щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та 

оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад. Наказ Міністерства розвитку громад та територій 
України № 265 від 21.12.2022. URL:  https://mtu.gov.ua/content/strategichne-planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html   

https://mtu.gov.ua/content/strategichne-planuvannya-regionalnogo-rozvitku.html


Таблиця 4.1. Перелік проєктів місцевого розвитку Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку 
Великобичківської селищної територіальної громади на період до 2027 року 

№ 

Оперативна ціль, 
на досягнення якої 

спрямований 
проєкт 

Завдання Стратегії 
Назва проєкту 

місцевого розвитку* 

Період 
реалізації 
проєкту 

місцевого 
розвитку 

Виконавці  
(в разі визначення) 

Індикатори (показники) 
результативності 

1.  

1.1. Формування 
ефективної 
системи підтримки 
підприємництва і 
фермерства у 
громаді 

1.1.1 Сформувати 
систему дієвої 
інформаційно-
консультаційної 
підтримки місцевому 
населенню та бізнесу 
для започаткування/ 
розвитку власної справи 

Інформаційно-
просвітницька програма 
підтримки 
підприємництва серед 
місцевої молоді 

2024 Молодіжна рада 
Кількість молоді, яка пройшли 
навчання 

2.  

1.1. Формування 
ефективної 
системи підтримки 
підприємництва і 
фермерства у 
громаді 

1.1.1 Сформувати 
систему дієвої 
інформаційно-
консультаційної 
підтримки місцевому 
населенню та бізнесу 
для 
започаткування/розвитк
у власної справи 

Створення карти-схеми 
земельних ділянок для 
ведення 
підприємницької 
діяльності 2024 

Відділ земельних 
ресурсів 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість земельних ділянок для 
ведення підприємницької діяльності 
на цифровій карті-схемі 
територіальної громади 

3.  

1.1. Формування 
ефективної 
системи підтримки 
підприємництва і 
фермерства у 
громаді 

1.1.1 Сформувати 
систему дієвої 
інформаційно-
консультаційної 
підтримки місцевому 
населенню та бізнесу 
для започаткування/ 
розвитку власної справи 

Навчально-
консультаційна 
підтримка підприємців і 
осіб, які хочуть 
розпочати свій бізнес, 
зокрема жінок і осіб з 
вразливих груп 

2024 
ЦНАП 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість наданих консультацій щодо 
започаткування і розвитку бізнесу 

4.  

1.1. Формування 
ефективної 
системи підтримки 
підприємництва і 
фермерства у 
громаді 

1.1.2. Забезпечити 
організаційний супровід 
процесу 
сільськогосподарської 
кооперації 

Сприяння створенню 
пунктів прийому та 
переробки ягід, грибів, 
овочів та фруктів 

2024 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість пунктів прийому ягід, грибів, 
овочів та фруктів 

5.  
1.1. Формування 
ефективної 
системи підтримки 

1.1.2. Забезпечити 
організаційний супровід 
процесу 

Промоція вівчарства 
(створення програми) 2024-2027 

Відділ економічного 
розвитку 

Наявність програми розвитку 
вівчарства 
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підприємництва і 
фермерства у 
громаді 

сільськогосподарської 
кооперації 

Великобичківської 
селищної ради 

6.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.1. Розвинути 
місцевий потенціал 
бальнеологічного 
туризму 

Дослідження 
характеристик місцевих 
джерел мінеральної 
води 

2025 

Відділ земельних 
ресурсів 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість досліджених джерел 
місцевих мінеральних вод 

7.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.2 Розширити та 
модернізувати 
туристичну пропозицію 
громади 

Розроблення нових 
туристичних маршрутів 

2024-2025 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість розроблених нових 
туристичних маршрутів 

8.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.2 Розширити та 
модернізувати 
туристичну пропозицію 
громади 

Створення музею 
культурної спадщини 
громади (на базі 
Великобичківського 
історико-краєзнавчого 
музею) 

2024-2025 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Наявність діючого музею культурної 
спадщини громади 

9.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.2 Розширити та 
модернізувати 
туристичну пропозицію 
громади 

Облаштування 
туристичного об’єкту 
водоспад Кобилецький 
Гук 

2025 

Відділ 
агропромислового 
розвитку та туризму 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість кілометрів відремонтованої 
та облаштованої дороги до 
водоспаду Кобилецький Гук 

10.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.2 Розширити та 
модернізувати 
туристичну пропозицію 
громади 

Облаштування 
туристичного маршруту 
Соколине Бердо 

2026 

Відділ 
агропромислового 
розвитку та туризму 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість облаштованих туристичних 
об'єктів та місць для відпочинку на 
маршруті Соколине Бердо 

11.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.2 Розширити та 
модернізувати 
туристичну пропозицію 
громади 

Створення гірських 
туристичних 
велосипедних 
маршрутів 

2026 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість промаркованих гірських 
туристичних велосипедних 
маршрутів 
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12.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.3. Забезпечити 
просування туристичної 
пропозиції громади на 
національний та 
зовнішній ринки 

Створення туристично-
інформаційного центру 

2025-2027 

Відділ 
агропромислового 
розвитку та туризму 
Великобичківської 
селищної ради 

Наявність діючого туристично-
інформаційного центру 

13.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.3. Забезпечити 
просування туристичної 
пропозиції громади на 
національний та 
зовнішній ринки 

Організація ознайомчих 
візитів туристичних 
компаній в громаду 

2024-2027 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради. 

Кількість ознайомчих візитів 
туристичних компаній в громаду 

14.  

1.2. Розвиток 
сталого туризму і 
рекреаційно-
оздоровчої сфери 
на території 
громади 

1.2.3. Забезпечити 
просування туристичної 
пропозиції громади на 
національний та 
зовнішній ринки 

Розроблення 
туристичного розділу на 
сайті громади 

2024 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради. 

Кількість переглядів туристичного 
розділу на сайті громади 

15.  

1.3. Формування 
ефективної 
системи залучення 
інвестицій в місцеву 
економіку, яка 
базується на 
принципах сталого 
розвитку 

1.3.1. Сприяти розвитку 
транзитного потенціалу 
громади 

Сприяння відкриттю 
міжнародних пунктів 
пропуску розташованих 
в громаді 

2024-2027 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість міжнародних пунктів 
пропуску розташованих в громаді 

16.  

1.3. Формування 
ефективної 
системи залучення 
інвестицій в місцеву 
економіку, яка 
базується на 
принципах сталого 
розвитку 

1.3.2. Сформувати імідж 
громади як місця, 
привабливого для 
інвестицій 

Створення КУ «Центр 
місцевого розвитку» 

2024-2025 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Реконструйована будівля для потреб 
КУ «Центр місцевого розвитку» 

17.  

1.3. Формування 
ефективної 
системи залучення 
інвестицій в місцеву 
економіку, яка 
базується на 

1.3.2. Сформувати імідж 
громади як місця, 
привабливого для 
інвестицій 

Співпраця через 
сприяння у відкритті та 
роботі лісового 
насіннєвого 
селекційного центру 

2024-2025 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Наявність діючого насіннєвого 
селекційного центру 
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принципах сталого 
розвитку 

18.  

1.3. Формування 
ефективної 
системи залучення 
інвестицій в місцеву 
економіку, яка 
базується на 
принципах сталого 
розвитку 

1.3.2. Сформувати імідж 
громади як місця, 
привабливого для 
інвестицій 

Сприяння відновленню 
та розвитку на території 
громади садівництва 

2024-2025 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість зареєстрованих 
фермерських господарств, які 
займаються садівництвом 

19.  

1.3. Формування 
ефективної 
системи залучення 
інвестицій в місцеву 
економіку, яка 
базується на 
принципах сталого 
розвитку 

1.3.2. Сформувати імідж 
громади як місця, 
привабливого для 
інвестицій 

Створення бренду 
громади 

2024-2025 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Наявність затвердженого брендбуку 

20.  

1.3. Формування 
ефективної 
системи залучення 
інвестицій в місцеву 
економіку, яка 
базується на 
принципах сталого 
розвитку 

1.3.2. Сформувати імідж 
громади як місця, 
привабливого для 
інвестицій 

Розробка інвестиційного 
паспорту 

2024-2025 

Відділ економічного 
розвитку 
Великобичківської 
селищної ради 

Наявність інвестиційного паспорту 
територіальної громади 

21.  
2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.1. Провести 
реорганізацію мережі 
ЗЗСО 

Формування ефективної 
освітньої мережі ЗЗСО 

2026-2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради. 

Затверджена Програма формування 
оптимальної мережі закладів освіти 
Великобичківської ТГ 
Затверджений План формування 
спроможної мережі освітніх закладів 
Великобичківської ТГ 

22.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.1. Провести 
реорганізацію мережі 
ЗЗСО 

Забезпечення підвозу 
учнів та персоналу 
Косівсько-Полянського 
ЗЗСО №1 

2024 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради. 

Кількість хвилин на доїзд учнів і 
персоналу до Косівсько-Полянського 
ЗЗСО №1 шкільним автобусом 

23.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.1. Провести 
реорганізацію мережі 
ЗЗСО 

Забезпечення підвозу 
учнів та персоналу 
Лужанського ЗЗСО 

2024 Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 

Кількість хвилин на доїзд учнів і 
персоналу до Лужанського ЗЗСО 
шкільним автобусом 
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Великобичківської 
селищної ради. 

24.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.1. Провести 
реорганізацію мережі 
ЗЗСО 

Забезпечення підвозу 
учнів та персоналу 
Водицького ЗЗСО  2024 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради. 

Кількість хвилин на доїзд учнів і 
персоналу до Водицького ЗЗСО 
шкільним автобусом 

25.  
2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Утеплення фасадів 
навчальних корпусів 
Великобичківському 
ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 2025-2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Сума витрат на енергію по 
Великобичківському ЗЗСО І-ІІІ 
ступенів №1 

Кількість квадратних метрів 
утепленого фасаду навчальних 
корпусів 

26.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Утеплення фасаду 
навчального корпусу 
Великобичківського 
ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2 2024-2025 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Сума витрат на енергію по 
Великобичківському ЗЗСО І-ІІІ 
ступенів №2 

Кількість квадратних метрів 
утепленого фасаду навчального 
корпусу 

27.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Фарбування фасадів 
навчальних корпусів 
Косівсько-Полянського 
ЗЗСО 

2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість квадратних метрів 
пофарбованих фасадів навчальних 
корпусів Косівсько-Полянського 
ЗЗСО 

28.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Капітальний ремонт 
внутрішніх вбиралень 
Кобилецько-
Полянського ЗЗСО 

2024-2025 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість відремонтованих вбиралень 

29.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Виготовлення ПКД на 
реконструкцію 
Верхньоводянського 
ЗДО 

2024 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Виготовлена і затверджена ПКД 

30.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Капітальний ремонт 
(заміна вікон та дверей) 
в навчального корпусу 
Великобичківського 
ліцею 

2026-2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість замінених вікон і дверей 
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31.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Капітальний ремонт 
навчального корпусу 
Лужанського ЗЗСО 2024 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість замінених вікон 

32.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Укомплектування 
Великобичківського 
ліцею сучасним 
обладнанням 

2026-2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість придбаних кабінетів 

33.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Укомплектування 
Верхньоводянського 
ліцею сучасним 
обладнанням 

2026-2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість придбаних кабінетів 

34.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Укомплектування 
Кобилецько-
Полянського ліцею 
сучасним обладнанням 

2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість придбаних кабінетів 

35.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Укомплектування 
Косівсько-Полянського 
ліцею сучасним 
обладнанням 

2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість придбаних кабінетів 

36.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Встановлення 
модульної котельні (на 
500 кВт) на твердому 
паливі 
Великобичківського 
ЗЗСО №2 

2024-2025 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Встановлена модульна котельня на 
твердому паливі 

37.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Встановлення 
модульної котельні (на 
300 кВт) на твердому 
паливі у Лужанському 
ЗЗСО 

2025-2026 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Встановлена модульна котельня на 
твердому паливі 

38.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Укомплектувати гімназій 
сучасним обладнанням 

2025-2026 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість придбаного навчального 
обладнання 
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39.  

2.1. Забезпечення 
якісних освітніх 
послуг у громаді 

2.1.2. Створити сучасне 
освітнє середовище для 
місцевої молоді та дітей 

Облаштування укриттів 

2024-2025 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість облаштованих укриттів 

40.  

2.1. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.1.3. Розвинути 
можливості відпочинку і 
дозвілля 

Курси комп'ютерної 
грамотності для 
бібліотекарів 

2024-2027 Молодіжна рада 
Кількість осіб, які пройшли повний 
курс навчання 

41.  

2.2. Забезпечення 
якісних і доступних 
медичних і 
соціальних послуг 
мешканцям 
громади 

2.2.1. Покращити 
лікувально-
діагностичний потенціал 
закладів первинної та 
вторинної ланки 
медичної допомоги 

Реконструювати 
систему опалення 
приміщення амбулаторії 
в Кобилецькій Поляні 

2024-2025 

КНП 
«Великобичківський 
ЦПМСД» 
Великобичківської 
селищної ради 

Наявність нової системи опалення і 
вентиляції 

42.  

2.2. Забезпечення 
якісних і доступних 
медичних і 
соціальних послуг 
мешканцям 
громади 

2.2.1. Покращити 
лікувально-
діагностичний потенціал 
закладів первинної та 
вторинної ланки 
медичної допомоги 

Підвищення 
діагностичних 
можливостей КНП 
«Великобичківський 
ЦПМСД» 
Великобичківської 
селищної ради 

2024-2025 

КНП 
«Великобичківський 
ЦПМСД» 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість закупленого обладнання 
для діагностики 

43.  

2.2. Забезпечення 
якісних і доступних 
медичних і 
соціальних послуг 
мешканцям 
громади 

2.2.1. Покращити 
лікувально-
діагностичний потенціал 
закладів первинної та 
вторинної ланки 
медичної допомоги 

Запровадження 
програми профілактики 
серцево-судинних 
захворювань 

2024-2027 

Організаційний 
відділ 
Великобичківської 
селищної ради 

Наявність прийнятої програми 
селищної ради 

44.  

2.2. Забезпечення 
якісних і доступних 
медичних і 
соціальних послуг 
мешканцям 
громади 

2.2.2. Підвищити рівень 
соціальної підтримки 
мешканців громади 

Впровадження практики 
гендерно-орієнтованого 
бюджетування 

2024-2027 

Організаційний 
відділ 
Великобичківської 
селищної ради 

Наявність практики перевірки 
бюджету територіальної громади при 
його формуванні на дотримання 
принципів гендерної рівності 

45.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 

2.3.1. Розвинути 
можливості відпочинку 
і дозвілля 

Створення молодіжного 
простору в Великому 
Бичкові (реконструкція 
приміщення в БК із 
закупівлею обладнання) 

2024-2025 Молодіжна рада 

Наявність облаштованого 
молодіжного простору в будинку 
культури смт. Великий Бичків 
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згуртованості 
громади 

46.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.1. Розвинути 
можливості відпочинку 
і дозвілля 

Реконструкція площі 
Героїв Небесної Сотні в 
селищі Великий Бичків 
Рахівського району 
Закарпатської області 2026-2027 

Відділ 
містобудування, 
архітектури, 
комунального 
майна та 
капітального 
будівництва 
Великобичківської 
селищної ради. 

Реконструйована згідно проєкту 
площа 

47.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.1. Розвинути 
можливості відпочинку 
і дозвілля 

Виготовлення ПКД на 
облаштування 
набережної зони 
відпочинку вздовж р. 
Шопурка довжиною 2 км 2024-2025 

Відділ 
містобудування, 
архітектури, 
комунального 
майна та 
капітального 
будівництва 
Великобичківської 
селищної ради. 

Кількість кілометрів облаштованої 
набережної зони  

48.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.1. Розвинути 
можливості відпочинку 
і дозвілля 

Реконструкція відкритої 
сцени в центральному 
парку ім. І. Франка в 
селищі Великий Бичків 
Рахівського району 
Закарпатської області 

2027 

Відділ 
містобудування, 
архітектури, 
комунального 
майна та 
капітального 
будівництва 
Великобичківської 
селищної ради. 

Кількість мистецьких та 
просвітницьких заходів проведених 
на відкритій сцені 

49.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.1. Розвинути 
можливості відпочинку 
і дозвілля 

Створення постійно 
діючої виставкової зали 
у Великобичківському 
селищному будинку 
культури 

2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість мистецьких та 
просвітницьких заходів у виставковій 
залі 

50.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.1. Розвинути 
можливості відпочинку 
і дозвілля 

Створення мережі 
молодіжних хабів на 
базі бібліотек 

2024-2026 Молодіжна рада Кількість молодіжних хабів 
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51.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.1. Розвинути 
можливості відпочинку 
і дозвілля 

Капітальний ремонт 
покрівлі 
Верхньоводянського 
будинку культури 

2024-2025 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість відвідувачів 
Верхньоводянського будинку 
культури 

52.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.1. Розвинути 
можливості відпочинку 
і дозвілля 

Кінотеатр просто неба 

2024 

Відділ 
агропромислового 
розвитку та туризму 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість кіносеанів 

53.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.2. Модернізувати 
спортивну 
інфраструктуру в 
громаді 

Будівництво спортивних 
майданчиків зі штучним 
покриттям в с. Луг 

2024-2025 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість побудованих спортивних 
майданчиків зі штучним покриттям 

54.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.2. Модернізувати 
спортивну 
інфраструктуру в 
громаді 

Будівництво спортивних 
майданчиків зі штучним 
покриттям в смт. 
Кобилецька Поляна 

2026-2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість побудованих спортивних 
майданчиків зі штучним покриттям 

55.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.2. Модернізувати 
спортивну 
інфраструктуру в 
громаді 

Будівництво скейт-
майданчику в селищі 
Великий Бичків 

2025-2027 

Відділ 
містобудування, 
архітектури, 
комунального 
майна та 
капітального 
будівництва 
Великобичківської 
селищної ради 

Побудований скейт-майданчик 

56.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.3. Підвищити 
рівень громадської 
активності та 
згуртованості 
місцевого населення 

Впровадження бюджету 
участі як інструменту 
активізації мешканців у 
вирішенні важливих 
проблем місцевого 
розвитку 

2026-2027 
Фінансовий відділ 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість зголошених проєктів на 
бюджет участі 

Кількість проєктів, які отримали 
підтримку з бюджету селищної ради 

57.  
2.3. Формування 
сучасного 

2.3.3. Підвищити рівень 
громадської активності 

Конкурс «Краща вулиця 
громади» 

2026 
Відділ 
містобудування, 

Кількість проведених конкурсів 
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культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

та згуртованості 
місцевого населення 

архітектури, 
комунального 
майна та 
капітального 
будівництва 
Великобичківської 
селищної ради 

58.  

2.3. Формування 
сучасного 
культурного 
простору та 
згуртованості 
громади 

2.3.3. Підвищити рівень 
громадської активності 
та згуртованості 
місцевого населення 

Проведення свят села 
(тематичних 
фестивалів) за участю 
культурних і спортивних 
організацій всіх 
населених пунктів 
громади" 

2027 

Відділ освіти, 
культури, молоді та 
спорту 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість проведених свят села 

59.  

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку 
територіальної 
громади 

3.1.1. Розширити 
можливості системи 
водопостачання, 
водовідведення в 
громаді 

Реконструкція 
водопровідної мережі в 
смт. Великий Бичків 

2025 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП» 

Кількість споживачів системи 
централізованого водопостачання 

Рентабельність підприємства 

60.  

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку 
територіальної 
громади 

3.1.1. Розширити 
можливості системи 
водопостачання, 
водовідведення в 
громаді 

Модернізація системи 
водопостачання 
смт Кобилецька Поляна 
(1 етап) 

2026 
КП «Кобилецько-
Полянське ВЖКП» 

Розроблена проєктно-кошторисна 
документація модернізації системи 
водопостачання смт Кобилецька 
Поляна 

61.  

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку 
територіальної 
громади 

3.1.1. Розширити 
можливості системи 
водопостачання, 
водовідведення в 
громаді 

Розроблення концепції 
водовідведення 

2026-2027 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП» 

Розроблена і затверджена концепція 

62.  

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку 
територіальної 
громади 

3.1.2. Розвинути 
транспортну 
інфраструктуру 

Розширення мережі 
вуличного освітлення 

2024-2026 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП» 

Кількість правопорушень 

63.  
3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 

3.1.2. Розвинути 
транспортну 
інфраструктуру 

Реконструкція 
вуличного освітлення із 
використанням 

2025-2027 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП» 

Обсяги витрат на електроенергію КП 
«Великобичківське ВЖКП» 
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розвитку 
територіальної 
громади 

енергозберігаючих 
технологій 

64.  

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку 
територіальної 
громади 

3.1.2. Розвинути 
транспортну 
інфраструктуру 

Будівництво 
централізованої 
системи відеонагляду 
на території громади 

2024-2027 

Відділ 
містобудування, 
архітектури, 
комунального 
майна та 
капітального 
будівництва 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість порушень правил 
дорожнього руху 

Відсоток розкритих злочинів 

65.  

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку 
територіальної 
громади 

3.1.3. Підвищити 
енергоефективність 
житлово-комунального 
господарства та 
закладів бюджетної 
сфери громади 

Проведення 
енергоаудиту будівель 
комунальної власності 

2024 

Відділ архітектури, 
містобудування та 
комунального 
майна 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість енергопаспортів будівель 

Витрати на енергію 
Великобичківської селищної ради 

66.  

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку 
територіальної 
громади 

3.1.4. Актуалізувати 
містобудівну 
документацію 

Комплексний план 
просторового розвитку 
ТГ 

2024-2025 

Відділ 
містобудування, 
архітектури, 
комунального 
майна та 
капітального 
будівництва 
Великобичківської 
селищної ради 

Розроблений комплексний план 
просторового розвитку 
територіальної громади 

67.  

3.1. Прискорення 
просторово-
інфраструктурного 
розвитку 
територіальної 
громади 

3.1.4. Актуалізувати 
містобудівну 
документацію 

Ліквідація архітектурних 
бар’єрів та 
впровадження правил 
універсального дизайну 
в будівництві 2024-2027 

Відділ 
містобудування, 
архітектури, 
комунального 
майна та 
капітального 
будівництва 
Великобичківської 
селищної ради 

Кількість ліквідованих архітектурних 
бар'єрів 

68.  

3.2. Забезпечення 
екологічної безпеки 
як головної 
передумови 

3.2.1. Підвищити 
ефективність роботи 
системи поводження з 
ТПВ 

Будівництво 
сортувальної станції 
ТПВ 

2024-2025 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП» 

Встановлена діюча сортувальна лінія 

Обсяги відсортованої вторинної 
сировини 
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сталого розвитку 
громади 

69.  

3.2. Забезпечення 
екологічної безпеки 
як головної 
передумови 
сталого розвитку 
громади 

3.2.1. Підвищити 
ефективність роботи 
системи поводження з 
ТПВ 

Просвітницька робота з 
метою підписання 
договорів з 
централізованого 
вивозу ТПВ з усієї 
території громади 

2024-2027 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП» 

Кількість підписаних договорів з 
централізованого вивозу ТПВ 

70.  

3.2. Забезпечення 
екологічної безпеки 
як головної 
передумови 
сталого розвитку 
громади 

3.2.1. Підвищити 
ефективність роботи 
системи поводження з 
ТПВ 

Облаштування нових і 
діючих майданчиків для 
збору сортованих ТПВ, 
у т. ч. встановлення 
відеонагляду 

2024-2027 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП»  

Кількість нових майданчиків для збору 
ТПВ 
Кількість майданчиків для збору ТПВ, 
на яких встановлено відеонагляд 

71.  

3.2. Забезпечення 
екологічної безпеки 
як головної 
передумови 
сталого розвитку 
громади 

3.2.1. Підвищити 
ефективність роботи 
системи поводження з 
ТПВ 

Забезпечення 
малозабезпечених/ВПО 
сімей контейнерами для 
збору ТПВ 

2024-2027 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП»  

Кількість наданих контейнерів для 
збору ТПВ 

72.  

3.2. Забезпечення 
екологічної безпеки 
як головної 
передумови 
сталого розвитку 
громади 

3.2.2. Розширити 
можливості очищення 
стічних вод в 
каналізаційній системі 
громади 

Будівництво локальної 
очисної споруди (в т. ч. 
закупівля асенізаційної 
машини) на потреби 
населення та 
підприємств в Великому 
Бичкові 

2024-2027 
КП 
«Великобичківське 
ВЖКП» 

Наявність діючої очисної споруди та 
асенізаційної машини 

73.  

3.2. Забезпечення 
екологічної безпеки 
як головної 
передумови 
сталого розвитку 
громади 

3.2.2. Розширити 
можливості очищення 
стічних вод в 
каналізаційній системі 
громади 

Проведення 
просвітницької роботи 
серед молоді та дітей 
щодо екологічно 
свідомої поведінки 

2024-2027 Молодіжна рада 

Площа прибраних територій 

Обсяг зібраних і вивезених ТПВ за 
результатами проведених заходів 

 
* для проєктів місцевого розвитку, які реалізуються, зазначається «реалізація триває 
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Додаток 1. КАТАЛОГ ПРОЄКТНИХ ІДЕЙ 
 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. МІСЦЕВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.1. Формування ефективної системи підтримки підприємництва і фермерства у громаді 

Назва проєкту: Інформаційно-просвітницька програма підтримки підприємництва серед місцевої молоді 

Цілі проєкту: 

Підтримка молоді в розвитку та реалізації її талантів дозволить їй стати рушійною силою у відбудові 
економіки України. Підтримка та розвиток молодіжного підприємництва, як з боку державних органів 
управління, так і міжнародних та громадських організацій, є запорукою підвищення рівня зайнятості 
серед молоді та створення нових малих підприємств і додаткових робочих місць.  

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громади  

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1000 молодих людей 

Стислий опис проєкту: 

У рамках проекту планується проведення координаційних нарад, досліджень проблем молодіжного 
підприємництва в Україні, проведення робочих нарад щодо особливостей молодіжного 
підприємництва в Україні, розробку навчального курсу зі специфіки ведення бізнесу, пошук 
потенційних ділових партнерів між молодими підприємцями, організація підтримки молодіжного 
підприємництва.  

Очікувані результати (продукти): 
Підвищення рівня обізнаності, професійної компетенції та зайнятості серед молоді та створення 
нових малих підприємств і додаткових робочих місць 
20 осіб віком до 35 рр. проходять навчання за Програмою щороку 

Ключові заходи проекту: 
1. Проведення тематичних воркшопів для покращення обізнаності молоді. 
2. Дослідження особливостей розвитку молодіжного підприємництва та самозайнятості молоді в 
Україні та виявлення можливостей для розвитку підприємництва в громаді; 

Період здійснення:  2024 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

5 - - - 5 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, кошти проєктів міжнародних організацій та інші не заборонені законом джерела 
фінансування 

Відповідальний за проєкт Молодіжна рада 

Ключові потенційні учасники проєкту: Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.1. Формування ефективної системи підтримки підприємництва і фермерства у громаді 

Назва проєкту: Створення карти-схеми земельних ділянок для ведення підприємницької діяльності 

Цілі проєкту: 
Відображення на карті-схемі потенційних земельних ділянок придатних для здійснення 
підприємницької діяльності  з метою залучення інвесторів 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 29 000 осіб.  
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Стислий опис проєкту: 

Виявлення потенційно привабливих для ведення господарської діяльності земель. Створення 
цифрової карти, що відображає в певній системі координат просторове положення і геометричний 
опис об’єктів карти. Затвердження цих проєктних пропозицій у законний спосіб та поширення такої 
інформації про територію громади. 

Очікувані результати (продукти): 
Залучення інвестора за рахунок доступності інформації про наявні земельні ресурси для здійснення 
підприємницької діяльності;  вирішення питання зайнятості населення за рахунок відкриття нових 
підприємств; наповнення бюджету за рахунок розвитку підприємництва.  

Ключові заходи проекту: 

1) Виявлення інвестиційно привабливих земельних ділянок для ведення торгівлі, надання 
соціально-побутових послуг, ведення сільського господарства, промисловості, видобування 
корисних копалин, розташування логістичних центрів тощо. 
 2) нанесення меж інвестиційно привабливих земель на картографічну основу.  

Період здійснення:  2024 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 

0 

Джерела фінансування: В межах робочого часу працівників відділу земельних ресурсів 

Відповідальний за проєкт Відділ земельних ресурсів 

Ключові потенційні учасники проєкту: 

Районна та обласна державні адміністрації; територіальний орган центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин; територіальний орган 
центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового 
господарства; представники агропідприємств, фермерських господарств та державних підприємств, 
які є основними користувачами земель на території ТГ; державні та недержавні установи, 
комунікаційні споруди яких знаходяться на території ТГ 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.1. Формування ефективної системи підтримки підприємництва і фермерства у громаді 

Назва проєкту: 
Навчально-консультаційна підтримка підприємців і осіб, які хочуть розпочати свій бізнес, 
зокрема жінок і осіб з вразливих груп 

Цілі проєкту: 
Технічне та матеріальне забезпечення для окремого робочого місця в ЦНАП для 
консультування жителів громади стосовно відкриття та ведення підприємницької 
діяльності, зокрема для вразливих груп населення 

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  1000 

Стислий опис проєкту: 
Місце для консультування підприємців у ЦНАП (Центр надання адміністративних послуг) - це 
спеціально облаштована зона, де фахівці надають консультаційну підтримку особам, які планують 
відкрити або вже займаються підприємницькою діяльністю. 

Очікувані результати (продукти): 
Доступність надання консультацій щодо започаткування і розвитку бізнесу в робочий час: як в 
онлайн, так і офлайн-форматах 
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Забезпечення належної інформованості: Підприємці отримають легкий доступ до актуальної та 
достовірної інформації про вимоги до реєстрації, ліцензування, оподаткування, стандарти безпеки 
тощо, що дозволить їм краще орієнтуватися у процедурах. 

Ключові заходи проекту: 
Закупівля меблів та комп’ютерного обладнання для місця консультування підприємців; 
Відбір фахівця відповідної кваліфікації; 
 

Період здійснення:  2024р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

10 0 0 0 10 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги. 

Відповідальний за проєкт ЦНАП Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
представники органів державної влади,  підприємств,  установ, організацій, молодіжних та 
громадських рад. 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.1. Формування ефективної системи підтримки підприємництва і фермерства у громаді 

Назва проєкту: Сприяння створенню пунктів прийому та переробки ягід, грибів, овочів та фруктів 

Цілі проєкту: 
Економічний розвиток громади, через відкриття пунктів прийому та переробки ягід, грибів, овочів та 
фруктів 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 10000 осіб 

Стислий опис проєкту: 

Як правило, ягоди, гриби, фрукти та овочі мають короткий термін зберігання у свіжому вигляді. Різні 
мікроби і ферменти впливають на них і швидко псують. Тільки в замороженому, сушеному та 
консервованому вигляді вони можуть мати тривалий термін зберігання. 
На сьогоднішній день займатися переробкою ягід, грибів, овочів і фруктів стає все більш 
прибутковим, це стає успішним бізнесом. 
Великобичківська селищна територіальна громада багата на дикоростучі ягоди та гриби. Також на 
території наявна велика кількість плодових дерев та волоського горіха. Однак, у громаді відсутні 
пункти прийому та переробки даного виду продукції, в зв’язку із цим мешканцям доводиться 
здавати продукцію за заниженими цінами. 
Сприяння створенню пунктів прийому та переробки ягід, грибів, овочів та фруктів надасть 
можливість мешканцям громади здавати дану продукцію на території громади, створить нові робочі 
місця та забезпечити економічне зростання громади 

Очікувані результати (продукти): Створено пункт прийому ягід у кожному старостинському окрузі 

Ключові заходи проекту: 

Проведення консультування із створення пунктів прийому ягід, грибів, овочів та фруктів. 
Круглий стіл із місцевим бізнесом, щодо успішності створення пунктів прийому ягід, грибів, овочів та 
фруктів. 
Сприяння в отриманні документів дозвільного характеру 

Період здійснення:  2024 
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Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

10,0 - - - 10,0 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми та інші незаборонені законодавством джерела. 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: Місцевий бізнес та інші зацікавлені особи 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.1. Формування ефективної системи підтримки підприємництва і фермерства у громаді 

Назва проєкту: Промоція вівчарства (створення програми) 

Цілі проєкту: Економічний розвиток громади, шляхом підтримки вівчарства 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1000 осіб 

Стислий опис проєкту: 

Серед усіх видів сільськогосподарських тварин вівці є найрізноманітнішими та 
найрозповсюдженішими. Вівчарство є складовою частиною аграрного виробництва всіх 
континентів. Вівці органічно вписуються в екологічний ландшафт, а єдиною вимогою для цього є 
наявність травостою — підніжного корму, а також відсутність високої вологості. Особливістю овець 
є скоростиглість, невибагливість й універсальність. 
У Великобичківській територіальній громаді овець розводять із прадавніх часів. Однак, останнім 
часом поголів’я значно зменшилося, через різноманітні чинники (гірські дороги до полонин у 
поганому стані, відсутність каналів збуту продукції, державна підтримка тощо). 
Таким чином, підтримка вівчарства надасть можливість відновити вівчарство у громаді, створити 
нові робочі місця та підвищити добробут мешканців громади. 

Очікувані результати (продукти): 

Діюча (прийнятта рішенням селищної ради) програма підтримки вівчарства 
Збільшення поголів’я овець. 
Створення робочих місць. 
Залучення туристів. 

Ключові заходи проекту: 

Написання програми підтримки вівчарства; 
Круглі столи щодо підтримки вівчарства. 
Консультування щодо підтримки вівчарства 
Підтримка вівчарства. 

Період здійснення:  2024-2027 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

45,0 45,0 45,0 25,0 160,0 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми та інші незаборонені законодавством джерела. 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: Місцеві вівчарі, представники бізнесу та інші зацікавлені особи 

Інше:  
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Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2.Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: Дослідження характеристик місцевих джерел мінеральної води 

Цілі проєкту: 
Розвиток рекреаційно-оздоровчої сфери, залучення інвестора та економічне зростання громади, 
через дослідження та популяризацію місцевих мінеральних джерел. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада  

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 29521 місцевих мешканців та 20000 гостей громади 

Стислий опис проєкту: 

Лікувальними властивостями мінеральних вод сьогодні не здивуєш уже нікого. Оздоровлення 
мінеральною водою – один із найдавніших методів, які використовувало людство. Мінеральну воду 
з вказаною метою споживають внутрішньо, або застосовують у вигляді мінеральних ванн. Ці води 
впливають на організм людини всім комплексом розчинених у них речовин, а наявність специфічних 
біологічно активних компонентів визначає часто методи їхнього лікувального використання. Саме 
тому дослідження даної продукції є важливим завданням. 
На території громади наявні 15 відомих мінеральних джерел. Дослідження даних джерел 
проводилися ще за часів радянського союзу.  
На даний час визначення запасів та складу даних джерел є пріоритетним завданням, метою якого є 
популяризація мінеральних вод громади на території та за межами України, що в подальшому 
допоможе громаді залучити інвестора та покращити економічне становище громади. 

Очікувані результати (продукти): Наявний 3 висновки щодо хіміко-біологічного складу місцевих джерел мінеральної води  

Ключові заходи проекту: 
Проведення дослідження місцевих джерел мінеральних вод. 
Ознайомлення із результатами досліджень потенційних інвесторів 

Період здійснення:  2024 роки 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 50.0 -  - 50.0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет 

Відповідальний за проєкт Відділ земельних ресурсів Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради, дослідні організації. 

Інше: - 

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2 Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: Розроблення туристичного розділу на сайті громади 

Цілі проєкту: Формування туристичного іміджу громади шляхом популяризації родзинок громади. 

Територія впливу проєкту: Населені пункти громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Місцеві мешканці (близько 15000 осіб) та туристи (близько 20000 осіб). 

Стислий опис проєкту: 

Великобичківська територіальна громада має унікальний туристичний потенціал. На її території 
розташовані багато цікавих місць. Однак, про їх існування та місцезнаходження відомо невеликій 
кількості людей.  
Створення на сайті громади туристичного розділу надасть можливість мешканцям та гостям 
громади знайти необхідну інформацію про туристичні об’єкти громади, музеї, місця дозвілля, 
харчування та проживання, про проведення розважальних заходів а місцеві особливості.  
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Таким чином, після створення даного розділу, громада зможе розвинути туристичний потенціал, 
привабити туристів та покращити економічне становище громади. 

Очікувані результати (продукти): 

Діючий розділ на сайті Великобичківської селищної ради з інформацією, що постійно 
актуалізується, про:  
- туристичні об’єкти громади, із додаванням фото та описом об’єкту; 
- проведення фестивалів, ярмарок та інших заходів; 
- місцеві особливості; 
- місця розваг та відпочинку (чани, сауни, апібудиночки тощо); 
- заклади харчування (за згодою); 
- заклади проживання (за згодою). 

Ключові заходи проекту: 
- створення на сайті громади туристичного розділу; 
- заповнення туристичного розділу сайту інформацією; 
- оновлення інформації на сайті (постійно). 

Період здійснення:  2024 рік 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - - - - 

Джерела фінансування: В межах робочого часу працівників відділу економічного розвитку 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Спеціаліст з інформаційного забезпечення Великобичківської селищної ради. 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2 Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: Розроблення нових туристичних маршрутів 

Цілі проєкту: Залучення туриста до громади, шляхом розроблення туристичних маршрутів. 

Територія впливу проєкту: Територія громади та регіону 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Місцеві мешканці (близько 6000 осіб) та туристи (близько 10000 осіб). 

Стислий опис проєкту: 

Туристична сфера здійснює істотний вплив на соціальний та економічний стан держави та її 
регіонів. Вона позитивно впливає на розвиток більшості галузей господарювання, сприяючи їх 
розвитку та, як наслідок, додатковим надходженням в бюджет. Невід’ємною складовою успішного 
розвитку активного туризму в регіоні є розроблення туристичних маршрутів.   
Великобичківська територіальна громада характеризується унікальними природо-рекреаційними 
ресурсами та історичною спадщиною тому можна розробляти й пропонувати різноманітні тематичні 
подорожі.  
Основними родзинками громади є гора Кобила, гора Апецька та гора Кимпа (Темпа). Таким чином, 
розробка туристичних маршрутів до них є першочерговим завданням.  

Очікувані результати (продукти): 
Розроблення туристичних маршрутів с.Водиця – гора Апецька; смт.Кобилецька Поляна – гора 
Кобила; с.Косівська Поляна – гора Кобила; с.Росішка – гора Кобила та с.Луг – гора Кимпа (Темпа)  

Ключові заходи проекту: 
- визначення початку та закінчення маршрутів; 
- нанесення маркування на маршрутах; 
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- встановлення вказівників на маршрутах; 
- встановлення інформаційних стендів на початку та в кінці маршрутів. 

Період здійснення:  2024-2025  роки 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

65 65 - - 130 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми. 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Філія Великобичківське ЛМГ ДСГП «Ліси України», Карпатський біосферний заповідник  

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2 Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: 
Створення музею культурної спадщини громади (на базі Великобичківського історико-
краєзнавчого музею) 

Цілі проєкту: 
Популяризація культурної спадщини регіону, відтворення матеріального, духовного та культурного 
життя громади, розширення можливостей та виховання у  людей  поваги і сприйняття культурного 
розмаїття. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Місцеві мешканці (близько 20000 осіб) та туристи (близько 20000 осіб). 

Стислий опис проєкту: 

У наш час особливо гостро постає питання щодо збереження цінностей, які забезпечують розвиток 
людини як особистості. Відношення до культурної спадщини є одним із найважливіших чинників 
гармонійного розвитку суспільства. Наразі основною метою є збереження культурної спадщини, та 
як наслідок цього створення музею культурної спадщини громади. 
Культура та традиції громади є багатогранними та з часом втрачаються. Таким чином, створення 
музею культурної спадщини Великобичківської територіальної громади надасть можливість 
зберегти хоча б невелику частину культурних цінностей громади та ознайомити мешканців та 
гостей громади з її архітектурою, побутом та  традиціями. 

Очікувані результати (продукти): 

- діюча установа (в структурі історико-краєзнавчого музею 
- збереження культурної спадщини громади; 
- ознайомлення мешканців та гостей громади із архітектурою, побутом та традиціями; 
- популяризація громади; 
- залучення туристів. 

Ключові заходи проекту: 

- виготовлення проектно-кошторисної документації; 
- закупівля старого будинку; 
- перенесення будинку; 
- облаштування музею; 
- облаштування території. 

Період здійснення:  2024-2025  рік 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

50 350 - - 400 
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Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми, спонсори. 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради; КП «Великобичківське 
ВЖКП»; проектна організація; будівельна організація. 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2 Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: 
Облаштування туристичного об’єкту водоспад Кобилецький Гук на території 
Великобичківської територіальної громади 

Цілі проєкту: Формування туристичного іміджу громади, шляхом облаштування туристичних родзинок. 

Територія впливу проєкту: Населені пункти громади та регіону 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Місцеві мешканці (близько 5000) та туристи (близько 20000). 

Стислий опис проєкту: 

Великобичківська територіальна громада має унікальні туристичні родзинки. На території 
розташовані водоспади, гори, полонини та ін. Багато місцевих мешканців, які проживають біля 
туристичних об’єктів можуть прийняти гостей у свої домівки та сплачувати за проживання 
туристичний збір.   Однак, не всі вони облаштовані і тому туристи не знають про їх 
місцезнаходження, а відвідування деяких із ним може бути навіть небезпечним. 
Туристичний об’єкт водоспад Кобилецький Гук є туристичною родзинкою громади, який може 
відвідати турист із будь-якого віку, стану здоров’я та фізичної підготовки, тому що знаходяться на 
відстані не більше 3 км від автомобільних доріг. Враховуючи це територіальна громада потребує 
його облаштування, з метою їх презентації, розвитку та популяризації серед туристів. 

Очікувані результати (продукти): 

- облаштування туристичного об’єкту; 
- збільшення чисельності туристів у громаді; 
- покращення комфорту відпочинку туристів; 
- популяризація туристичних об’єктів за межами громади. 

Ключові заходи проекту: 

- ремонт дороги до водоспаду Кобилецький Гук; 
- розчистка водоспаду від повалених дерев; 
- облаштування лісових стежок до туристичного об'єкту; 
- облаштування нових та ремонт наявних місць для відпочинку туристів; 
- облаштування джерел питної води на маршруті; 
- маркування туристичного маршруту; 
- встановлення вказівників. 

Період здійснення:   

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 200 - - 200 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, кошти проектів та грантів 

Відповідальний за проєкт Відділ агропромислового розвитку та туризму Великобичківської селищної ради  

Ключові потенційні учасники проєкту: 
КП «Великобичківське ВЖКП», Карпатський біосферний заповідник, філія Великобичківське ЛМГ 
ДСГП «Ліси України», Молодіжна рада при Великобичківській селищній раді 
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Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2 Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: 
Облаштування туристичного маршруту Соколине Бердо на території Великобичківської 
територіальної громади 

Цілі проєкту: Формування туристичного іміджу громади, шляхом облаштування туристичних родзинок. 

Територія впливу проєкту: Населені пункти громади та регіону 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Місцеві мешканці (близько 5000) та туристи (близько 20000). 

Стислий опис проєкту: 

Великобичківська територіальна громада має унікальні туристичні родзинки. На території 
розташовані водоспади, гори, полонини та ін. Багато місцевих мешканців, які проживають біля 
туристичних об’єктів можуть прийняти гостей у свої домівки та сплачувати за проживання 
туристичний збір.   Однак, не всі вони облаштовані і тому туристи не знають про їх 
місцезнаходження, а відвідування деяких із ним може бути навіть небезпечним. 
Туристичний маршрут Соколине Бердо – є туристичною родзинкою громади, які може відвідати 
турист із будь-якого віку, стану здоров’я та фізичної підготовки, тому що знаходяться на відстані не 
більше 3 км від автомобільних доріг. Враховуючи це територіальна громада потребує їх 
облаштування, з метою їх презентації, розвитку та популяризації серед туристів. 

Очікувані результати (продукти): 
- облаштування туристичного об’єкту; 
- збільшення чисельності туристів у громаді; 
- покращення комфорту відпочинку туристів. 

Ключові заходи проекту: 

- реконструкція мисливського палацу родини Габбсбургів, оновлення дерев’яних різьблених 
композицій та створення нових 

- облагородження геологічних пам’яток – Верхньої та нижньої штольні, пристосування частини 
штольні для безпечного відвідування; 

- облаштування лісових стежок до туристичних об'єктів; 
- облаштування оглядового майданчика в урочищі «Соколине Бердо»; 
- облаштування нових та ремонт наявних місць для відпочинку туристів; 
- маркування туристичних маршрутів; 
- встановлення вказівників. 

Період здійснення:  2026р 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 100 - 100 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, кошти проектів та грантів 

Відповідальний за проєкт Відділ агропромислового розвитку та туризму Великобичківської селищної ради  

Ключові потенційні учасники проєкту: 
КП «Великобичківське ВЖКП», Карпатський біосферний заповідник, філія Великобичківське ЛМГ 
ДСГП «Ліси України», Молодіжна рада при Великобичківській селищній раді 

Інше:  
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Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2 Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: Створення гірських туристичних велосипедних маршрутів 

Цілі проєкту: Залучення туриста до громади, шляхом розроблення гірських туристичних велосип. маршрутів. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Місцеві мешканці (близько 10000) та туристи (близько 10000). 

Стислий опис проєкту: 

З усіх існуючих видів подорожей велосипедний туризм – найбільш вигідний. На відміну від 
автотранспорту для велосипеда не потрібно паливо, він може проїхати там, де не зможе ніякий 
інший вид транспорту, у важно доступній місцевості його можна перенести на руках, а в екстрених 
випадках його можна взяти з собою в поїзд чи перевезти автомобілем. Подорожувати на 
велосипеді набагато приємніше, ніж на громадському транспорті, а швидкість пересування значно 
вище, ніж у пішохода, а з рюкзаком взагалі не існує ніяких проблем. 
Територія Великобичківської територіальної громади є досить великою, туристичні родзинки 
розташовані в основному в гірській місцевості та й громадський транспорт наявний не в усіх 
населених пунктах. 
Таким чином, створення гірських туристичних велосипедних маршрутів надасть можливість 
туристам ознайомитися із туристичними об’єктами громади та провести дозвілля з насолодою.  

Очікувані результати (продукти): 
Розроблення гірських туристичних велосипедних маршрутів смт.Великий Бичків – водоспад 
Кобилецький Гук – мінеральне джерело смт. Кобилецька Поляна; с.Луг – пам’ятка природи 
«Секвоя»; смт. Великий Бичків – «Соколине Бердо» (ур.Кузій); смт. Великий Бичків – гора Апецька 

Ключові заходи проекту: 

- визначення початку та закінчення маршрутів; 
- нанесення маркування на маршрутах; 
- встановлення вказівників на маршрутах; 
- встановлення інформаційних стендів на початку та в кінці маршрутів. 

Період здійснення:  2026 рік 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 250 - 250 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми. 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Філія Великобичківське ЛМГ ДСГП «Ліси України», Карпатський біосферний заповідник, КП 
«Великобичківське ВЖКП» 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2 Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: Створення туристично-інформаційного центру 

Цілі проєкту: 
Формування туристичного іміджу громади, шляхом якісного інформаційного забезпечення туристів 
та екскурсантів, а також комунікативна доступність до історико-туристичних об’єктів. 

Територія впливу проєкту: Населені пункти громади та регіону 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Місцеві мешканці (близько 5000) та туристи (близько 50000). 



 

48 ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ  

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Стислий опис проєкту: 

Великобичківська територіальна громада – найбільша громада Рахівського району Закарпатської 
області. Більша частина території громади є гірською та лісовою місцевістю і тому має всі 
передумови для розвитку туризму. Враховуючи особливості розташування громади, багатства 
природного, історико-культурного, туристично-рекреаційного потенціалів, туризм є реальним 
джерелом економічного зростання громади. 
Також у громаді багато майстрів із різьбярства, вишивання, випікання, малювання та іншого, які 
виготовляють унікальну сувенірну продукцію. Враховуючи це, територіальна громада потребує 
розвитку туристичної інфраструктури, просування туристичної продукції, створення туристично-
інформаційного центру для презентації, розвитку та поширення всієї багатогранності традиційного 
мистецтва, звичаїв та обрядів громади, які збереглися на цей час та туристичних магнітів, які 
залишаються майже невідомими. 

Очікувані результати (продукти): 
- діюча установа; 
- збільшення чисельності туристів у громаді (на 50% в кінці 2027 року). 

Ключові заходи проекту: 

- виготовлення проєктно-кошторисної документації будови туристично-інформаційного центру; 
- будівництво туристично-інформаційного центру; 
- оснащення туристично-інформаційного центру обладнанням; 
- виготовлення інформаційної та сувенірної продукції. 

Період здійснення:  2025-2027 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 100 780 140 1020,00 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, кошти проектів та грантів 

Відповідальний за проєкт Відділ агропромислового розвитку та туризму Великобичківської селищної ради  

Ключові потенційні учасники проєкту: КП «Великобичківське ВЖКП», Молодіжна рада при Великобичківській селищній раді 

Інше:  

 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 1.2 Розвиток сталого туризму і рекреаційно-оздоровчої сфери на території громади 

Назва проєкту: Організація ознайомчих візитів туристичних компаній в громаду 

Цілі проєкту: Залучення туриста до громади, шляхом популяризації громади серед туристичні компанії. 

Територія впливу проєкту: Територія громади та регіону 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Місцеві мешканці (близько 15000 осіб) та туристи (близько 20000 осіб). 

Стислий опис проєкту: 

Розвиток туризму є одним із основних економічних напрямів Великобичківської територіальної 
громади та й України в цілому. Після об’єднання територіальної громади, важливим є відкриття для 
туриста всього потенціалу громади. Однак це дуже важко зробити не підключивши до цього 
туристичні компанії. 
Великобичківська територіальна громада володіє досить значними туристичними принадами, які на 
даний час залишаються невідомими для потенційних туристів.  
Тому, організація ознайомчих візитів туристичних компаній до громади надасть можливість 
популяризувати громади, збільшити кількість туристів та покращити економічне становище громади. 

Очікувані результати (продукти): 
-  2 (мінімум) ознайомчі візити щороку; 
- збільшення чисельності туристів у громаді (на 50% в кінці 2027 року). 
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Ключові заходи проекту: 
Надсилання запрошень провідним туристичним компаніям 
Проведення ознайомчих візитів туристичних компаній до громади. 

Період здійснення:  2024-2027 рік 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

5 5 5 5 20 

Джерела фінансування: Селищний бюджет 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківського селищної ради, туристичні компанії. 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 
1.3. Формування ефективної системи залучення інвестицій в місцеву економіку, яка 
базується на принципах сталого розвитку 

Назва проєкту: Сприяння відкриттю міжнародних пунктів пропуску розташованих в громаді 

Цілі проєкту: 
Відновлення пішохідних міжнародних пунктів пропуску на українсько-румунському кордоні: Великий 
Бичків-Бочко Маре і Луг-Лунка Ла Тіса . 

Територія впливу проєкту: 
Великобичківська селищна територіальна громада, Закарпатська область, повіт-жудец Марамуреш, 
Румунія 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 
Населення Великобичківської громади  29521 особа та населення комуни Бочко Маре 4457 
мешканців.  

Стислий опис проєкту: 

Протяжність державного кордону в межах громади складає 15 кілометрів вздовж повноводної річки 
Тиса. В прикордонні Великобичківська громада межує з селами Великий Бичків (Bocicoiu Mare), 
Кричунів (Crăciunești), Луг над Тисою(Lunca la Tisa), Миків (Tisa)  комуни Великий Бичків (Bocicoiu 
Mare comună), Румунія. Населення цих сіл історично складають українці, які до Другої світової війни 
жили та активно контактували між собою по обидві сторони міждержавного кордону Румунія-
Чехословаччина, який пролягав по ріці Тиса. Для цього слугували три мостові переходи через ріку 
Тиса. Пішохідно-транспортний міст у селі Луг (біля церкви), пішохідно-транспортний міст у смт. 
Великий Бичків (біля прикордонної застави) та залізничний і пішохідний міст (біля гирла р. Шопурка) 
у смт. Великий Бичків. 
З приходом на Закарпаття радянської влади всі три мостові переходи були зруйновані, прикордонні 
переходи закриті. 

Багато сімей, родин, віруючих християн були роз’єднані «залізною завісою». Проблематика 
прикордонного співробітництва набуває особливого значення в умовах розбудови єдиної Європи, 
тому що наявність „проблемних” територій з низьким рівнем соціально-економічного розвитку є 
результатом господарювання минулих періодів, вимагаючи їх прискореного розвитку з огляду на 
геополітичне та геоекономічне розташування Великобичківської територіальної громади з одного 
боку та комуни Бочкоу Маре з іншого боку державного кордону, а також на віддаленість від 
промислових центрів своїх країн.  

Очікувані результати (продукти): Діючі 2 пункти пропуску на території громади 

https://ro.wikipedia.org/wiki/Cr%C4%83ciune%C8%99ti,_Maramure%C8%99
https://ro.wikipedia.org/wiki/Lunca_la_Tisa,_Maramure%C8%99
https://ro.wikipedia.org/wiki/Tisa,_Maramure%C8%99
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Відновлення міжнародних пішохідних пунктів пропуску сприятиме відновленню та активного 
розвитку прикордонного культурного, мистецького, освітнього, міжцерковного, родинно-сімейного,  
економічного співробітництва, велосипедному туризму. 

Ключові заходи проекту: 
Звернення до місцевих органів влади: Закарпатської обласної ради, Закарпатської обласної 
державної адміністрації про сприяння у питанні відновлення міжнародних пішохідних пунктів 
пропуску: Великий Бичків-Бочко Маре і Луг-Лунка Ла Тіса.  

Період здійснення:  2024-2027 роки 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

 - - -  - - 

Джерела фінансування: В межах фонду оплати праці Великобичківської селищної ради 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Закарпатська обласна рада, Закарпатська обласна державна адміністрація; комуна Великий Бичків 
(Bocicoiu Mare comună, Румунія) 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 
1.3. Формування ефективної системи залучення інвестицій в місцеву економіку, яка 
базується на принципах сталого розвитку 

Назва проєкту: Реконструкція будівлі під створення КУ «Центр місцевого розвитку» 

Цілі проєкту: 
Вибудувати систему надання ефективної інформаційної, адміністративної та консультаційної 
системи розбудови інфраструктури громади. Створювати такі умови, за яких місцеві жителі стають 
активними громадянами, поширення принципів сталого місцевого, соціально-економічного розвитку 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Населення Великобичківської громади  29521 особа 

Стислий опис проєкту: 

В громаді зареєстровано понад майже 500 суб’єктів підприємницької діяльності, з яких майже 80 – 
юридичні особи та понад 400 фізичних-осіб підприємців, проте, біля 20 відсотків з них не 
здійснюють діяльність, бізнес не розвивається, великі інвестиції не заходять, немає взаємодії між 
бізнесом, працює відособлено, не вміють писати бізнес-плани та подавати заявки, немає 
поінформованості. Причина - немає майданчика, простору для комунікації.  
Для вирішення даної проблематики планується створити центр з підтримки бізнесу – КУ «Центр 
місцевого розвитку», діяльність якого буде спрямована на створення простору для всебічного 
розвитку та  підтримки бізнесу, залучення інвестицій та залучення грантів до розбудови та 
покращення інфраструктури. 

Очікувані результати (продукти): 

Діюча комунальна установа «Центр місцевого розвитку». 
Це сприятиме вирішенню актуальних питань бізнесу такими способами: 
- поінформованості МСП про можливості із залучення додаткових інвестицій  для розширення 
бізнесу; 
- надання допомоги для отримання грантів (написання бізнес плану, подача заявки тощо); 
- створення привабливого інвестиційного клімату, розвиток інвестиційної діяльності громади, 
промоцій інвестиційного потенціалу серед вітчизняних та  міжнародних інвесторів; 
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-підвищення ефективності діяльності центрів надання адміністративних послуг, розширення 
переліку та підвищення якості надання адміністративних послуг; 
- покращення професійних навичок молоді та бізнесу, сприяння в розвитку дуальної освіти, екскурсії 
на підприємства 

Ключові заходи проекту: 

Реконструкція будівлі під створення  «Центру місцевого розвитку» передбачатиме такий перелік 
заходів: 
1) Розроблення проєктно-кошторисної документації робіт з реконструкції; 
2) Здійснення вибору підрядної організації-виконавця робіт, підписання договору; 
3) Виконання робіт відповідно до узгодженої проєктної документації; 
4) Прийом робіт, підписання відповідного акту; 
5) Початок роботи Центру. 

Період здійснення:  2024-2025 рік 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

 100 100 -  - 200 

Джерела фінансування: програми міжнародної технічної допомоги (МТД), місцевий бюджет, міжнародні гранти 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
DAI Global LLC через Проєкт «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого 
самоврядування» за підтримки USAID; Програма «U-LEAD з Європою», ЦНАП 

Інше:  

 
 
 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 
1.3. Формування ефективної системи залучення інвестицій в місцеву економіку, яка 
базується на принципах сталого розвитку 

Назва проєкту: Співпраця через сприяння у відкритті та роботі лісового насіннєвого селекційного центру 

Цілі проєкту: Сприяння у створенні та відкритті першого в регіоні лісового насіннєвого селекційного центру. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська міська територіальна громада, громади Закарпатської області 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Кількість осіб, задіяних в лісовому господарстві України, орієнтовно 60100 осіб 

Стислий опис проєкту: 

Майже 80% території громади займають лісові насадження. Основою промисловості громади є 
деревообробка. Для ефективнішого лісовідновлення потрібно проводити селекційні роботи по 
збору насіннєвого фонду від найбільш якісних екземплярів зелених насаджень та вирощування 
садивного матеріалу основних лісоутворюючих порід.  
Свою продукцію лісовий насіннєвий селекційний центр буде реалізовувати в Закарпатській області, 
з часом розглядається можливість реалізації продукції за межі області. 
Як один із варіантів реалізації задуму, запропонувати ДП «Ліси Україна» реалізувати на основі 
Великобичківського ЛМГ створення лісового насіннєвого селекційного центру.   

Очікувані результати (продукти): 
Діючий лісовий насіннєвий центр. 
Це дасть змогу проводити збір якісного насіннєвого матеріалу.   
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На цій основі можна проводити вирощування якісного садивного матеріалу. 
Садивний матеріал використовувати для висадки на лісосіках з метою більш швидкого 
лісовідновлювального процесу. 

Ключові заходи проекту: 

Оприлюднення пропозицію про створення лісового насіннєвого селекційного центру. 
Визначення з земельною ділянкою комунальної власності, як майбутньою виробничою площадкою 
для лісового насіннєвого селекційного центру. 
Розробити стратегічну екологічну оцінку земельної ділянки для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних, допоміжних будівель лісового насіннєвого селекційного центру. 
Надавати сприяння в реалізації проєкту лісового насіннєвого селекційного центру. 

Період здійснення:  2024-2025 роки 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

 - - -  - - 

Джерела фінансування: В межах робочого часу працівників відділу економічного розвитку 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
ДП «Ліси України»; DAI Global LLC через Проєкт «Підвищення ефективності роботи та підзвітності 
органів місцевого самоврядування» за підтримки USAID; Програма «U-LEAD з Європою» 

Інше:  

 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 
1.3. Формування ефективної системи залучення інвестицій в місцеву економіку, яка 
базується на принципах сталого розвитку 

Назва проєкту: Сприяння відновленню та розвитку на території громади садівництва 

Цілі проєкту: 
Відновлення місцевого садівництва, як одного із інструментів розвитку та раціонального 
використання земельних ділянок на крутосхилах громади. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 500 осіб 

Стислий опис проєкту: 

Садівництво — окрема інтенсивна галузь сільського господарства. 
Споживання плодів, ягід і горіхоплідних культур постійно збільшується, зокрема у сирому вигляді. 
На території громади наявні розпайовані сади із сливами та 
яблуками. Загальна площа садів громади 946 га. Сади закладені на крутосхилах та місцях, що 
забезпечують визрівання та високу врожайність фруктів. Оновлення садів стало би вигідним 
власникам паїв через збут продукції на переробку, як за межами громади, так і сприяти 
відновленню підприємств переробки на рівні громади. 
Оновлення садів через впровадження в садівництві нових плодових, ягідних і горіхоплідних культур.     

Очікувані результати (продукти): Зареєстровано 2 (мінімум) фермерські господарства з профілем діяльності «садівництво» 

Ключові заходи проекту: 

Створити каталог пайовиків садів громади. 
Проводити семінари, зустрічі з пайовиками садових ділянок на предмет розвитку садівництва. На 
зустрічі запрошувати спеціалістів банківських установ на предмет кредитування садівництва. 
Проводити роз’яснення ПКМУ «ПОРЯДОК надання грантів для створення або розвитку садівництва, 
ягідництва та виноградарства». 
Запрошувати на зустрічі з садоводами представників садівничих асоціацій (напр. «Укрсадпром»). 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
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ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Період здійснення:  2024-2025 роки 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

 - - -  - - 

Джерела фінансування: В межах робочого часу працівників відділу економічного розвитку 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Асоціація «Укрсадпром» м. Київ; DAI Global LLC через Проєкт «Підвищення ефективності роботи та 
підзвітності органів місцевого самоврядування» за підтримки USAID; Програма «U-LEAD з 
Європою»; філіали державних банків. 

Інше:  

 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 
1.3. Формування ефективної системи залучення інвестицій в місцеву економіку, яка 
базується на принципах сталого розвитку 

Назва проєкту: Створення бренду громади 

Цілі проєкту: 
Брендування території є один з інструментів, який має практичний зміст для впровадження стратегії 
розвитку території, сприяє виробленню ідентичності громади, підвищує інвестиційну привабливість, 
економічну та соціальну спроможність населених пунктів. 

Територія впливу проєкту: 
Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Населення громади складає 29521 особа.  

Стислий опис проєкту: 

Бренд – це інструмент просування унікального «обличчя» громади та підвищення рівня її 
пізнаваності на різних рівнях.  
Брендування громади дозволить визначити рівень комфорту, позитивне ставлення до власного 
місця проживання та віру у перспективи розвитку громади. 
Брендування території можна вважати стратегією підвищення конкурентоспроможності з метою 
завоювання зовнішніх ринків, залучення інвесторів, туристів, нових мешканців тощо.  
Важливо розуміти, що бренд – це не значок-логотип і не слоган, це стратегія зі створення та 
просування унікального “обличчя” громади.  
Брендинг - це цілий план дій, який включає і зміну зовнішнього вигляду сіл і селищ, і створення 
нових унікальних заходів, пам’яток, а найголовніше – зміни в ментальності самих мешканців.  

Очікувані результати (продукти): Створений і затверджений рішенням сесії селищної ради бренд 

Ключові заходи проекту: 

Створення бренду громади передбачатиме ряд наступних заходів: 
1) Замовлення бренду, який відповідає Стратегії розвитку громади на період 2024-2027роки; 
2) Залучення мешканців громади, а особливо зрілої молоді до обговорення пропозицій щодо 
бренду громади; 
3) Активне залучення шкільної молоді через ЗЗСО до ескізування бренду громади; 
4) Голосування за найбільш вдалі концепції щодо бренду громади; 
5) Залучення дизайнерів до виготовлення ескізу бренду (при потребі); 
6) Оприлюднення бренду громади та рекомендації щодо його використання. 

Період здійснення:  2024-2025 роки 
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Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

 50,0  50,0 -  - 100,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти проєктів/програм міжнародної технічної допомоги (МТД) 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
 DAI Global LLC через Проєкт «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого 
самоврядування» за підтримки USAID, Програма «U-LEAD з Європою» 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 
1.3. Формування ефективної системи залучення інвестицій в місцеву економіку, яка 
базується на принципах сталого розвитку 

Назва проєкту: Розробка інвестиційного паспорту 

Цілі проєкту: 
Важливий інформаційний документ, спрямований на донесення необхідної інформації про громаду 
до потенційних інвесторів та спонукання їх до інвестицій на території громади 

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 29521 особа.  

Стислий опис проєкту: 

Після затвердження Стратегії розвитку територіальної громади запланована розробка 
Інвестиційного паспорту громади. В громаді розміщено десять земельних ділянок типу брайунфілд 
та дев’ять земельних ділянок комунального майна типу грінфілд площею від 0,42 га до 2,0 га. На 
земельних ділянках браунфілд відсутнє або припинене виробництво, власники зацікавлені в 
продажі цих земель.  
В інвестиційному паспорті потрібно передбачити розділи:  
-коротка характеристика громади; 
-природньо-ресурсний стан; 
-структура управління; 
-аналіз економіки; 
-бюджет громади; 
-інвестиційні можливості; 
-об’єкти для інвестування. 
На основі напрацювань Інвестиційного паспорту належить створити Інвестиційний розділ на сайті 
громади та випустити Інвестиційний тизер. 

Очікувані результати (продукти): 
Розроблений і діючий інвестиційний паспорт громади 
Залучення 3 (мінімум) інвесторів у місцеву економіку (до 2027 року). 

Ключові заходи проекту: 

Розробка Інвестиційного паспорту громади передбачатиме такий перелік заходів: 
1) Створення робочої групи та узгодження плану розробки інвестиційного паспорту; 
2) Створення в паперовому та електронному вигляді Інвестиційного паспорту громади (якісно 
оформленого (Brand Book), трьома мовами). 
3) Оприлюднення Інвестиційного паспорту та виготовлення Інвестиційного тизеру. 

Період здійснення:  2024-2025 роки 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 2024 2025 2026 2027 Разом 
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ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

 50,0  50,0 -  - 100,0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти проєктів/програм міжнародної технічної допомоги (МТД) 

Відповідальний за проєкт Відділ економічного розвитку Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: Відділ земельних ресурсів Великобичківської селищної ради, суб’єкти господарської діяльності 

Інше:  
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2. ДОСТУПНІ ЯКІСНІ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ В УСІХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТАХ ГРОМАДИ 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1 Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проєкту: Формування ефективної освітньої мережі освітніх закладів 

Цілі проєкту: 

1. Оцінка потреб 
дослідити та оцінити потреби у сфері освіти на визначеній території для визначення оптимальної 
структури освітньої мережі. 
2. Оптимізація ресурсів 
визначити оптимальне використання наявних ресурсів, включаючи фінансові, кадрові та 
матеріальні, з метою досягнення більшої ефективності та якості освіти. 
3. Розробка концепції 
розробити концепцію перетворень у структурі освітньої мережі, враховуючи сучасні тенденції в 
освіті та потреби громади. 
4. Реорганізація закладів освіти  
при необхідності здійснити реорганізацію існуючих закладів освіти, згідно з розробленою 
концепцією для відповідності з наявними освітніми потребами. 
5. Підвищення якості освіти  
забезпечити високий стандарт якості освіти шляхом розробки і впровадження сучасних 
педагогічних підходів та методів. 
6. Рівний доступ  
забезпечити рівний доступ до якісної освіти для всіх верств населення, уникнувши дискримінації та 
нерівності. 
7.Підвищення компетентностей педагогічних працівників забезпечити можливості для педагогічних 
працівників постійно підвищувати свою кваліфікацію та оволодіти сучасними методами навчання. 
8. Сприяння сталому розвитку  
враховуючи зміни в суспільстві та технологічний прогрес, забезпечити сталий розвиток освітньої 
мережі та гарантувати її адаптацію до майбутніх потреб. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проекту: 

Проект "Формування ефективної освітньої мережі освітніх закладів" націлений на перетворення та 
оптимізацію системи освітніх закладів на території Великобичківської територіальної громади, 
шляхом аналізу потреб та ресурсів, проект прагне створити ефективну та високоякісну структуру 
освітньої мережі, забезпечуючи якісну освіту та рівний доступ для всіх. 

Очікувані результати (продукти): 
Результатом проекту буде нова та оптимізована структура освітніх закладів, що відповідає 
потребам та можливостям громади 

Ключові заходи проекту: 

1. Визначення потреб у сфері освіти на території дії проекту (Великобичківська ТГ) шляхом 
опитувань, досліджень, громадських слухань та консультацій з учасниками освітнього процесу та 
громадою. 
2. Взаємодія з педагогічними працівниками, батьками, учнями, громадою, представниками органів 
місцевого самоврядування для збору поглядів та врахування різних перспектив. 
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3. Оцінка наявних ресурсів, включаючи фінансові, кадрові та матеріальні, для забезпечення 
ефективної реалізації проекту. 
4. Вибір найбільш оптимальних варіантів перетворень, включаючи можливість створення нових 
освітніх закладів або реорганізації існуючих. 
5. Створення докладного плану реалізації проекту, включаючи кроки, терміни, відповідальних осіб 
та необхідні ресурси. 
6. Прийняття відповідних рішень Виконкому та сесії Великобичківської селищної ради. 
7. Пошук джерел фінансування для реалізації проекту, включаючи державні, грантові або 
комерційні джерела. 
8. Реалізація запланованих змін в освітній мережі, включаючи реорганізацію закладів, 
впровадження нових програм та методик навчання, виготовлення правовстановчої документації: 
статути, печатки. 
9. Організація тренінгів, семінарів та інших навчальних заходів для педагогічних працівників з 
метою ознайомлення з новими підходами та методами навчання. 
10. Постійний моніторинг реалізації проекту, оцінка досягнутих результатів та коригування планів в 
разі потреби.  

Період здійснення:  2026 р.-2027 р.  

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 35 15 50 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Представники закладів освіти та батьківська спільнота 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Забезпечення підвозу учнів та персоналу Косівсько-Полянського ЗЗСО №1 

Цілі проекту: 

1. Забезпечити безпеку та комфорт учнів та персоналу 
забезпечити безпечне та комфортне транспортне обслуговування для учнів та персоналу школи, 
дозволяючи їм дістатися до навчального закладу та повернутися додому в безпечних умовах. 
2. Оптимізувати час 
забезпечити швидкий та ефективний доїзд для учнів та персоналу, зменшуючи час в дорозі та 
допомагаючи їм більш ефективно використовувати свій час. 
3. Поліпшити доступність освіти 
забезпечити підвіз для учнів, які проживають у віддаленні до ЗЗСО, де інші види транспорту 
можуть бути обмеженими або відсутніми. 
4. Поліпшити робочі умови персоналу 
забезпечити вчителям та іншому персоналу зручний доїзд до роботи, покращуючи їхні робочі 
умови та продуктивність. 
5. Зменшити транспортні витрати 
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забезпечити ефективне та організоване транспортне обслуговування, що допоможе уникнути 
додаткових витрат на транспортування дітей та персоналу. 
6. Підвищити задоволеність учнів та батьків 
забезпечити надійний та зручний підвіз для учнів, що зробить навчальний процес більш приємним 
та зручним для всіх сторін. 

Територія впливу проекту: с. Косівська Поляна 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Забезпечення підвозу учнів та персоналу Косівсько-Полянського ЗЗСО №1" спрямований 
на створення системи надійного та безпечного транспортного обслуговування для учнів та 
персоналу школи. Цей проект покликаний полегшити доступ до навчання та роботи, забезпечити 
зручний та комфортний доїзд, зменшити транспортні ризики та вплив на довкілля. Реалізація 
проекту передбачає впровадження ефективних маршрутів, вибір надійних підприємств для 
транспортного обслуговування, а також інформаційну кампанію для інформування учасників про 
нову систему підвозу. 

Очікувані результати (продукти): 
Учні та персонал школи мають доступ до надійного та безпечного транспортного засобу, що 
сприятиме забезпеченню їхньої безпеки та комфорту під час поїздки до ЗЗСО. 
Підвищення рівня задоволеності рівнем надання освітних послуг в громаді 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести докладний аналіз потреб учнів та персоналу щодо транспортного обслуговування, 
визначити кількість потенційних користувачів та їх розташування. 
2. Визначити оптимальний вид транспорту для підвозу (автобуси, мікроавтобуси), враховуючи 
кількість пасажирів та можливості маршрутів. 
3. Розробити ефективні та безпечні маршрути для підвозу учнів та персоналу, забезпечуючи 
оптимальний час доїзду. 
4. Здійснити закупівлю підходящих транспортних засобів, оцінюючи їхню технічну готовність та 
безпекові стандарти. 
5. Підготувати необхідну інфраструктуру для підвозу, включаючи зупинки, платформи, 
інформаційні знаки. 
6. Провести інформаційну кампанію серед учнів, батьків та персоналу школи, розповісти про 
переваги нової системи підвозу та її функціонування. 
7. Почати роботу нової системи підвозу з відповідно організованими маршрутами та розкладами. 
8. Забезпечити постійний моніторинг роботи системи, здійснювати контроль за рухом транспорту 
та вчасно реагувати на будь-які можливі проблеми. 
9. Провести оцінку ефективності та задоволеності користувачів новою системою підвозу, здійснити 
внесення необхідних корекцій для покращення проекту. 

Період здійснення:  2024 р.-2027 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

3 000 - - - 3 000 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, міжнародна технічна допомога 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  
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Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Забезпечення підвозу учнів та персоналу Лужанського ЗЗСО 

Цілі проекту: 

1. Забезпечити безпеку та комфорт учнів та персоналу 
забезпечити безпечне та комфортне транспортне обслуговування для учнів та персоналу школи, 
дозволяючи їм дістатися до навчального закладу та повернутися додому в безпечних умовах. 
2. Оптимізувати час 
забезпечити швидкий та ефективний доїзд для учнів та персоналу, зменшуючи час в дорозі та 
допомагаючи їм більш ефективно використовувати свій час. 
3. Поліпшити доступність освіти 
забезпечити підвіз для учнів, які проживають у віддаленні до ЗЗСО, де інші види транспорту 
можуть бути обмеженими або відсутніми. 
4. Поліпшити робочі умови персоналу 
забезпечити вчителям та іншому персоналу зручний доїзд до роботи, покращуючи їхні робочі 
умови та продуктивність. 
5. Зменшити транспортні витрати 
забезпечити ефективне та організоване транспортне обслуговування, що допоможе уникнути 
додаткових витрат на транспортування дітей та персоналу. 
6. Підвищити задоволеність учнів та батьків 
забезпечити надійний та зручний підвіз для учнів, що зробить навчальний процес більш приємним 
та зручним для всіх сторін. 

Територія впливу проекту: с. Луг 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проекту: 

Проект "Забезпечення підвозу учнів та персоналу ЛужанськогоЗЗСО" спрямований на створення 
системи надійного та безпечного транспортного обслуговування для учнів та персоналу школи. 
Цей проект покликаний полегшити доступ до навчання та роботи, забезпечити зручний та 
комфортний доїзд, зменшити транспортні ризики та вплив на довкілля. Реалізація проекту 
передбачає впровадження ефективних маршрутів, вибір надійних підприємств для транспортного 
обслуговування, а також інформаційну кампанію для інформування учасників про нову систему 
підвозу. 

Очікувані результати (продукти): 

1. Безпечне та зручне транспортне обслуговування 
учні та персонал школи матимуть доступ до надійного та безпечного транспортного засобу, що 
сприятиме забезпеченню їхньої безпеки та комфорту під час поїздки до ЗЗСО. 
2. Оптимізовані маршрути 
запровадження ефективних маршрутів дозволить зменшити час подорожі для учнів та персоналу, 
забезпечуючи їм більше часу для навчання та роботи та зменшить витрати на транспортування. 
3. Забезпечення рівних можливостей 
підвіз допоможе учням, які проживають віддалено від школи, отримати рівний доступ до освіти та 
навчальних можливостей. 
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4. Покращення задоволеності 
забезпечення зручного та надійного підвозу сприятиме підвищенню задоволеності учнів, батьків та 
персоналу школи. 
5. Підвищення іміджу ЗЗСО серед мешканців громади. 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести докладний аналіз потреб учнів та персоналу щодо транспортного обслуговування, 
визначити кількість потенційних користувачів та їх розташування. 
2. Визначити оптимальний вид транспорту для підвозу (автобуси, мікроавтобуси), враховуючи 
кількість пасажирів та можливості маршрутів. 
3. Розробити ефективні та безпечні маршрути для підвозу учнів та персоналу, забезпечуючи 
оптимальний час доїзду. 
4. Здійснити закупівлю підходящих транспортних засобів, оцінюючи їхню технічну готовність та 
безпекові стандарти. 
5. Підготувати необхідну інфраструктуру для підвозу, включаючи зупинки, платформи, 
інформаційні знаки. 
6. Провести інформаційну кампанію серед учнів, батьків та персоналу школи, розповісти про 
переваги нової системи підвозу та її функціонування. 
7. Почати роботу нової системи підвозу з відповідно організованими маршрутами та розкладами. 
8. Забезпечити постійний моніторинг роботи системи, здійснювати контроль за рухом транспорту 
та вчасно реагувати на будь-які можливі проблеми. 
9. Провести оцінку ефективності та задоволеності користувачів новою системою підвозу, здійснити 
внесення необхідних корекцій для покращення проекту. 

Період здійснення:  2024 р.-2027 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

3 000 - - - 3 000 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Забезпечення підвозу учнів та персоналу Водицького ЗЗСО  

Цілі проекту: 
Учні та персонал школи мають доступ до надійного та безпечного транспортного засобу, що 
сприятиме забезпеченню їхньої безпеки та комфорту під час поїздки до ЗЗСО. 
Підвищення рівня задоволеності рівнем надання освітних послуг в громаді 

Територія впливу проекту: с. Водиця 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Забезпечення підвозу учнів та персоналу Водицького ЗЗСО" спрямований на створення 
системи надійного та безпечного транспортного обслуговування для учнів та персоналу школи. 
Цей проект покликаний полегшити доступ до навчання та роботи, забезпечити зручний та 
комфортний доїзд, зменшити транспортні ризики та вплив на довкілля. Реалізація проекту 
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передбачає впровадження ефективних маршрутів, вибір надійних підприємств для транспортного 
обслуговування, а також інформаційну кампанію для інформування учасників про нову систему 
підвозу. 

Очікувані результати (продукти): 

1. Безпечне та зручне транспортне обслуговування 
учні та персонал школи матимуть доступ до надійного та безпечного транспортного засобу, що 
сприятиме забезпеченню їхньої безпеки та комфорту під час поїздки до ЗЗСО. 
2. Оптимізовані маршрути 
запровадження ефективних маршрутів дозволить зменшити час подорожі для учнів та персоналу, 
забезпечуючи їм більше часу для навчання та роботи та зменшить витрати на транспортування. 
3. Забезпечення рівних можливостей 
підвіз допоможе учням, які проживають віддалено від школи, отримати рівний доступ до освіти та 
навчальних можливостей. 
4. Покращення задоволеності 
забезпечення зручного та надійного підвозу сприятиме підвищенню задоволеності учнів, батьків та 
персоналу школи. 
5. Підвищення іміджу ЗЗСО серед мешканців громади. 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести докладний аналіз потреб учнів та персоналу щодо транспортного обслуговування, 
визначити кількість потенційних користувачів та їх розташування. 
2. Визначити оптимальний вид транспорту для підвозу (автобуси, мікроавтобуси), враховуючи 
кількість пасажирів та можливості маршрутів. 
3. Розробити ефективні та безпечні маршрути для підвозу учнів та персоналу, забезпечуючи 
оптимальний час доїзду. 
4. Здійснити закупівлю підходящих транспортних засобів, оцінюючи їхню технічну готовність та 
безпекові стандарти. 
5. Підготувати необхідну інфраструктуру для підвозу, включаючи зупинки, платформи, 
інформаційні знаки. 
6. Провести інформаційну кампанію серед учнів, батьків та персоналу школи, розповісти про 
переваги нової системи підвозу та її функціонування. 
7. Почати роботу нової системи підвозу з відповідно організованими маршрутами та розкладами. 
8. Забезпечити постійний моніторинг роботи системи, здійснювати контроль за рухом транспорту 
та вчасно реагувати на будь-які можливі проблеми. 
9. Провести оцінку ефективності та задоволеності користувачів новою системою підвозу, здійснити 
внесення необхідних корекцій для покращення проекту. 

Період здійснення:  2024 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

3 000 - - - 3 000 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, міжнародна технічна допомога. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  
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Оперативна ціль, якій відповідає проект: 

2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Утеплення фасадів навчальних корпусів Великобичківському ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1 

Цілі проекту: 

1. Покращення енергоефективності 
забезпечити зниження споживаної енергії на опалення та охолодження завдяки впровадженню 
ефективної теплоізоляції фасадів. 
2. Створення комфортних умов 
підвищити комфортність учбового середовища для учнів, вчителів та тех. персоналу. 
3. Покращення якості освітнього процесу. 
4. Економія коштів  
забезпечити зменшення витрат на опалення та охолодження навчальних корпусів, що призведе до 
економії коштів. 
5. Покращення візуального вигляду 
вдосконалити зовнішній вигляд навчальних корпусів через оновлення їхнього фасаду. 

Територія впливу проекту: Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Утеплення фасадів навчальних корпусів Великобичківської ЗЗСО І-ІІІ ступенів №1" 
спрямований на покращення енергоефективності та комфорту навчального середовища шляхом 
впровадження теплоізоляції фасадів навчальних корпусів, проект прагне забезпечити зниження 
витрат на опалення та охолодження, покращити навчальні умови та сприяти екологічності. 

Очікувані результати (продукти): 
Зниження енергоспоживання закладу на встановлений у технічній документації відсоток 
Покращення зовнішнього вигляду навчальних корпусів закладу 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний аналіз стану фасадів, визначити необхідний обсяг робіт, оцінити матеріали 
та технології для теплоізоляції, виготовлення дефектних актів. 
2. Розробка та виготовлення ПКД, енергетичного сертифікату. 
3. Визначити джерела фінансування, включаючи державні кошти, гранти, спонсорство та інші 
можливості. 
 
4. Залучити фахівців з енергоефективності та будівельних технологій для консультування та 
надання експертної оцінки. 
5. Визначити необхідні кадрові, фінансові та матеріальні ресурси для реалізації проекту. 
6. Вибрати ефективні теплоізоляційні матеріали та постачальників для забезпечення якісної 
реалізації робіт. 
7. Планування та координація робіт з теплоізоляції фасадів. 
8. Постійний моніторинг ходу робіт та забезпечення їх виконання. 
9. Інформування громади, батьків, учнів та педагогічного колективу про хід проекту та його 
значущість. 
10. Провести оцінку змін у витраті енергії, комфорті навчального середовища та інших аспектах, 
щоб переконатися в досягненні цілей. 

Період здійснення:  2025 р.-2027 р.  
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Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 300 2900 1800 5000 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги, грантові кошти. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди, спонсори 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Утеплення фасаду навчального корпусу Великобичківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2 

Цілі проекту: 

1. Покращення енергоефективності 
забезпечити зниження споживаної енергії на опалення та охолодження завдяки впровадженню 
ефективної теплоізоляції фасадів. 
2. Створення комфортних умов 
підвищити комфортність учбового середовища для учнів, вчителів та тех. персоналу. 
3. Покращення якості освітнього процесу. 
4. Економія коштів  
забезпечити зменшення витрат на опалення та охолодження навчальних корпусів, що призведе до 
економії коштів. 
5. Покращення візуального вигляду 
вдосконалити зовнішній вигляд навчальних корпусів через оновлення їхнього фасаду. 

Територія впливу проекту: смт. Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Утеплення фасаду навчального корпусу Великобичківського ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2" 
спрямований на покращення енергоефективності та комфорту навчального середовища шляхом 
впровадження теплоізоляції фасадів навчальних корпусів, проект прагне забезпечити зниження 
витрат на опалення та охолодження, покращити навчальні умови та сприяти екологічності. 

Очікувані результати (продукти): 
Зниження енергоспоживання закладу на встановлений у технічній документації відсоток 
Покращення зовнішнього вигляду навчальних корпусів закладу 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний аналіз стану фасаду, визначити необхідний обсяг робіт, оцінити матеріали 
та технології для теплоізоляції, виготовлення дефектних актів. 
2. Розробка та виготовлення ПКД, енергетичного сертифікату. 
3. Визначити джерела фінансування, включаючи державні кошти, гранти, спонсорство та інші 
можливості. 
4. Залучити фахівців з енергоефективності та будівельних технологій для консультування та 
надання експертної оцінки. 
5. Визначити необхідні кадрові, фінансові та матеріальні ресурси для реалізації проекту. 
6. Вибрати ефективні теплоізоляційні матеріали та постачальників для забезпечення якісної 
реалізації робіт. 
7. Планування та координація робіт з теплоізоляції фасадів. 
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8. Постійний моніторинг ходу робіт та забезпечення їх виконання. 
9. Інформування громади, батьків, учнів та педагогічного колективу про хід проекту та його 
значущість. 
10. Провести оцінку змін у витраті енергії, комфорті навчального середовища та інших аспектах, 
щоб переконатися в досягненні цілей. 

Період здійснення:  2024р.-2025р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

200 2200 - - 2400  

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги, грантові кошти. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонд, спонсори 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Фарбування фасадів навчальних корпусів Косівсько-Полянського ЗЗСО 

Цілі проекту: 

1. Оновлення зовнішнього вигляду  
покращити естетичний вигляд навчальних корпусів шляхом фарбування їхніх фасадів, створивши 
приємну та заспокійливу атмосферу для учнів, педагогів та гостей навчального закладу. 
2. Збереження довговічності  
захистити фасади від негативного впливу погодних умов, корозії та інших агресивних факторів, 
сприяючи подовженню терміну служби будівлі. 
3. Підвищення іміджу 
створити візуально впізнавану зовнішню картину навчального закладу, що допоможе сприяти 
іміджу та підвищити впізнаваність школи у громаді. 
4. Створення позитивного сприйняття  
забезпечити навчальне середовище, яке заохочує позитивні емоції та розвиток учнів, сприяючи 
їхньому зосередженню на навчанні. 

Територія впливу проекту: с. Косівська Поляна 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Фарбування фасадів навчальних корпусів Косівсько-Полянського ЗЗСО" спрямований на 
оновлення та покращення зовнішнього вигляду навчальних корпусів шляхом фарбування їхніх 
фасадів. Метою проекту є створення привабливого та візуально впізнаваного середовища для 
навчання учнів, збереження довговічності будівель та посилення позитивного враження від 
навчального закладу у громаді. 

Очікувані результати (продукти): Покращення зовнішнього вигляду навчальних корпусів закладу 

Ключові заходи проекту: 
1. Провести детальний аналіз стану фасадів, визначити необхідний обсяг робіт, оцінити матеріали 
та технології для якісного фарбування. 
2. Розробка та виготовлення ПКД, енергетичного сертифікату. 



 

65 ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ  

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

3. Визначити джерела фінансування, включаючи державні кошти, гранти, спонсорство та інші 
можливості. 
4. Визначити необхідні кадрові, фінансові та матеріальні ресурси для реалізації проекту. 
6. Вибрати оптимальні кольори для фарбування, враховуючи архітектурний стиль та вимоги 
закладу, визначити надійних постачальників для забезпечення якісної реалізації робіт. 
7. Планування та координація робіт з фарбування фасадів. 
8. Постійний моніторинг ходу робіт та забезпечення їх виконання. 
9. Інформування громади, батьків, учнів та педагогічного колективу про хід проекту та його 
значущість. 
10. Провести оцінку результатів фарбування, аналізуючи позитивний вплив на зовнішній вигляд та 
структурну цілісність будівель. 

Період здійснення:  2027 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - - 1300 1300 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонд, спонсори 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Капітальний ремонт внутрішніх вбиралень Кобилецько-Полянського ЗЗСО 

Цілі проекту: 

1. Забезпечення гігієнічних стандартів 
забезпечити створення та підтримку оптимальних гігієнічних умов у внутрішніх вбиральнях, які 
відповідають нормам та стандартам. 
2. Покращення комфорту та безпеки 
проект має на меті підвищити рівень комфорту та безпеки для учнів, педагогічного персоналу та 
інших відвідувачів навчального закладу. 
3. Створення здоров'язберігаючого середовища 
ціль проекту полягає в створенні сприятливого середовища для здорового розвитку, сприяючи 
вихованню гігієнічних навичок та здорового способу життя серед учнів та працівників. 
4. Оновлення та модернізація 
проект має на меті провести капітальний ремонт та модернізацію внутрішніх вбиралень, щоб вони 
відповідали сучасним стандартам та вимогам. 

Територія впливу проекту: смт. Кобилецька Поляна 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 
Проект "Капітальний ремонт внутрішніх вбиралень Кобилецько-Полянського ЗЗСО" спрямований 
на покращення гігієнічних умов та комфорту в навчальному закладі. Його мета - виконати 
капітальний ремонт та модернізацію внутрішніх вбиралень, забезпечивши відповідність гігієнічним 
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стандартам та нормам, зберігши при цьому здоровий та сприятливий для навчання та роботи 
простір. 

Очікувані результати (продукти): 
Відремонтовані внутрішні вбиральні закладу із встановленням місця для користування осіб з 
особливими потребами 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний огляд внутрішніх вбиралень для визначення стану та обсягу необхідних 
ремонтних робіт. 
2. Розробка та виготовлення ПКД, 
3. Визначити джерела фінансування, включаючи державні кошти, гранти, спонсорство та інші 
можливості. 
4. Визначити необхідні кадрові, фінансові та матеріальні ресурси для реалізації проекту. 
5. Виконати капітальний ремонт внутрішніх вбиралень відповідно до розробленого проекту. 
6. Періодично контролювати якість виконаних робіт, забезпечуючи їхню відповідність стандартам 
та вимогам. 
7. Інформування громади, батьків, учнів та педагогічного колективу про хід проекту та його 
значущість. 
8. Провести оцінку результатів ремонту. 

Період здійснення:  2024 р.-2025 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

112 400 - - 512  

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонд, спонсори 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Виготовлення ПКД на реконструкцію Верхньоводянського ЗДО  

Цілі проекту: 

1. Розробка детального плану реконструкції:створити докладний план реконструкційних робіт, 
включаючи огляд і аналіз поточного стану закладу та визначення кроків для покращення. 
2. Створення вартісної оцінки:  
Розробити детальний кошторис на реконструкцію, який включатиме оцінку вартості матеріалів, 
робіт, технічних засобів та інших витрат. 
3. Підготовка документації для затвердження  
розробити повний комплект документів для подання на затвердження відповідним органам та 
інстанціям для отримання необхідних дозволів. 
4. Створення основи для реалізації проекту 
підготувати документацію, яка стане основою для проведення реконструкційних робіт та допоможе 
координувати всі етапи процесу. 

Територія впливу проекту: с. Верхнє Водяне 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 
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Стислий опис проекту: 

Проект "Виготовлення ПКД на реконструкцію Верхньоводянського ЗДО" націлено на розробку 
детальної та професійної Проектно-кошторисної документації для проведення реконструкції 
дошкільного закладу. Мета проекту - створити план робіт, кошторис та технічні рішення, необхідні 
для покращення інфраструктури закладу. Це дозволить вдосконалити умови навчання та розвитку 
дітей, забезпечити відповідність стандартам безпеки та створить простір, сприятливий для їхнього 
зростання та навчання. 

Очікувані результати (продукти): Виготовлена та затверджена документація 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний технічний огляд закладу для визначення потреб у реконструкції та 
встановлення пріоритетів. 
2. Дослідити та врахувати вимоги та норми щодо безпеки, санітарії та архітектурного планування. 
3. Розробка Проектно-кошторисної документації 
4. Обстеження експертами приміщень, виготовлення дефектних актів. 
5. Знайти джерела фінансування для реалізації реконструкції та розробки ПКД. 
6. Провести конкурсний відбір підрядних організацій для виконання реконструкційних робіт. 
7.Здійснити реконструкційні заходи відповідно до розробленої документації та графіка робіт. 
8. Постійно контролювати виконання робіт та їхню відповідність стандартам та вимогам. 
9. Забезпечити систему звітності щодо ходу робіт, а також провести експертну оцінку результатів 
реконструкції. 

Період здійснення:  2024 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

125 - - - 125 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Проєктні організації 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Капітальний ремонт навчального корпусу Великобичківського ліцею 

Цілі проекту: 

1. Покращення навчального середовища 
забезпечити створення комфортних, безпечних та сприятливих умов для навчання, розвитку та 
творчості учнів та вчителів. 
2. Оновлення інфраструктури 
заміна зношених вікон та дверей допоможе оновити інфраструктуру ліцею, покращити естетичний 
вигляд будівлі та підвищити її функціональність. 
3. Енергоефективність  
заміна на сучасні енергоефективні вікна та двері сприятиме зниженню витрат на опалення та 
кондиціонування, що сприяє збереженню енергоресурсів. 
4. Забезпечення безпеки 
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заміна дверей також може включати покращення системи безпеки, що допоможе забезпечити 
безпечне навчальне середовище для всіх учасників навчального процесу. 
5. Підвищення престижу 
покращення інфраструктури ліцею позитивно впливає на його репутацію та привабливість для 
учнів, батьків та відвідувачів Великобичківського ліцею. 

Територія впливу проекту: Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Капітальний ремонт (заміна вікон та дверей) в навчальному корпусі Великобичківського 
ліцею" передбачає проведення комплексного ремонту, включаючи заміну старих та зношених вікон 
і дверей. Мета проекту - покращити інфраструктуру та умови навчання, створити комфортне та 
безпечне навчальне середовище для учнів та вчителів ліцею. Це також сприятиме зниженню 
витрат на опалення та кондиціонування завдяки використанню енергоефективних матеріалів. 

Очікувані результати (продукти): 
Підвищення естетичного вигляду об’єкту; 
Зменшення енергоспоживання будівлі на заданий відсоток 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний технічний огляд навчального корпусу, визначити обсяг та стан ремонтних 
робіт. 
2.  Встановити вимоги до якості та характеристик нових вікон та дверей, включаючи 
енергоефективність та безпеку. 
3. Розробити докладний план ремонтних робіт, визначити послідовність дій, графік виконання та 
здійснити корегування ПКД. 
4. Виготовлення енергетичного сертифікату 
5. Провести відбір підрядника для здійснення робіт. 
6. Забезпечити необхідні фінансові ресурси для проведення ремонтних робіт, включаючи пошук 
грантів, коштів від донорів тощо. 
7. Провести заміну вікон та дверей згідно з розробленим планом, забезпечуючи високу якість 
виконання робіт. 
8. Здійснювати постійний контроль за якістю виконання робіт, у відповідності технічним вимогам. 
9. Інформувати адміністрацію ліцею, учнів, батьків та вчителів про хід та результати ремонтних 
робіт. 
10. Провести оцінку якості та ефективності проведеного ремонту. 

Період здійснення:  2026 р.-2027 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 2035 1300 3335   

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги, грантові кошти. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 
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Назва проекту: Капітальний ремонт навчального корпусу Лужанського ЗЗСО  

Цілі проекту: 

1. Покращення навчального середовища 
забезпечити створення комфортних, безпечних та сприятливих умов для навчання, розвитку та 
творчості учнів та вчителів. 
2. Оновлення інфраструктури 
заміна зношених вікон допоможе оновити інфраструктуру Лужанського ЗЗСО, покращити 
естетичний вигляд будівлі та підвищити її функціональність. 
3. Енергоефективність  
заміна на сучасні енергоефективні вікна сприятиме зниженню витрат на опалення та 
кондиціонування, що сприяє збереженню енергоресурсів. 
4. Підвищення престижу 
покращення інфраструктури ЗЗСО позитивно впливає на його репутацію та привабливість для 
учнів, батьків та відвідувачів Лужанського ЗЗСО. 

Територія впливу проекту: с. Луг 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Капітальний ремонт (заміна вікон) навчального корпусу Лужанського ЗЗСО" передбачає 
проведення комплексного ремонту, включаючи заміну старих та зношених вікон. Мета проекту - 
покращити інфраструктуру та умови навчання, створити комфортне та безпечне навчальне 
середовище для учнів та вчителів ЗЗСО. Це також сприятиме зниженню витрат на опалення та 
кондиціонування завдяки використанню енергоефективних матеріалів. 

Очікувані результати (продукти): 
Підвищення естетичного вигляду об’єкту; 
Зменшення енергоспоживання будівлі на заданий відсоток 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний технічний огляд навчального корпусу, визначити обсяг та стан ремонтних 
робіт. 
2.  Встановити вимоги до якості та характеристик нових вікон, включаючи енергоефективність та 
безпеку. 
3. Розробити докладний план ремонтних робіт, визначити послідовність дій, графік виконання та 
здійснити корегування ПКД. 
4. Виготовлення енергетичного сертифікату 
5. Провести відбір підрядника для здійснення робіт. 
6. Забезпечити необхідні фінансові ресурси для проведення ремонтних робіт, включаючи пошук 
грантів, коштів від донорів тощо. 
7. Провести заміну вікон згідно з розробленим планом, забезпечуючи високу якість виконання 
робіт. 
8. Здійснювати постійний контроль за якістю виконання робіт, у відповідності технічним вимогам. 
9. Інформувати адміністрацію ЗЗСО, учнів, батьків та вчителів про хід та результати ремонтних 
робіт. 
10. Провести оцінку якості та ефективності проведеного ремонту. 

Період здійснення:  2024 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

1815 - - - 1815 
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Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги, грантові кошти. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Укомплектування Великобичківського ліцею сучасним обладнанням 

Цілі проекту: 

1.Забезпечення якісної освіти 
основною ціллю проекту є підвищення якості освіти шляхом створення сприятливих умов для 
навчання учнів у сучасно обладнаних профільних кабінетах. 
2. Створення функціональних навчальних середовищ 
проект спрямований на створення просторих, зручних та функціональних навчальних кабінетів, де 
учні зможуть поглиблено вивчати предмети та проводити практичні заняття. 
3. Підвищення мотивації до навчання 
забезпечення сучасним обладнанням допоможе зробити навчальний процес більш захоплюючим 
та цікавим для учнів, що сприятиме підвищенню їхньої мотивації до навчання. 
4. Підготовка до професійного росту 
забезпечення ліцею сучасними технологіями та обладнанням допоможе підготувати учнів до 
подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та їхнього професійного росту. 
5. Підвищення рівня компетентності вчителів 
проект передбачає навчання вчителів роботі з новим обладнанням та інноваційними підходами, 
що підвищить їхню професійну компетентність. 
6. Підвищення престижу ліцею 
сучасно обладнані профільні кабінети позитивно позначаться на репутації ліцею як освітнього 
закладу, що надає якісну та сучасну освіту. 
7. Покращення результатів навчання 
цей проект має позитивний вплив на навчальні досягнення учнів через забезпечення їх сучасними 
засобами та технологіями. 

Територія впливу проекту: смт. Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Укомплектування Великобичківського ліцею сучасним обладнанням (кабінети для 
профільних ліцеїв)" має на меті створити сучасні навчальні середовища для учнів, забезпечивши 
профільні кабінети новітнім обладнанням та технологіями. Проект сприятиме підвищенню якості 
освіти, розвитку практичних навичок учнів, підготовці до подальшого навчання та підвищенню 
мотивації до навчання завдяки цікавим та захоплюючим урокам у сучасному середовищі. 

Очікувані результати (продукти): 

1.Сучасно обладнані навчальні кабінети 
кабінети для профільних ліцеїв будуть обладнані сучасними засобами навчання, що допоможе 
зробити уроки більш цікавими та ефективними. 
2. Підвищення якості освіти 
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забезпечення навчальних кабінетів сучасним обладнанням сприятиме підвищенню якості освіти та 
розвитку нових навичок. 
3. Підготовка навчання на вищому рівні 
сучасне обладнання підготує учнів до подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та допоможе 
їм успішно використовувати здобуті знання. 
4. Покращення результатів навчання 
використання сучасних засобів навчання допоможе підвищити рівень засвоєння навчального 
матеріалу та досягнень учнів. 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний аналіз потреб кожного профільного кабінету для визначення необхідного 
обладнання та технологій. 
2. Розробити критерії вибору сучасного обладнання, що найкраще відповідає вимогам навчального 
процесу. 
3. Визначити бюджет на закупівлю обладнання, враховуючи вартість, кількість кабінетів та 
необхідний обсяг ресурсів. 
4. Організувати процес закупівлі сучасного обладнання та технологій згідно з визначеним 
бюджетом. 
5. Здійснити ремонт та облаштування профільних кабінетів, враховуючи встановлене обладнання. 
6. Організувати тренінги та навчання для вчителів з використання сучасного обладнання. 
7. Постійно моніторити впровадження та використання нового обладнання, забезпечуючи його 
правильну роботу та навчання учнів. 
8. Провести оцінку ефективності проекту через збір фідбеку від учнів та вчителів, вивчення 
академічних результатів та змін в навчальному процесі. 
9. Повідомити громадськість, батьків та учнів про досягнення проекту та важливість сучасного 
навчального обладнання. 

Період здійснення:  2026 р.-2027 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 500 500 1000 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Укомплектування Верхньоводянського ліцею сучасним обладнанням 

Цілі проекту: 

1.Забезпечення якісної освіти 
основною ціллю проекту є підвищення якості освіти шляхом створення сприятливих умов для 
навчання учнів у сучасно обладнаних профільних кабінетах. 
2. Створення функціональних навчальних середовищ 
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проект спрямований на створення просторих, зручних та функціональних навчальних кабінетів, де 
учні зможуть поглиблено вивчати предмети та проводити практичні заняття. 
3. Підвищення мотивації до навчання 
забезпечення сучасним обладнанням допоможе зробити навчальний процес більш захоплюючим 
та цікавим для учнів, що сприятиме підвищенню їхньої мотивації до навчання. 
4. Підготовка до професійного росту 
забезпечення ліцею сучасними технологіями та обладнанням допоможе підготувати учнів до 
подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та їхнього професійного росту. 
5. Підвищення рівня компетентності вчителів 
проект передбачає навчання вчителів роботі з новим обладнанням та інноваційними підходами, 
що підвищить їхню професійну компетентність. 
6. Підвищення престижу ліцею 
сучасно обладнані профільні кабінети позитивно позначаться на репутації ліцею як освітнього 
закладу, що надає якісну та сучасну освіту. 
7. Покращення результатів навчання 
цей проект має позитивний вплив на навчальні досягнення учнів через забезпечення їх сучасними 
засобами та технологіями. 

Територія впливу проекту: с. Верхнє Водяне 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Укомплектування Верхньоводянського ліцею сучасним обладнанням (кабінети для 
профільних ліцеїв)" має на меті створити сучасні навчальні середовища для учнів, забезпечивши 
профільні кабінети новітнім обладнанням та технологіями. Проект сприятиме підвищенню якості 
освіти, розвитку практичних навичок учнів, підготовці до подальшого навчання та підвищенню 
мотивації до навчання завдяки цікавим та захоплюючим урокам у сучасному середовищі. 

Очікувані результати (продукти): 

1.Сучасно обладнані навчальні кабінети 
кабінети для профільних ліцеїв будуть обладнані сучасними засобами навчання, що допоможе 
зробити уроки більш цікавими та ефективними. 
2. Підвищення якості освіти 
забезпечення навчальних кабінетів сучасним обладнанням сприятиме підвищенню якості освіти та 
розвитку нових навичок. 
3. Підготовка навчання на вищому рівні 
сучасне обладнання підготує учнів до подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та допоможе 
їм успішно використовувати здобуті знання. 
4. Покращення результатів навчання 
використання сучасних засобів навчання допоможе підвищити рівень засвоєння навчального 
матеріалу та досягнень учнів. 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний аналіз потреб кожного профільного кабінету для визначення необхідного 
обладнання та технологій. 
2. Розробити критерії вибору сучасного обладнання, що найкраще відповідає вимогам навчального 
процесу. 
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3. Визначити бюджет на закупівлю обладнання, враховуючи вартість, кількість кабінетів та 
необхідний обсяг ресурсів. 
4. Організувати процес закупівлі сучасного обладнання та технологій згідно з визначеним 
бюджетом. 
5. Здійснити ремонт та облаштування профільних кабінетів, враховуючи встановлене обладнання. 
6. Організувати тренінги та навчання для вчителів з використання сучасного обладнання. 
7. Постійно моніторити впровадження та використання нового обладнання, забезпечуючи його 
правильну роботу та навчання учнів. 
8. Провести оцінку ефективності проекту через збір фідбеку від учнів та вчителів, вивчення 
академічних результатів та змін в навчальному процесі. 
9. Повідомити громадськість, батьків та учнів про досягнення проекту та важливість сучасного 
навчального обладнання. 

Період здійснення:  2026 р.-2027 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 500 500 1000 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Укомплектування Кобилецько-Полянського ліцею сучасним обладнанням 

Цілі проекту: 

1.Забезпечення якісної освіти 
основною ціллю проекту є підвищення якості освіти шляхом створення сприятливих умов для 
навчання учнів у сучасно обладнаних профільних кабінетах. 
2. Створення функціональних навчальних середовищ 
проект спрямований на створення просторих, зручних та функціональних навчальних кабінетів, де 
учні зможуть поглиблено вивчати предмети та проводити практичні заняття. 
3. Підвищення мотивації до навчання 
забезпечення сучасним обладнанням допоможе зробити навчальний процес більш захоплюючим 
та цікавим для учнів, що сприятиме підвищенню їхньої мотивації до навчання. 
4. Підготовка до професійного росту 
забезпечення ліцею сучасними технологіями та обладнанням допоможе підготувати учнів до 
подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та їхнього професійного росту. 
5. Підвищення рівня компетентності вчителів 
проект передбачає навчання вчителів роботі з новим обладнанням та інноваційними підходами, 
що підвищить їхню професійну компетентність. 
6. Підвищення престижу ліцею 



 

74 ПЛАН ЗАХОДІВ НА 2024-2027 РОКИ З РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ  

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

сучасно обладнані профільні кабінети позитивно позначаться на репутації ліцею як освітнього 
закладу, що надає якісну та сучасну освіту. 
7. Покращення результатів навчання 
цей проект має позитивний вплив на навчальні досягнення учнів через забезпечення їх сучасними 
засобами та технологіями. 

Територія впливу проекту: смт. Кобилецька Поляна 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Укомплектування Кобилецько-Полянського ліцею сучасним обладнанням (кабінети для 
профільних ліцеїв)" має на меті створити сучасні навчальні середовища для учнів, забезпечивши 
профільні кабінети новітнім обладнанням та технологіями. Проект сприятиме підвищенню якості 
освіти, розвитку практичних навичок учнів, підготовці до подальшого навчання та підвищенню 
мотивації до навчання завдяки цікавим та захоплюючим урокам у сучасному середовищі. 

Очікувані результати (продукти): 

1.Сучасно обладнані навчальні кабінети 
кабінети для профільних ліцеїв будуть обладнані сучасними засобами навчання, що допоможе 
зробити уроки більш цікавими та ефективними. 
2. Підвищення якості освіти 
забезпечення навчальних кабінетів сучасним обладнанням сприятиме підвищенню якості освіти та 
розвитку нових навичок. 
3. Підготовка навчання на вищому рівні 
сучасне обладнання підготує учнів до подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та допоможе 
їм успішно використовувати здобуті знання. 
4. Покращення результатів навчання 
використання сучасних засобів навчання допоможе підвищити рівень засвоєння навчального 
матеріалу та досягнень учнів. 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний аналіз потреб кожного профільного кабінету для визначення необхідного 
обладнання та технологій. 
2. Розробити критерії вибору сучасного обладнання, що найкраще відповідає вимогам навчального 
процесу. 
3. Визначити бюджет на закупівлю обладнання, враховуючи вартість, кількість кабінетів та 
необхідний обсяг ресурсів. 
4. Організувати процес закупівлі сучасного обладнання та технологій згідно з визначеним 
бюджетом. 
5. Здійснити ремонт та облаштування профільних кабінетів, враховуючи встановлене обладнання. 
6. Організувати тренінги та навчання для вчителів з використання сучасного обладнання. 
7. Постійно моніторити впровадження та використання нового обладнання, забезпечуючи його 
правильну роботу та навчання учнів. 
8. Провести оцінку ефективності проекту через збір фідбеку від учнів та вчителів, вивчення 
академічних результатів та змін в навчальному процесі. 
9. Повідомити громадськість, батьків та учнів про досягнення проекту та важливість сучасного 
навчального обладнання. 

Період здійснення:  2027 р.  
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Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - - 500 500  

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Укомплектування Косівсько-Полянського ліцею сучасним обладнанням 

Цілі проекту: 

1.Забезпечення якісної освіти 
основною ціллю проекту є підвищення якості освіти шляхом створення сприятливих умов для 
навчання учнів у сучасно обладнаних профільних кабінетах. 
2. Створення функціональних навчальних середовищ 
проект спрямований на створення просторих, зручних та функціональних навчальних кабінетів, де 
учні зможуть поглиблено вивчати предмети та проводити практичні заняття. 
3. Підвищення мотивації до навчання 
забезпечення сучасним обладнанням допоможе зробити навчальний процес більш захоплюючим 
та цікавим для учнів, що сприятиме підвищенню їхньої мотивації до навчання. 
4. Підготовка до професійного росту 
забезпечення ліцею сучасними технологіями та обладнанням допоможе підготувати учнів до 
подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та їхнього професійного росту. 
5. Підвищення рівня компетентності вчителів 
проект передбачає навчання вчителів роботі з новим обладнанням та інноваційними підходами, 
що підвищить їхню професійну компетентність. 
6. Підвищення престижу ліцею 
сучасно обладнані профільні кабінети позитивно позначаться на репутації ліцею як освітнього 
закладу, що надає якісну та сучасну освіту. 
7. Покращення результатів навчання 
цей проект має позитивний вплив на навчальні досягнення учнів через забезпечення їх сучасними 
засобами та технологіями. 

Територія впливу проекту: с. Косівська Поляна 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Укомплектування Косівсько-Полянського ліцею сучасним обладнанням (кабінети для 
профільних ліцеїв)" має на меті створити сучасні навчальні середовища для учнів, забезпечивши 
профільні кабінети новітнім обладнанням та технологіями. Проект сприятиме підвищенню якості 
освіти, розвитку практичних навичок учнів, підготовці до подальшого навчання та підвищенню 
мотивації до навчання завдяки цікавим та захоплюючим урокам у сучасному середовищі. 

Очікувані результати (продукти): 1.Сучасно обладнані навчальні кабінети 
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кабінети для профільних ліцеїв будуть обладнані сучасними засобами навчання, що допоможе 
зробити уроки більш цікавими та ефективними. 
2. Підвищення якості освіти 
забезпечення навчальних кабінетів сучасним обладнанням сприятиме підвищенню якості освіти та 
розвитку нових навичок. 
3. Підготовка навчання на вищому рівні 
сучасне обладнання підготує учнів до подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та допоможе 
їм успішно використовувати здобуті знання. 
4. Покращення результатів навчання 
використання сучасних засобів навчання допоможе підвищити рівень засвоєння навчального 
матеріалу та досягнень учнів. 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний аналіз потреб кожного профільного кабінету для визначення необхідного 
обладнання та технологій. 
2. Розробити критерії вибору сучасного обладнання, що найкраще відповідає вимогам навчального 
процесу. 
3. Визначити бюджет на закупівлю обладнання, враховуючи вартість, кількість кабінетів та 
необхідний обсяг ресурсів. 
4. Організувати процес закупівлі сучасного обладнання та технологій згідно з визначеним 
бюджетом. 
5. Здійснити ремонт та облаштування профільних кабінетів, враховуючи встановлене обладнання. 
6. Організувати тренінги та навчання для вчителів з використання сучасного обладнання. 
7. Постійно моніторити впровадження та використання нового обладнання, забезпечуючи його 
правильну роботу та навчання учнів. 
8. Провести оцінку ефективності проекту через збір фідбеку від учнів та вчителів, вивчення 
академічних результатів та змін в навчальному процесі. 
9. Повідомити громадськість, батьків та учнів про досягнення проекту та важливість сучасного 
навчального обладнання. 

Період здійснення:  2027 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - - 500 500  

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: 
Встановлення модульної котельні (на 500 кВт) на твердому паливі у Великобичківському 
ЗЗСО №2 

Цілі проекту: 1. Забезпечення надійного теплопостачання 
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основною метою проекту є створення надійного джерела тепла для приміщень Великобичківського 
ЗЗСО №2 за допомогою встановлення модульної котельні. 
2. Ефективне використання палива 
проект спрямований на використання твердого палива як відновлювального джерела енергії, що 
дозволить оптимізувати витрати на опалення. 
3. Покращення комфорту 
забезпечення надійного та ефективного теплопостачання дозволить покращити умови 
перебування в приміщеннях Великобичківського ЗЗСО №2 для учнів, вчителів та персоналу. 
4. Підвищення ефективності системи 
модульна котельня дозволить більш ефективно керувати теплопостачанням та забезпечити 
оптимальну температуру в будівлях. 
5. Підвищення енергоефективності 
реалізація проекту сприятиме підвищенню енергоефективності системи опалення, що важливо для 
забезпечення подальшого розвитку. 
6. Підтримка інфраструктури 
проект допоможе підтримати та покращити інфраструктуру Великобичківського ЗЗСО №2, що є 
важливим для забезпечення умов для навчання та роботи. 

Територія впливу проекту: смт. Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 2 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Встановлення модульної котельні (на 500 кВт) на твердому паливі Великобичківського 
ЗЗСО №2" передбачає встановлення сучасної та екологічно чистої котельні для надійного та 
ефективного теплопостачання приміщень Великобичківського ЗЗСО №2. Модульна котельня на 
твердому паливі забезпечить зниження витрат, покращення якості опалення, зменшення 
негативного впливу на довкілля та підвищення енергоефективності системи опалення. 

Очікувані результати (продукти): 
Встановлена і введена в експлуатацію модульна котельня на твердому паливі; 
Зменшено видатки на опалення будівлі 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний аналіз теплових потреб приміщень Великобичківського №2 для визначення 
оптимальної потужності модульної котельні. 
2. Розробити ПКД та пройти експертизу. 
3. Здійснити фінансовий аналіз, визначити бюджет та джерела фінансування для реалізації 
проекту. 
4. Отримати всі необхідні дозволи та ліцензії для встановлення та експлуатації модульної котельні. 
5. Здійснити закупівлю модульної котельні. 
6. Встановити модульну котельню, підключити її до системи опалення та гарячого водопостачання. 
7. Налагодити роботу котельні, провести тестування її функціональності та безпеки. 
8. Організувати навчання персоналу щодо експлуатації, обслуговування та технічної підтримки 
котельні. 
9. Запустити модульну котельню та ввести її в експлуатацію, забезпечивши її надійне 
функціонування. 
10. Забезпечити постійний моніторинг роботи котельні, регулярне технічне обслуговування та 
запобігання можливим поломкам. 
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11. Провести оцінку ефективності та впливу проекту на опалювальний процес, витрати та 
довкілля.  

Період здійснення:  2024 р.-2025 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

80 820 - - 900 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Встановлення модульної котельні (на 300 кВт) на твердому паливі у Лужанському ЗЗСО 

Цілі проекту: 

1. Забезпечення надійного теплопостачання 
основною метою проекту є створення надійного джерела тепла для приміщень Лужанського ЗЗСО 
за допомогою встановлення модульної котельні. 
2. Ефективне використання палива 
проект спрямований на використання твердого палива як відновлювального джерела енергії, що 
дозволить оптимізувати витрати на опалення. 
3. Покращення комфорту 
забезпечення надійного та ефективного теплопостачання дозволить покращити умови 
перебування в приміщеннях Лужанського ЗЗСО для учнів, вчителів та персоналу. 
4. Підвищення ефективності системи 
модульна котельня дозволить більш ефективно керувати теплопостачанням та забезпечити 
оптимальну температуру в будівлях. 
5. Підвищення енергоефективності 
реалізація проекту сприятиме підвищенню енергоефективності системи опалення, що важливо для 
забезпечення подальшого розвитку. 
6. Підтримка інфраструктури 
проект допоможе підтримати та покращити інфраструктуру Лужанського ЗЗСО, що є важливим для 
забезпечення умов для навчання та роботи. 

Територія впливу проекту: с. Луг 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 1 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Встановлення модульної котельні (на 300 кВт) на твердому паливі Лужанського ЗЗСО" 
передбачає встановлення сучасної та екологічно чистої котельні для надійного та ефективного 
теплопостачання приміщень Лужанського ЗЗСО. Модульна котельня на твердому паливі 
забезпечить зниження витрат, покращення якості опалення, зменшення негативного впливу на 
довкілля та підвищення енергоефективності системи опалення. 

Очікувані результати (продукти): 
Встановлена і введена в експлуатацію модульна котельня на твердому паливі; 
Зменшено видатки на опалення будівлі 
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Ключові заходи проекту: 

1. Провести детальний аналіз теплових потреб приміщень Лужанського ЗЗСО для визначення 
оптимальної потужності модульної котельні. 
2. Розробити ПКД та пройти експертизу. 
3. Здійснити фінансовий аналіз, визначити бюджет та джерела фінансування для реалізації 
проекту. 
4. Отримати всі необхідні дозволи та ліцензії для встановлення та експлуатації модульної котельні. 
5. Здійснити закупівлю модульної котельні. 
6. Встановити модульну котельню, підключити її до системи опалення та гарячого водопостачання. 
7. Налагодити роботу котельні, провести тестування її функціональності та безпеки. 
8. Організувати навчання персоналу щодо експлуатації, обслуговування та технічної підтримки 
котельні. 
9. Запустити модульну котельню та ввести її в експлуатацію, забезпечивши її надійне 
функціонування. 
10. Забезпечити постійний моніторинг роботи котельні, регулярне технічне обслуговування та 
запобігання можливим поломкам. 
11. Провести оцінку ефективності та впливу проекту на опалювальний процес, витрати та 
довкілля. 

Період здійснення:  2025 р.-2026 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 50 700 - 750 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, міжнародні фонди 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Укомплектувати гімназій сучасним обладнанням 

Цілі проекту: 

1. Забезпечити гімназії сучасним технічним, науковим та навчальним обладнанням 
головною ціллю є придбання та встановлення нового обладнання, яке відповідає сучасним 
вимогам навчального процесу та допоможе учням отримати актуальні знання та практичні навички. 
2. Покращити ефективність освітнього процесу та активізувати практичний досвід учнів:  
встановлення сучасного обладнання допоможе зробити навчання більш цікавим, практичним та 
зорієнтованим на реальні завдання, що сприятиме підвищенню якості освіти. 
3. Створити комфортні умови для навчання та розвитку дітей, а також доступність освіти для дітей 
з особливими освітніми потребами 
сучасне обладнання надасть можливість учням реалізувати свій потенціал, проводити 
дослідження та розвивати творчість у відповідних спеціалізованих класах. 
4. Підвищити привабливість гімназії для учнів, батьків та педагогічних працівників 
сучасне обладнання стане однією з основних причин, чому батьки обируть гімназію для своїх 
дітей, а педагоги відчуватимуть підтримку та можливості для вдосконалення навчального процесу. 
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5. Сприяти підвищенню академічних досягнень учнів та їх підготовці до сучасного життя 
сучасне обладнання допоможе підготувати учнів до вимог сучасного ринку праці та надати їм 
практичні навички, які будуть корисні в їх подальшій кар'єрі та житті. 

Територія впливу проекту: Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 5 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Укомплектування гімназії сучасним обладнанням" спрямований на покращення освітнього 
процесу та навчального середовища в гімназії шляхом придбання сучасного технічного, наукового 
та навчального обладнання. Запровадження нових засобів навчання допоможе підвищити якість 
освіти, розвинути творчий та дослідницький підхід до навчання, а також підготувати учнів до вимог 
сучасного суспільства та ринку праці. 

Очікувані результати (продукти): 

1.Сучасно обладнані навчальні кабінети 
кабінети для профільних гімназій будуть обладнані сучасними засобами навчання, що допоможе 
зробити уроки більш цікавими та ефективними. 
2. Підвищення якості освіти 
забезпечення навчальних кабінетів сучасним обладнанням сприятиме підвищенню якості освіти та 
розвитку нових навичок. 
3. Підготовка навчання на вищому рівні 
сучасне обладнання підготує учнів до подальшого навчання на вищих освітніх рівнях та допоможе 
їм успішно використовувати здобуті знання. 
4. Покращення результатів навчання 
використання сучасних засобів навчання допоможе підвищити рівень засвоєння навчального 
матеріалу та досягнень учнів. 

Ключові заходи проекту: 

1. Проведення детального аналізу освітніх потреб гімназій та визначення необхідного обладнання 
для різних предметів та спеціалізацій. 
2. Створення конкретного переліку необхідного обладнання для кожної аудиторії та інших 
приміщень. 
3. Оцінка вартості придбання та встановлення обладнання, розроблення бюджету проекту. 
4. Знаходження джерел фінансування проекту, можливість залучення грантів, спонсорської 
допомоги чи інших джерел коштів. 
5. Вивчення ринку обладнання, вибір найкращих постачальників, проведення торгів та укладення 
контрактів. 
6. Підготовка місць для встановлення, процес монтажу обладнання та його налаштування. 
7. Організація навчальних семінарів та тренінгів для вчителів з використання нового обладнання. 
8. Створення програм практичних занять, дослідницьких робіт та іншої діяльності для учнів з 
використанням нового обладнання. 
9. Відстеження ефективності впровадження нового обладнання, збір фідбеку від педагогів та учнів, 
внесення коректив у план робіт. 
10. Інформування громадськості, батьків, педагогічного колективу та учнів про хід реалізації 
проекту, його досягнення та результати. 

Період здійснення:  2025 р.-2026 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 2024 2025 2026 2027 Разом 
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- 250 100 - 350 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, директори гімназій 

Інше:  

 
 
 
 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: Облаштування укриттів 

Цілі проекту: 

1. Безпека 
забезпечити безпечне місце для учнів, педагогічного персоналу та гостей навчальних закладів під 
час надзвичайних ситуацій, повітряних тривог та інших загроз. 
2. Відповідність стандартам безпеки 
забезпечити наявність та обладнання укриттів відповідно до нормативів та стандартів безпеки, що 
гарантуватиме ефективність та захищеність місць навчання та роботи. 
3. Готовність до надзвичайних ситуацій та інших загроз 
забезпечити готовність учнів, педагогічного персоналу та інших працівників навчального закладу 
до адекватної реакції під час надзвичайних подій, повітряних тривог через систематичні 
тренування та навчання планування евакуації та надання першої медичної допомоги. 
4. Створення захищеного середовища 
забезпечити створення сприятливого середовища навчання та праці, де всі учасники освітнього 
процесу будуть відчувати себе захищеними та готовими до дій у надзвичайних ситуаціях. 

Територія впливу проекту: Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 10 тис. осіб 

Стислий опис проекту: 

Проект "Облаштування укриттів" спрямований на створення безпечних та ефективних укриттів та 
реконструкцію існуючих укриттів для учнів, педагогічного персоналу та гостей навчальних закладів 
в умовах можливих надзвичайних ситуацій, повітряних тривог та інших загроз. Це передбачає 
реалізацію комплексних заходів, включаючи проектування, будівництво та обладнання укриттів, 
організацію тренувань з поведінки під час надзвичайних ситуацій, підвищення обізнаності 
спільноти та створення безпечного навчального середовища. 

Очікувані результати (продукти): 

Облаштовані укриття з відповідних матеріалів та обладнанням, що відповідають нормативам 
безпеки та дозволяють забезпечити максимальну захищеність. 
Зменшений ризик та стрес у навчальних закладах завдяки готовності до відповідних дій у випадку 
надзвичайних ситуацій та повітряних тривог. 

Ключові заходи проекту: 
1. Проведення аналізу безпеки в навчальних закладах для визначення потреб укриттів, їх локацій 
та розміщення. 
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2. Розробка детального плану проекту, включаючи архітектурні та інженерні рішення, експертне 
обстеження, вибір матеріалів, розташування виходів, обладнання для безпеки тощо. 
3. Реалізація будівельних робіт для створення фізичних укриттів з врахуванням відповідних 
будівельних норм та стандартів. 
4. Забезпечення укриттів необхідним обладнанням для забезпечення комфорту, безпеки та 
дотримання нормативів. 
5. Проведення навчань та тренувань з практичної поведінки в умовах надзвичайних ситуацій та 
повітряних тривог для учнів, педагогічного персоналу та інших працівників. 
6. Організація інформаційних заходів, лекцій, семінарів для підвищення обізнаності та розуміння 
важливості дій під час надзвичайних ситуацій та повітряних тривог. 
7. Взаємодія з місцевими органами влади та екстреними службами для координації дій, 
планування та підтримки. 
8. Проведення оцінки ефективності укриттів та тренувань, а також внесення необхідних змін для 
покращення реагування на надзвичайні ситуації. 
9. Залучення громадськості до процесу, зокрема батьків, місцевих громадських організацій для 
поширення інформації та сприяння подальших покращень. 

Період здійснення:  2024 р.-2025 р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

1500 1000 - - 2500 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги, спонсори. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Органи державної влади, благодійні організації, місцеві мешканці 

Інше:  

 
 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.1. Забезпечення якісних освітніх послуг у громаді 

Назва проєкту: Курси комп'ютерної грамотності для бібліотекарів 

Цілі проєкту: 
Навчання цифрової грамотності, розвитку комп’ютерних та технологічних навичок, безпеки в 
цифровому середовищі, покращення ІТ-освіти та заохочення людей ефективно використовувати 
комп’ютерну техніку. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громади  

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 30 працівників бібліотек та будинків культури 

Стислий опис проєкту: 

Навчання комп'ютерної грамотності базується на вирішенні двох проблем нашого суспільства. 
Перша проблема – це проблема обізнаності працівників бібліотек. Дана проблема викликана 
утрудненим доступом і невмінням працювати з сучасними засобами комунікації комп'ютером та 
Інтернетом, і отримувати необхідну інформацію. 
Друга проблема – це проблема розриву зв'язку поколінь. Проект вирішує її шляхом залучення 
молоді до викладання працівникам бібліотек, створення умов для спілкування поколінь на базі 
Інтернету і утворення культури спілкування в Інтернеті. 
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Очікувані результати (продукти): 
Володіння 100% бібліотекарів пакетом Microsoft Office; 
Вміння 100% бібліотекарів працювати з електронною поштою; 
Вміння користуватися соціальними мережами (Facebook, Instagram). 

Ключові заходи проекту: 

1. Проведення лекцій з комп’ютерної грамотності 
2. Проведення практичних занять для освоєння навичок; 
3. Організація покращення взаємодії молоді та працівників бібліотек з метою обміном досвіду 

у комп'ютерній грамотності.  

Період здійснення:  2024-2027 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

5 2 2 1 10 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, кошти проєктів міжнародних організацій та інші не заборонені законом джерела 
фінансування 

Відповідальний за проєкт Молодіжна рада 

Ключові потенційні учасники проєкту: Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.2. Забезпечення якісних і доступних медичних і соціальних послуг мешканцям громади 

Назва проєкту: Реконструювати систему опалення приміщення амбулаторії в Кобилецькій Поляні 

Цілі проєкту: 
Досягти якісних медичних послуг європейського рівня в громаді, щоб кожен мешканець був 
впевненим в тому, що його здоров’я є головним пріоритетом розвитку громади. 

Територія впливу проєкту: смт. Кобилецька Поляна 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 3490 осіб 

Стислий опис проєкту: 
Проект вирішує проблему збереження громадського здоров'я, профілактики та ранньої 
діагностики захворювань,  можливості отримання якісної медичної допомоги та комфорті умови 
праці для працівників КНП. 

Очікувані результати (продукти): 
Найголовнішим результатом проекту є можливості отримати якісну та доступну медичну 
допомогу, забезпечення комфортних умов при наданні медичних послуг. 

Ключові заходи проекту: 

1. Проектна документація для опалювальної котельні, системи теплопостачання 
2.  Закупівля матеріалів та обладнання для системи опалення амбулаторії 
3. Забезпечення відповідної системи вентиляції 
4. Проведення ремонтних робіт по встановленню системи теплопостачання 
5. Перевірка та здача об'єкта 

Період здійснення:  2024р.-2025р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

1500 1000 - - 2500 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної технічної 
допомоги. 

Відповідальний за проєкт КНП «Великобичківський ЦПМСД» Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Будівельні організації 
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Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.2. Забезпечення якісних і доступних медичних і соціальних послуг мешканцям громади 

Назва проєкту: Підвищення діагностичних можливостей КНП Великобичківський ЦПМСД 

Цілі проєкту: Підвищення діагностичних можливостей Великобичківського ЦПМСД 

Територія впливу проєкту: Уся територія громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Понад 29 осіб 

Стислий опис проєкту: 
Можливості діагностики в значній мірі визначають спроможність лікування більшості хворіб на 
ранніх стадіях їхнього розвитку. З огляду на це, критичну вагу набирає питання заміна застарілого 
діагностичного обладнання в закладах первинної медичної домоги Великобичківської громади. 

Очікувані результати (продукти): 
Закуплене діагностичне обладнання відповідно до попередньо визначених критичних потреб 
Забезпечена рання діагностика хворіб з переліку тих, які слугують найчастішою причиною 
смертності (відповідно до даних ВООЗ) 

Ключові заходи проекту: 

1. Розроблення техніко-економічного обґрунтування закупівлі обладнання (за усім спектром 
критичних до оновлення позицій)  
2. Розроблення тендерної документації 
3. Проведення тендеру через платформу Prozorro 
4. Організація прийому та введення в експлуатацію закупленого медичного обладнання 

Період здійснення:  2025-2026 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 500 2000 - 2500 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, програми МТД 

Відповідальний за проєкт Організаційний відділ Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: Великобичківський ЦПМСД 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.2. Забезпечення якісних і доступних медичних і соціальних послуг мешканцям громади 

Назва проєкту: Запровадження програми профілактики серцево-судинних захворювань 

Цілі проєкту: Підвищення рівня ранньої діагностики серцево-судинних захворювань (ССЗ) 

Територія впливу проєкту: 
Програма направлена передусім зорієнтована на осіб середнього і старшого віку, які проживають 
в громаді  

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 9 тисяч осіб 

Стислий опис проєкту: 

Профілактика ССЗ базується на оцінці/ виявленні та модифікації/ усуненні чинників серцево-
судинного ризику. 
Чинники серцево-судинного ризику, що підлягають модифікації: нераціональне харчування, 
паління тютюну, низька фізична активність, підвищений артеріальний тиск, збільшений рівень 
холестерину у плазмі, низький рівень холестерину, підвищений рівень тригліцеридів, предіабет 
або цукровий діабет, надмірна вага або ожиріння. 
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Чинники серцево-судинного ризику, що не підлягають модифікації: вік (чоловіки ≥45 р., жінки ≥55 
р.), стать (вищий ризик у чоловіків, ніж у жінок до менопаузи), обтяжений сімейний анамнез щодо 
ранньої (у чоловіків віком <55-ти років, у жінок віком <60-ти років) маніфестації ішемічної хвороби 
серця, або інших захворювань артерій на фоні атеросклерозу. 
Тому проєкт повинен бути направлений на пропагування діагностики серед вказаних вище осіб 
підвищеного ризику 

Очікувані результати (продукти): 
Кількість осіб, які відвідали профільного фахівця (кардіолога) в межах планових (не екстренних) 
випадків діагностики 

Ключові заходи проекту: 

1. Розроблення інформаційно-промоційних матеріалів щодо важливості проблеми діагностики 
ССЗ 
2. Організація підвищення кваліфікації сімейних та профільних лікарів в частині новітніх методів 
профілактики та лікування ССЗ. 
3. Реалізація програми відповідно до встановленого плану графіку 
4. Щорічне оцінювання ефективності реалізації програми, корегування заходів на майбутній рік 

Період здійснення:  2024-2027 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

50 20 20 20 110 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет 

Відповідальний за проєкт Організаційний відділ Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: Великобичківський ЦПМСД, КНП «Великобичківська міська лікарня» 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.2. Забезпечення якісних і доступних медичних і соціальних послуг мешканцям громади 

Назва проєкту: Впровадження практики гендерно-орієнтованого бюджетування 

Цілі проєкту: 
Гарантування врахування потреб різних груп мешканців громади при розподілі фінансових 
ресурсів громади 

Територія впливу проєкту: Програма направлена передусім на усю громаду  

Орієнтовна кількість отримувачів вигод ∼29000 ос. 

Стислий опис проєкту: 

Поняття «ґендерно-орієнтований бюджет» і «ґендерно-орієнтоване бюджетування» були 
запропоновані у Платформі дій, ухваленій на Пекінській конференції (1995). У ній наголошується, 
що уряди повинні докласти всіх зусиль для систематичного вивчення того, яким чином державний 
сектор витрат приносить користь жінкам, і коректувати бюджети для забезпечення рівного доступу 
до них. Це вимагатиме врахування ґендерної проблематики в бюджетних рішеннях щодо політики 
та програм, а також адекватного фінансування спеціальних програм для забезпечення рівності 
між жінками і чоловіками. На це направлений проєкт – запровадження при формуванні публічних 
видатків Великобичківської селищної ради принципів гендерної рівності. 

Очікувані результати (продукти): Щорічне проведення оцінки гендерної орієнтації проєктів місцевих бюджетів 

Ключові заходи проекту: 
1. Розроблення Положення про гендерно-орієнтоване бюджетування 
2. Прийняття Положення рішенням селищної ради. 
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3. Реалізація практики щорічного оцінювання гендерної орієнтації бюджету 

Період здійснення:  2024-2027 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - - - 0 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет 

Відповідальний за проєкт Організаційний відділ Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: --- 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: 
Створення молодіжного простору в Великому Бичкові (реконструкція приміщення в БК із 
закупівлею обладнання) 

Цілі проєкту: 
Простір організовує культурний відпочинок і різноманітну діяльність молоді у вільний час, щоб 
дати можливість кожному освоїти сучасні способи використання вільного часу, допомогти цікаво і 
корисно проводити дозвілля молоді. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громади  

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 2000 молодих людей 

Стислий опис проєкту: 

Молодіжний простір - це середовище спілкування, соціальних ініціатив, особистого розвитку, 
навчання, творчості та активного дозвілля для молоді. Створення молодіжного простору дозволив 
би молоді раціонально і з користю використовувати свій час, виявити всі свої приховані таланти, 
відпочити в компанії однолітків. Простір організовує культурний відпочинок і різноманітну 
діяльність молоді у вільний час.  
Сприяння соціалізації та самореалізації молоді, інтелектуальному розвитку, реалізації творчого 
потенціалу молоді. Створення молодіжного простору дозволив би молоді раціонально і з користю 
використовувати свій час, виявити всі свої приховані таланти, відпочити в компанії однолітків, 
дізнатися останні новини в галузі науки, моди, шоу-бізнесу.  

Очікувані результати (продукти): 
Реконструйоване приміщення у Великобичкеівському Будинку культури під потреби Молодіжного 
простору (відповідно до технічної документації) 

Ключові заходи проекту: 

1. Виготовлення проектно-кошторисної документації для реконструкції приміщення 
2. Організація та проведення ремонтних робіт 
3. Облаштування приміщення 
4. Закупівля обладнання та необхідного інвентарю  

Період здійснення:  2024-2025 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 Разом 

400 100 500 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, кошти проєктів міжнародних організацій та інші не заборонені законом джерела 
фінансування 

Відповідальний за проєкт Молодіжна рада 

Ключові потенційні учасники проєкту: Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 
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Інше: 
Затверджено програму сприяння розвитку молоді у Великобичківській селищні територіальній 
громаді на 2023-2027 рік №1027 від 30.06.2023 р. 

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: 
Реконструкція площі Героїв Небесної Сотні в селищі Великий Бичків Рахівського району 
Закарпатської області 

Цілі проєкту: 
Проведення реконструкції центральної площі в селищі Великий Бичків, упорядкування території та 
конструкцій зовнішньої реклами. Отримання нового місця для відпочинку та проведення заходів, 
дозвілля, встановлення елементів благоустрою. 

Територія впливу проєкту: смт. Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 9 тис мешканців селища 

Стислий опис проєкту: Здійснення облагородження та упорядкування центральної площі в селищі Великий Бичків. 

Очікувані результати (продукти): 

Реконструйована площа (відповідно до технічних вимог проектної документації) 
Формування сприятливого середовища для мешканців; 
Створення додаткових умов для привабливості селища; 
Облагородження центральної частини селища.  

Ключові заходи проекту: 

1. Оголошення конкурсу; 
2. Громадське обговорення; 
3. Виготовлення проектно-кошторисної документації; 
4. Визначення підрядника; 

Період здійснення:  2026р.-2027р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 200 1800 2000 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги, кошти спонсорів. 

Відповідальний за проєкт 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Суб’єкти господарської діяльності, мешканці селища 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: 
Виготовлення ПКД на облаштування набережної зони відпочинку вздовж р. Шопурка 
довжиною 2 км 

Цілі проєкту: 

Створити безпечні та комфортні умови відвідування набережної  вздовж річки Шопурка  для 
відпочинку. Доповнити простір пішохідної набережної, а саме здійснити викладення тротуарної 
плитки-бруківки, додати освітлення, лавки, урни для сміття. Зведення вздовж пішохідної алеї 
дамби. 

Територія впливу проєкту: смт. Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод: Орієнтовно 9 тис мешканців селища 
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Стислий опис проєкту: 
Здійснення облагородження набережної зони відпочинку вздовж річки Шопурка  від центрального 
мосту довжиною 1 км в селищі Великий Бичків 

Очікувані результати (продукти): Розроблена проектно-кошторисна документація на облаштування набережної зони відпочинку 

Ключові заходи проекту: 

1. Розроблення детального плану території; 
2. Громадське обговорення; 
3. Виготовлення проектно-кошторисної документації; 
4. Визначення підрядника; 

Період здійснення:  2024 р.-2025 р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

500 500   1000 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги, кошти спонсорів 

Відповідальний за проєкт 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Мешканці громади, суб’єкти господарської діяльності 

Інше:  

 
 
 
 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: 
Реконструкція відкритої сцени в центральному парку ім. І. Франка в селищі Великий Бичків 
Рахівського району Закарпатської області 

Цілі проєкту: 
Проведення реконструкції відкритої сцени в центральному парку, упорядкування території. 
Отримання сучасного місця для проведення заходів дозвілля. 

Територія впливу проєкту: Селище Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 9 тис мешканців селища 

Стислий опис проєкту: Здійснення облагородження та осучаснення відкритої сцени. 

Очікувані результати (продукти): 
Формування сприятливого середовища для мешканців щодо проведення дозвілля; 
Створення додаткових умов привабливості селища для проведення масових культурних заходів; 
Облагородження центрального парку селища.  

Ключові заходи проекту: 

1. Оголошення конкурсу; 
2. Громадське обговорення; 
3. Виготовлення проектно-кошторисної документації; 
4. Визначення підрядника; 

Період здійснення:  2027р 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2027 Разом  

1000 1000 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги. 
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Відповідальний за проєкт 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Мистецькі колективи, Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: 
Створення постійно діючої виставкової зали у Великобичківському селищному будинку 
культури 

Цілі проєкту: 

1. Стимулювання культурної активності:  
створити простір, де місцеві митці та художники зможуть виставляти свої твори, що сприятиме 
розвитку культурного життя в громаді. 
2. Підтримка творчості:  
Забезпечити функціонування платформи для талановитих митців, щоб вони мали можливість 
демонструвати свої роботи та отримувати відгуки від глядачів. 
2. Залучення аудиторії:  
привернути увагу різних верств населення до культурних заходів, що сприяє їх культурному 
збагаченню. 
3. Створення центру культурних подій:  
перетворити Великобичківський будинок культури на місце, де регулярно відбуватимуться 
виставки, лекції, майстер-класи та інші культурні заходи. 
4. Збереження культурної спадщини:  
презентувати різноманітні форми мистецтва та ремесел, що може сприяти збереженню місцевих 
традицій та культурної спадщини. 
5. Популяризація громади:  
створити культурний магніт через відкриття постійно діючої виставкової зали, яка стане однією з 
ключових атракцій. 
6. Залучення спонсорів:  
підтримати фінансування за рахунок спонсорських внесків або партнерства з різними 
організаціями. 
7. Створення навчальних можливостей:  
організувати освітні заходи, лекції та майстер-класи для місцевих жителів та школярів, що 
сприятиме розвитку культурної освіти. 

Територія впливу проєкту: 

Перш за все Проект матиме вплив на всю територію Великобичківської територіальної громади, а 
саме 9 населених пунктів: смт. Великий Бичків, с. Верхнє Водяне,с.Стримба, с. Водиця, с.Плаюць, 
с.Косівська Поляна, смт. Кобилецька Поляна, с. Луг та с.Росішка. Згодом, з розвитком проекту, 
територією впливу буде всеукраїнська, а також міжнародна культурна спільнота. 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 
Проект "Створення постійно діючої виставкової зали у Великобичківському будинку культури" 
перетворить місцевий будинок культури в центр культурних подій, надаючи можливість митцям та 
художникам виставляти свої роботи, сприяючи розвитку культурного життя та залученню громади 
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до активної участі. Проект передбачає реконструкцію приміщення, створення виставкового 
простору, організацію регулярних виставок та культурних заходів, залучення місцевих митців та 
спонсорів, що сприятиме збагаченню культурного середовища міста та зростанню його 
привабливості. 

Очікувані результати (продукти): 
Створена та постійно діюча виставкової зали у Великобичківському селищному будинку культури 
(на потреби місцевих і запрошених митців) 

Ключові заходи проекту: 

1. Вивчення стану будинку культури, його потенціалу для створення виставкової зали та 
визначення вимог до простору, технічних можливостей, обладнання і т.д. 
2. Проектування оптимальної виставкової зони, враховуючи особливості приміщення та розробка 
плану реконструкції для підготовки будівлі до виставкової діяльності. 
3. Визначення необхідного обладнання для виставкової зали та здійснення необхідних закупівель.  
4.Підготовка виставкових площ для прийому творів мистецтва, а також розміщення та організація 
експонатів відповідно до концепції виставки. 
5. Організація відкриття виставок та взаємодія з митцями. 
6. Організація лекцій, майстер-класів та освітніх заходів для місцевих жителів та гостей громади. 
7. Моніторинг впливу виставкової зали на місцевих жителів, гостей громади та їх культурну 
активність, аналіз відгуків для подальшого розвитку. 

Період здійснення:  2027 р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - - 552,7 552,7 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет. 

Відповідальний за проєкт Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Митці, художні колективи, громадські організації, благодійні фонди 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: Створення мережі молодіжних хабів на базі бібліотек 

Цілі проєкту: 
Сприяти розвитку молодих людей, громадянській освіті, популяризації здорового способу життя, 
волонтерства, молодіжному підприємництву, підвищенню рівня мобільності молоді 

Територія впливу проєкту: Старостинські округи Великобичківської громади  

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 2000 молодих людей 

Стислий опис проєкту: 

Молодіжний простір у бібліотеці покликаний задовольняти особливі потреби студентів та 
школярів, працюючої молоді, а також молодих людей, які ніде не навчаються і не працюють. 
Метою діяльності простору є сприяння соціалізації та самореалізації молоді; інтелектуальному, 
моральному, духовному розвитку молоді, реалізації її творчого потенціалу; національно-
патріотичному вихованню молоді; популяризації здорового способу життя молоді; 
працевлаштуванню молоді та зайнятості у вільний час, молодіжному підприємництву; 
забезпеченню громадянської освіти молоді та розвитку волонтерства; підвищенню рівня 
мобільності молоді. 
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Очікувані результати (продукти): Діючі молодіжні хаби на базі шести бібліотечних установ громажи 

Ключові заходи проекту: 

1. Закупівля 6 ноутбуків та 6 проекторів та необхідних речей (маких крісел-мішків для сидіння, 
фліпчартів, настольних ігор).  

2. Облаштування кімнати в бібліотеках 
3. Популяризація простору 

Період здійснення:  2024-2026 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 

100 150 50 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет та кошти проєктів міжнародних організацій 

Відповідальний за проєкт Молодіжна рада 

Ключові потенційні учасники проєкту: Старости, відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Інше: 
Затверджено програму сприяння розвитку молоді у Великобичківській селищні територіальній 
громаді на 2023-2027 рік №1027 від 30.06.2023 р. 

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: Капітальний ремонт покрівлі Верхньоводянського будинку культури 

Цілі проєкту: 

1. Забезпечити надійну і стійку покрівлю:  
основна мета проекту полягає у здійсненні повного капітального ремонту покрівлі будинку 
культури з метою забезпечити максимальний захист від погодних умов, подовжити термін служби 
покрівлі та запобігти подальшому пошкодженню. 
2. Покращити естетичний вигляд:  
проект спрямований на покращення зовнішнього вигляду будівлі, збереження архітектурних 
деталей, що відіграють важливу роль у створенні приємної атмосфери для відвідувачів. 
3. Забезпечити комфортні умови для заходів:  
цей проект покликаний створити надійне протекційне покриття, що дозволить проводити 
різноманітні культурні, соціальні та навчальні заходи у Верхньоводянському будинку культури 
незалежно від погодних умов. 
4. Зберегти об’єкт культури:  
проект має на меті зберегти об'єкт та важливий культурний центр для місцевих жителів та 
майбутніх поколінь, забезпечивши його належний стан і відновлення. 
5. Підвищити привабливість культурного об'єкта:  
реалізація капітального ремонту сприятиме підвищенню привабливості будинку культури, 
залученню більшої кількості відвідувачів та глядачів, а також підвищенню іміджу с. Верхнє Водяне. 

Територія впливу проєкту: 
Проект матиме вплив на територію с. Верхнє Водяне перш за все та територію Великобичківської 
громади в цілому. 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 

Проект "Капітальний ремонт покрівлі Верхньоводянського будинку культури" спрямований на 
відновлення та покращення покрівлі будівлі, що є серцем культурного життя с. Верхнє Водяне. 
Мета проекту - забезпечити надійну та естетичну покрівлю, зберегти культурний об'єкт, створити 
комфортні умови для культурних подій та підвищити привабливість культурного центру. 
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Очікувані результати (продукти): 
Проведені роботи з капітального ремонту покрівлі об’єкту 
Відсутність аварійних ситуацій в об’єкті, пов’язаних із неналежним станом покрівлі 

Ключові заходи проекту: 

1. Оцінка стану покрівлі, виявлення пошкоджень та проблем, визначення обсягу ремонтних робіт і 
потреби в матеріалах, розробка технічного завдання для ремонтних робіт. 
2. Розрахунок необхідних коштів на виконання ремонту та залучення фінансових ресурсів з різних 
джерел. 
3. Проведення тендеру для вибору надійного підрядника. 
4. Укладання договору на виконання ремонтних робіт. 
5. Заміна пошкоджених частин покрівлі та встановлення нових матеріалів, виконання необхідних 
робіт з гідроізоляції, утеплення тощо. 
6. Постійний моніторинг та контроль за виконанням ремонтних робіт. 
7. Аналіз проведених ремонтних робіт і порівняння їх з планом, оцінка якості виконаних робіт та 
відповідність стандартам. 

Період здійснення:  2024р.-2025р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

1000 2000 - - 3000 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету. 

Відповідальний за проєкт Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: Органи державної влади, громадські організації та мистецькі колективи 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: Кінотеатр просто неба 

Цілі проєкту: 

Перегляди фільмів на широкоформатних екранах – одне з найулюбленіших занять як 
молоді, так і старшого покоління. Але ситуація з введенням карантину та початком 
повномасштабного вторгнення в Україні унеможливила таке дозвілля та підкреслила актуальність 
створення альтернативних зон відпочинку для громадян. Саме таким варіантом відпочинку може 
стати літній кінотеатр.  

Кінотеатр під відкритим небом вид рекреаційного дозвілля, яке поширене за кордоном і 
починає набирати обороти в Україні. Зараз такі кінотеатри знову стають популярними та є 
затребуваним місцем відпочинку багатьох людей. Перегляд хорошого кінофільму або 
мультфільму на свіжому повітрі – відмінний спосіб розслабитися після робочого дня, або провести 
час з друзями, зі всією родиною чи зі своєю другою половинкою, чи з дітьми у вихідний день, а 
також відволіктися від проблем сьогодення. Відкриття такого кінотеатру є хорошим способом 
зростання привабливості Великобичківської територіальної громади в очах туристів і підвищення 
культури в цілому. 

Територія впливу проєкту: 
Постійне місцезнаходження: смт Великий Бичків, вул. Грушевського, «Парк культури та відпочинку 
ім.Івана Франка». Можливе розміщення на будь-якій території громади (парк, стадіон, тощо). 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 
Всі мешканці Великобичківської територіальної громади (особливо смт Великий Бичків), гості 
громади 
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Стислий опис проєкту: 

Проєкт передбачає облаштування на території Парку культури та відпочинку імені Івана Франка 
по вул. Грушевського в смт Великий Бичків зони для літнього кінотеатру. В зв’язку з невеликою 
вагою та об’ємами обладнання може перевозитися  та розміщуватися на будь-якій території 
громади. Кінотеатр під відкритим небом – це унікальний простір для відпочинку, розваг, 
спілкування та перегляду якісного відеопродукту для мешканців всіх вікових категорій. 

Очікувані результати (продукти): 
Діючий об’єкт 
Щотижневе (мінімум) проведення заходів (переглядів фільмів, спортивних подій тощо) у літню 
пору року 

Ключові заходи проекту: 

Облагородження території. 
Закупівля та встановлення обладнання для показів. 
Публічне інформування про діяльність «літнього кінотеатру» та запрошення на події з трансляції 
фільмів. 

Період здійснення:  2024 рік 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

600,0 - - - 600,0 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, програми, гранти та інші не заборонені законодавством джерела 

Відповідальний за проєкт Відділ агропромислового розвитку та туризму Великобичківської селищної ради  

Ключові потенційні учасники проєкту: 
КП «Великобичківське ВЖКП», Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської 
селищної ради 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проекту: Будівництво спортивних майданчиків зі штучним покриттям в с. Луг 

Цілі проекту: 

1. Створення спортивних можливостей 
будівництво штучних спортивних майданчиків з різноманітними спортивними зонами, що 
включають майданчики для різноманітних видів спорту. 
2. Залучення населення до активної фізичної активності: зміцнення інтересу мешканців до занять 
спортом та фізичною активністю через створення доступних та зручних спортивних майданчиків. 
3. Формування здорового способу життя 
сприяння виробленню звички до регулярних фізичних занять, що підтримує здоровий спосіб життя 
серед населення. 
4. Розвиток спортивної культури 
створення умов для розвитку спортивних команд, ініціативних груп та спортивних подій на 
місцевому рівні. 
5. Соціальне об'єднання 
забезпечення місця для спільних занять та спортивних подій, яке сприятиме соціальному 
об'єднанню громади. 
6. Залучення молоді 
привертання уваги молоді до активної фізичної діяльності та спорту як альтернативи відпочинку. 
7. Покращення інфраструктури 
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покращення інфраструктури сільських територій через створення нових спортивних зон. 

Територія впливу проекту: с. Луг 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проекту: 

Проект "Будівництво штучних спортивних майданчиків у с. Луг" передбачає створення сучасних 
спортивних майданчиків з метою сприяння здоровому способу життя та розвитку фізичної 
активності в громаді. Проект включає в себе будівництво та обладнання майданчиків для 
різноманітних видів спорту, що стануть місцем для занять спортом, активного відпочинку та 
соціального об'єднання населення. В результаті реалізації проекту планується створення 
сприятливого середовища для фізичного розвитку мешканців, підвищення обізнаності про 
здоровий спосіб життя та сприяння залученню молоді до фізичної активності. 

Очікувані результати (продукти): Діючий 1 спортивний об’єкт в с. Луг зі штучним покриттям 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести опитування та дослідження серед мешканців, щоб з'ясувати попит на конкретні види 
спорту. 
2. Визначити оптимальні місця для розташування майданчиків, враховуючи доступність, безпеку 
та потенціал для розвитку спорту. 
3. Розробити детальний проект будівництва, включаючи розміщення спортивних площадок, вибір 
матеріалів та обладнання. 
4. Визначити джерела фінансування проекту, включаючи звернення до місцевої влади, 
громадських фондів, спонсорів та можливостей отримання грантів. 
5. Реалізувати будівельні роботи згідно з проектом, включаючи підготовчі роботи, укладання 
покриття та облаштування спортивних елементів. 
6. Закупити та встановити спортивне обладнання. 
7. Виконати ландшафтне озеленення та облаштування навколишньої території для створення 
комфортного середовища для відпочинку та спортивних занять. 
8. Забезпечити наявність необхідних інфраструктурних елементів, таких як лавки, освітлення, 
смітники тощо. 
9. Провести інформаційні кампанії та просування проекту серед місцевого населення для 
залучення до активного використання спортивних майданчиків. 
10. Організувати тренування, змагання та івенти для привертання уваги мешканців. 
11. Офіційно відкрити нові спортивні майданчики з участю громадськості та гостей, організувавши 
святковий захід. 

Період здійснення:  2024р.-2025р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

970 282 - - 1252 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Староста, органи державної влади, місцеві мешканці, спортивні клуби 

Інше:  
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Оперативна ціль, якій відповідає проект: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проекту: Будівництво спортивних майданчиків зі штучним покриттям в смт. Кобилецька Поляна 

Цілі проекту: 

1. Створення спортивних можливостей 
будівництво штучних спортивних майданчиків з різноманітними спортивними зонами, що 
включають майданчики для різноманітних видів спорту. 
2. Залучення населення до активної фізичної активності: зміцнення інтересу мешканців до занять 
спортом та фізичною активністю через створення доступних та зручних спортивних майданчиків. 
3. Формування здорового способу життя 
сприяння виробленню звички до регулярних фізичних занять, що підтримує здоровий спосіб життя 
серед населення. 
4. Розвиток спортивної культури 
створення умов для розвитку спортивних команд, ініціативних груп та спортивних подій на 
місцевому рівні. 
5. Соціальне об'єднання 
забезпечення місця для спільних занять та спортивних подій, яке сприятиме соціальному 
об'єднанню громади. 
6. Залучення молоді 
привертання уваги молоді до активної фізичної діяльності та спорту як альтернативи відпочинку. 
7. Покращення інфраструктури 
покращення інфраструктури сільських територій через створення нових спортивних зон. 

Територія впливу проекту: смт. Кобилецька Поляна 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проекту: 

Проект "Будівництво штучних спортивних майданчиків у смт. Кобилецька Поляна" передбачає 
створення сучасних спортивних майданчиків з метою сприяння здоровому способу життя та 
розвитку фізичної активності в громаді. Проект включає в себе будівництво та обладнання 
майданчиків для різноманітних видів спорту, що стануть місцем для занять спортом, активного 
відпочинку та соціального об'єднання населення. В результаті реалізації проекту планується 
створення сприятливого середовища для фізичного розвитку мешканців, підвищення обізнаності 
про здоровий спосіб життя та сприяння залученню молоді до фізичної активності. 

Очікувані результати (продукти): Діючий 1 спортивний об’єкт в Поляні Кобилецькій зі штучним покриттям 

Ключові заходи проекту: 

1. Провести опитування та дослідження серед мешканців, щоб з'ясувати попит на конкретні види 
спорту. 
2. Визначити оптимальні місця для розташування майданчиків, враховуючи доступність, безпеку 
та потенціал для розвитку спорту. 
3. Розробити детальний проект будівництва, включаючи розміщення спортивних площадок, вибір 
матеріалів та обладнання. 
4. Визначити джерела фінансування проекту, включаючи звернення до місцевої влади, 
громадських фондів, спонсорів та можливостей отримання грантів. 
5. Реалізувати будівельні роботи згідно з проектом, включаючи підготовчі роботи, укладання 
покриття та облаштування спортивних елементів. 
6. Закупити та встановити спортивне обладнання. 
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7. Виконати ландшафтне озеленення та облаштування навколишньої території для створення 
комфортного середовища для відпочинку та спортивних занять. 
8. Забезпечити наявність необхідних інфраструктурних елементів, таких як лавки, освітлення, 
смітники тощо. 
9. Провести інформаційні кампанії та просування проекту серед місцевого населення для 
залучення до активного використання спортивних майданчиків. 
10. Організувати тренування, змагання та івенти для привертання уваги мешканців. 
11. Офіційно відкрити нові спортивні майданчики з участю громадськості та гостей, організувавши 
святковий захід. 

Період здійснення:  2026р.-2027р.  

Орієнтовна вартість проекту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 100 1400 1500 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги. 

Відповідальний за проект Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проекту: Староста, органи державної влади, місцеві мешканці, спортивні клуби 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: 
Будівництво скейт-майданчику в селищі Великий Бичків Рахівського району Закарпатської 
області 

Цілі проєкту: 
Здійснення будівництва спеціальної спортивної споруди для людей, що займаються такими 
видами спорту як скейтборд (стрітборд, ролики, велосипеди ВМХ). 

Територія впливу проєкту: Селище Великий Бичків та громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 100 мешканців селища 

Стислий опис проєкту: Будівництво спеціального спортивного майданчика для катання та вдосконалення трюків. 

Очікувані результати (продукти): 
Діючий спортивний об’єкт з вільним доступом до нього усіх бажаючих 
Забезпечення можливості для мешканців щодо займання екстремальними  видами спорту. 

Ключові заходи проекту: 

1. Вибір місця для розташування скейт-майданчику; 
2. Громадське обговорення; 
3. Виготовлення проектно-кошторисної документації; 
4. Визначення підрядника; 
5. Виконання робіт 
6. Здача об'єкту 

Період здійснення:  2025р.-2027р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 80 620 100 800 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти програм міжнародної технічної допомоги. 

Відповідальний за проєкт 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради. 
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Ключові потенційні учасники проєкту: Молодіжна рада, мешканці громади 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади 

Назва проєкту: 
Впровадження бюджету участі як інструменту активізації мешканців у вирішенні важливих 
проблем місцевого розвитку 

Цілі проєкту: 
Знайти порозуміння між владою та жителями територіальної громади, робити громаду кращою та 
дати можливість кожному мешканцю відчути причетність та відповідальність за те, якою буде його 
громада. 

Територія впливу проєкту: 

Великобичківська ТГ, а саме 7 населених пунктів які входять до громади: 

● смт. Великий Бичків; 
● смт. Кобилецька Поляна; 
● с.Косівська Поляна; 
● с. Верхнє Водяне; 
● с. Водиця; 
● с.Росішка. 
● с. Луг; 

Орієнтовна кількість отримувачів вигоди  Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 

Надати можливість кожному жителю територіальної громади брати участь у розподілі коштів 
місцевого бюджету через створення проєктів для покращення життя в громаді. Активізувати 
мешканців громади, надати можливість самостійно пропонувати та обирати, на що саме витрачати 
частину коштів селищного бюджету. 

Очікувані результати (продукти): 

Забезпечення можливості мешканцям безпосередньої участі у розподілі коштів місцевого 
бюджету на цілі: 

❖ Благоустрою 
❖ Освіти 
❖ Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ) 

Ключові заходи проекту: 

1. Ініціювання громадського бюджету;  
2. Розробка та затвердження Положення;  
3. Інформаційно-промоційна кампанія;  
4. Підготовка та подання проєктів; 
5. Експертиза та відбір проєктів;  
6. Голосування за проєкти та визначення проєктів-переможців; 
7. Реалізація проєктів-переможців; 
8. Моніторинг реалізації проєктів-переможців; 
9. Підготовка та публікація звітності щодо реалізації проєктів-переможців;  
10. Оцінка успішності процесу громадського бюджету. 

Період здійснення:  2026р.-2027р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 2024 2025 2026 2027 Разом 
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- - 25 25 50 

Джерела фінансування: Селищний бюджет. 

Відповідальний за проєкт Фінансовий відділ Великобичківської селищної ради  

Ключові потенційні учасники проєкту: Жителі громади 

Інше:  

 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 
2.3. Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади (у т.ч. інтеграція 
ВПО) 

Назва проєкту: 
Конкурс «Краща вулиця громади» Великобичківської ТГ Рахівського району Закарпатської 
області 

Цілі проєкту: 
Наведення порядку та облагородження перед своїми будинками мешканців вулиці шляхом 
заохочення через призовий фонд. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  В залежності від кількості мешканців на території вулиць 

Стислий опис проєкту: Проведення конкурсу на найкращу вулицю громади. 

Очікувані результати (продукти): 
Популяризація певної вулиці Великобичківської громади; 
Створення додаткових умов щодо заохочення мешканців у підтриманні порядку та облагородження 
біля своїх осель.  

Ключові заходи проекту: 
1. Оголошення конкурсу; 
2. Опис умов та вимог; 
3. Оголошення переможця. 

Період здійснення:  2026 р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 Разом 

- - 5 5 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет  

Відповідальний за проєкт 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: Місцеві мешканці 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 2.3 «Формування сучасного культурного простору та згуртованості громади». 

Назва проєкту: 
Проведення свят села (тематичних фестивалів) за участю культурних і спортивних 
організацій всіх населених пунктів громади" 

Цілі проєкту: 

1. Створення платформ для культурних та спортивних заходів:  
основна ціль полягає у створенні та підтримці платформ для проведення тематичних свят та 
фестивалів у різних населених пунктах громади. 
2. Залучення культурних та спортивних організацій:  
проект має на меті залучити для активної участі культурні та спортивні організацій для сприяння 
різностороннього розвитку культури та спорту. 
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3. Формування позитивного образу громади:  
за допомогою свят та фестивалів проект спрямований на створення позитивного іміджу громади, 
підвищення патріотизму мешканців та популяризацію місцевих традицій. 
4. Посилення соціальної взаємодії:  
проект сприяє зміцненню соціальної взаємодії та об'єднанню мешканців різних населених пунктів 
громади навколо спільних культурних і спортивних заходів. 
5. Залучення громадян до активності:  
ціль полягає у створенні зручних умов для активної участі мешканців громади у культурних та 
спортивних заходах, сприяючи їхньому розвитку та взаємодії. 
6. Підвищення впливу культури та спорту:  
проект прагне підвищити вплив культурних та спортивних ініціатив на життя громади, сприяючи 
їхній популяризації та розвитку. 
7. Розвиток туризму та привабливості:  
свята та фестивалі можуть вплинути на розвиток туризму, залучити гостей та відвідувачів, що 
сприятиме розвитку інфраструктури та економіки громади. 

Територія впливу проєкту: 
Проект матиме вплив на територію с. Верхнє Водяне перш за все та територію Великобичківської 
громади в цілому. 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 

Мета проекту - урізноманітнити культурну і спортивну пропозиції у всіх населених пунктах громади, 
сприяти інтеграції мешканців різних населених пунктів громади шляхом участі у спільних заходах у 
всіх населених пунктах громади. Для цього планується проводити щорічно у кожному з населених 
пунктів громади день села, під час якого творчі колективи з різних населених пунктів матимуть 
можливість продемонструвати свої досягнення, місцеві майстри показати свої вироби, а спортивні 
команди позмагатися між собою. 

Очікувані результати (продукти): 
Щорічне проведення святкових/тематичних заходів у кожному населеному пункті (у форматі open 
air)  

Ключові заходи проекту: 
1. Розробка графіку проведення свят у кожному населеному пункті громади. 
2. Залучення спонсорів та місцевих громадських організацій до організації проведення свят. 
3. Запрошення учасників свят. 

Період здійснення:  2027р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - - 700 700 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, кошти спонсорів 

Відповідальний за проєкт Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Старости, представники органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств,  
установ, організацій, молодіжної ради та громадських організацій, творчі  колективи і спортивні 
клуби. 

Інше:  
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОТРЕБ ГРОМАДИ В СУЧАСНОМУ ПРОСТОРОВОМУ, ІНФРАСТРУКТУРНОМУ, 
ЕНЕРГЕТИЧНОМУ ПЛАНУВАННІ І РОЗВИТКУ ТА В ЕКОЛОГІЧНІЙ БЕЗПЕЦІ 

 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1. Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: Реконструкція водопровідної мережі в смт. Великий Бичків  

Цілі проєкту: 
Проектована реконструкція водопровідної мережі в смт. Великий Бичків повинна забезпечувати 
подачу споживачам якісної питної води, надійність і безперебійність цієї подачі, а також 
економічність системи водопостачання. 

Територія впливу проєкту: смт. Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 
Мешканці, промислові підприємства та об’єкти громадського призначення смт. Великий Бичків 
(4000 осіб)  

Стислий опис проєкту: 

Система водопостачання смт. Великий Бичків є однією із найскладніших проблем, які стоять 
перед місцевою владою. Більшість мешканців селища використовує воду із власних свердловин. 
Однак, на території адміністративного центру громади смт Великий Бичків з 1868 по 1990 роки 
діяв завод «Клотильда» (Великобичківський лісохімкомбінат), який займався хімічною переробкою 
деревини, внаслідок роботи якого було забруднено значну частину ґрунтів навколо території 
підприємства. Тому, буріння свердловин та споживання води на даній території є неможливим та 
небезпечним, а централізоване водопостачання мешканців даної території є життєво необхідним. 
Існуюча система водопостачання  перебуває в аварійному стані та забезпечує подачу води лише 
протягом трьох годин на добу, тому її реконструкція є вкрай важливою для мешканців селища. 

Очікувані результати (продукти): 

Проєктом передбачено виконати реконструкцію водопроводу від існуючої водопровідної насосної 
станції та ремонт водопровідної насосної станції. Передбачена заміна насосного обладнання, 
встановлення енергоефективного насосного обладнання із забезпечуванням розрахункових 
витрат і мінімальної величини надлишкового напору. Потужність насосної стації повинна 
забезпечити в мережі водопостачання необхідну витрату - 136 м.куб./год. і напір 59 м. 

Ключові заходи проекту: 
Заміна трубопроводу 
Ремонт насосної станції 
Благоустрій та озеленення території 

Період здійснення:  2025 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 16000 - - 16000,0 

Джерела фінансування: Селищний бюджет та інші не заборонені законодавством джерела 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП» 

Ключові потенційні учасники проєкту: Місцеві суб’єкти господарської діяльності і мешканці, будівельна компанія 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1. Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: Модернізація системи водопостачання смт. Кобилецька Поляна (1 етап) 
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Цілі проєкту: 

Перший етап модернізації системи водопостачання в смт. Кобилецька Поляна передбачає 
проведення інженерно-геодезичні вишукування, інженерно-геологічні вишукування, проектні 
роботи в результаті чого повинна бути виготовлена проєктно-кошторисна документація, яка буде 
базуватися на енергозаощадливих технологіях 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Населення смт. Кобилецька Поляна Великобичківської громади  3211 осіб 

Стислий опис проєкту: 

Водопровідна мережа смт. Кобилецька Поляна була збудована в 60-х роках минулого століття. 
Протяжність водогону складає понад 2 км. На початку 90-х років колишнє промислове 
підприємство, яке обслуговувало водогін, збанкрутувало. То ж за останні 30 років водогін, за 
браком коштів, не модернізувався і зазнав значного зносу, що призводить до значних втрат води. 
Потрібно розробити проєктно-кошторисну документацію, як перший етап на шляху модернізації 
водогону. 

Очікувані результати (продукти): 
Наявність інформації щодо переліку та вартості всіх необхідних будівельних робіт і матеріалів для 
проведення модернізації водогону (проєктна організації проведе необхідні розрахунки 
обладнання, матеріалі, робіт і виготовить проєктно-кошторисну документацію)  

Ключові заходи проекту: 

Перший етап модернізації водопостачання передбачатиме такий перелік заходів: 
1) Здійснення вибору підрядної проєктної організації-виконавця робіт, підписання договору; 
2) Проведення проєктною організацією серії робіт по інженерно-геодезичні вишукуванню, 
інженерно-геологічні вишукуванню. Всі вишукування будуть проводитися за сприянням працівників 
КП «Кобилецько-Полянське ВЖКП»; 
3) Розроблення проєктно-кошторисної документації. 

Період здійснення:  2026 рік 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

 - - 544  - 544 

Джерела фінансування: місцевий бюджет 

Відповідальний за проєкт КП «Кобилецько-Полянське ВЖКП» 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Проєктна організація; DAI Global LLC через Проєкт «Підвищення ефективності роботи та 
підзвітності органів місцевого самоврядування» за підтримки USAID; Програма «U-LEAD з 
Європою». 

Інше:  

 
 
 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1. Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: Розроблення концепції водовідведення 

Цілі проєкту: 

Покращення інфраструктури 
Зменшення екологічних ризиків 
Збільшення привабливості території для інвесторів 
Покращання якості життя мешканців громади 
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Територія впливу проєкту: Всі населені пункти Великобичківської громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 

Розробка концепції водовідведення допоможе модернізувати та вдосконалити існуючу 
інфраструктуру систем водовідведення, забезпечуючи більш ефективний відтік стічних вод і 
зменшення ризику затоплень. Оптимізована система водовідведення допоможе уникнути викидів 
стічних вод у водойми, що знизить негативний вплив на природне середовище, включаючи водні 
ресурси та біорізноманіття. Враховані в концепції рекомендації стосовно використання стійких до 
змін клімату матеріалів та технологій допоможуть громаді легше впоратися з викликами, 
пов'язаними зі змінами погодних умов. Забезпечення належного водовідведення має 
безпосередній вплив на життя мешканців, зробивши його більш комфортним, здоровим та 
безпечним. 

Очікувані результати (продукти): 
Опрацьована та запропонована до розгляду керівництву громади та її мешканцям концепція 
(документ), яка передбачає оптимальний відтік стічних вод, зменшення ризику затоплень та інших 
негативних наслідків водних відливів. 

Ключові заходи проекту: 

Проведення досліджень щодо поточного стану систем водовідведення в громаді. Ідентифікація 
проблемних місць, де виникають затоплення або інші проблеми. 
Визначення потреб у водовідведенні. Розробка стратегії оптимального водовідведення, яка 
враховує географічні особливості та кліматичні умови. 
Визначення місць для будівництва водовідвідних споруд та систем. Дослідження та впровадження 
технологій та матеріалів, стійких до змін клімату та екологічних факторів. Проведення 
інформаційної кампанії для пояснення важливості проєкту.   
Визначення джерел фінансування для розробки та впровадження концепції. Оцінка бюджету 
проєкту та планування витрат. Встановлення послідовності та кроків для впровадження концепції.  
Періодичний аналіз результатів та коригування стратегії, якщо необхідно. 

Період здійснення:  2026-2027 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- - 500 500 1000 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми та інші незаборонені законодавством джерела. 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП»  

Ключові потенційні учасники проєкту: Суб’єкти господарської діяльності, місцеві мешканці, проєктні організації 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1. Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: Розширення мережі вуличного освітлення 

Цілі проєкту: 

Розширення мережі вуличного освітлення сприятиме покращенню видимості на вулицях, та 
громадських місцях, що забезпечить вищий рівень безпеки для пішоходів, велосипедистів та 
автівок. Також це сприятиме збільшенню комфорту громадян у нічний час.  Завдяки 
впровадженню енергоефективних технологій та управлінню освітленням з використанням 
сучасних систем автоматизації, проєкт сприятиме зниженню споживання енергії та, відповідно, 
зменшенню витрат на оплату електроенергії. 
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Територія впливу проєкту: Всі населені пункти Великобичківської громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  10 тис осіб 

Стислий опис проєкту: 

Проєкт "Розширення вуличного освітлення" покращить розвиток громади. Шляхом встановлення 
енергоефективного освітлення, проєкт підвищить безпеку громадян у нічний час. Розширене 
освітлення також створить сприятливий фон для культурних та економічних заходів, забезпечить 
підтримку розвитку громади та покращить якість життя мешканців. 

Очікувані результати (продукти): 
100% освітлених вулиць у населених пунктах громади 
Зниження кількості нещасних випадків та кримінальних подій, сприяючи вищому рівню безпеки 
пішоходів, велосипедистів та автівок у нічний час. 

Ключові заходи проекту: 

Провести детальний аналіз потреб у вуличному освітленні. Встановити сучасне обладнання.  
Здійснити процес монтажу нового обладнання на вулицях та громадських місцях, забезпечити 
регулярний технічний огляд та обслуговування для забезпечення стабільної роботи. Вести 
постійний моніторинг роботи нової мережі вуличного освітлення, здійснювати оцінку ефективності 
та вносити корективи, якщо потрібно. 

Період здійснення:  2024-2026 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

400 400 400 - 1200 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми та інші незаборонені законодавством джерела. 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП»   

Ключові потенційні учасники проєкту: ПрАТ «Закарпаттяобленерго», місцеві мешканці 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1. Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: Реконструкція вуличного освітлення із використанням енергозберігаючих технологій 

Цілі проєкту: 

Значне зниження витрат електроенергії за рахунок переходу на енергоефективні та 
енергозберігаючі технології освітлення. Перехід до енергоефективного освітлення буде сприяти 
досягненню екологічних цілей та відповідності міжнародним стандартам. Покращення якості 
вуличного освітлення, забезпечить безпечну і комфортну атмосферу для мешканців, а також 
підвищення видимості на дорогах та вулицях. Зменшення витрат на електроенергію дозволить 
зберегти бюджетні кошти, які можуть бути використані для інших соціальних та інфраструктурних 
проектів. Введення енергозберігаючих технологій допоможе зменшити залежність від надмірного 
споживання електроенергії та підвищити стійкість міської інфраструктури до змін клімату та 
енергетичних коливань. 

Територія впливу проєкту: Всі населені пункти Великобичківської громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 29 тис. мешканців 

Стислий опис проєкту: 
Проєкт спрямований на заміну застарілого освітлення на сучасні світильники та впровадження 
енергоефективних підходів. Це дозволить значно знизити споживання електроенергії, зменшити 
екологічний вплив та забезпечити більш безпечне та комфортне оточення для мешканців та 
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відвідувачів міста. Проект передбачає використання енергозберігаючих технологій для 
досягнення високої ефективності та сталого розвитку громади. 

Очікувані результати (продукти): 
Зменшення енергоспоживання у системі вуличного освітлення (на 20% - при повноцінній роботі 
системи) 

Ключові заходи проекту: 
Розроблення проекту заміни енергозберігаючих технологій 
Закупівля енергозберігаючих ламп, матеріалів та комплектуючих 
Проведення робіт 

Період здійснення:  2025-2027 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

- 500 - 500 1000 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, державний бюджет. 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП»  

Ключові потенційні учасники проєкту: ПрАТ «Закарпаттяобленерго», місцеві мешканці 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1. Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: Будівництво централізованої системи відеонагляду на території громади 

Цілі проєкту: 
Система відеоспостереження підвищить загальний рівень безпеки населення  та  створення 
належних умов для ефективної роботи органів виконавчої влади, правоохоронних органів,  
покращення їхнього матеріально-технічного забезпечення, при виникненні кризових ситуацій. 

Територія впливу проєкту: 
Великобичківська територіальна громада (смт. Великий Бичків, с. Водиця, с. Верхнє Водяне, с. 
Росішка, с. Луг, смт. Кобилецька Поляна, с. Косівська Поляна). 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод: Орієнтовно 29 тис мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 
полягає у спрямованості на покращення забезпечення громадського правопорядку, створенні 
безпечних та комфортних умов проживання для усіх мешканців  Великобичківської громади 

Очікувані результати (продукти): 

Створення системи відеоспостереження для потреб правоохоронних органів та підвищення 
ефективності їх роботи; 
Скорочення кількості порушень правил дорожнього руху на ділянках доріг, обладнаних системою 
відеоспостереження 

Ключові заходи проекту: 
1. Виготовлення проектно-кошторисної документації; 
2. Визначення підрядника; 
 

Період здійснення:  2024р.-2027р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

250 250 250 250 1000 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет та інші джерела, не заборонені законодавством 

Відповідальний за проєкт 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради. 
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Ключові потенційні учасники проєкту: Старости, МВС, представники громадськості. 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1. Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: Проведення енергоаудиту будівель комунальної власності 

Цілі проєкту: 
Проведення аудиту енергоефективності будівель і об’єктів комунальної власності на предмет 
заощадження енергоносіїв та електроенергії. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська селищна територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод Населення Великобичківської громади  29521 особа 

Стислий опис проєкту: 
Під час нераціонального використання енергоносіїв та електрики 
втрати теплової та електричної енергії можуть сягати 50%. 
Доцільно розробити енергетичний паспорт об’єктів комунального майна. 

Очікувані результати (продукти): Наявна документація за результатами енергоаудиту будівель 

Ключові заходи проекту: 

Для реалізації програми енергоаудиту комунальних будівель потрібно буде передбачити такий 
перелік заходів: 
1) Здійснення вибору навчальної програми для проходження покращення знань і навиків по 
виявленню енерговитратних будівель; 
2) На підставі отриманих знань провести енергоаудит комунальних будівель на предмет 
непередбачених енерговитрат ; 
3) Розроблення енергетичного паспорту громади. 

Період здійснення:  2026 рік 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

200 - -  - 200 

Джерела фінансування: місцевий бюджет 

Відповідальний за проєкт Відділ архітектури, містобудування та комунального майна Великобичківської селищної ради 

Ключові потенційні учасники проєкту: 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту; КНП «Великобичківська міська лікарня», КНП«ЦПМСД»; 
КП «Кобилецько-Полянське ВЖКП»; КП«Великобичківське ВЖКП»; DAI Global LLC через Проєкт 
«Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» за 
підтримки USAID; Програма «U-LEAD з Європою». 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1 Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: Комплексний план просторового розвитку території 

Цілі проєкту: 

Проведення інвентаризації ресурсів громади, земельні, лісові, водні, надра, а це одна із 
передумов їх ефективного та раціонального використання. В результаті – розкриваються нові 
можливості та потенціал громади, відбувається економічне зростання та збільшення дохідної 
частини місцевих бюджетів. 
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Територія впливу проєкту: 

Розробляється комплексний план просторового розвитку території територіальної громади на всю 
територію територіальної громади та передбачає узгоджене прийняття рішень щодо цілісного 
(комплексного) просторового розвитку населених пунктів як єдиної системи розселення і території 
за їхніми межами, а саме до складу Великобичківська ТГ входять  9 населених пунктів смт. 
Великий Бичків, с. Верхнє Водяне,с.Стримба, с. Водиця, с.Плаюць, с.Косівська Поляна, смт. 
Кобилецька Поляна, с. Луг та с.Росішка. 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 29 тис мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 
Комплексний план просторового розвитку території громади – це документ, який дає можливість 
перетворити бачення щодо майбутнього громади в інструмент управління її розвитком. 

Очікувані результати (продукти): Розроблений та затверджений селищною радою документ 

Ключові заходи проекту: 

Комплексний план містить тематичні розділи та їх підрозділи, такі як:  

✓ просторово-планувальна організація території;  

✓ землеустрій та землекористування;  

✓ ландшафтне планування;  

✓ обмеження у використанні земель;  

✓ функціональне зонування території територіальної громади;  

✓ забудова територій та господарська діяльність;  

✓ обслуговування населення;  

✓ транспортна мобільність та інфраструктура;  

✓ інженерне забезпечення території, трубопровідний транспорт та телекомунікації; 

 ✓ охорона земель, інженерна підготовка та благоустрій території. 

 Вищезазначений перелік свідчить, що комплексний план охоплює всі сфери життєдіяльності 
територіальної громади та включає планувальні рішення щодо перспективного використання всієї 
території територіальної громади. Також даний вид містобудівної документації надає глибинний 
аналіз проблем та переваг, визначає пріоритети розвитку та заходи щодо уникнення можливих 
потенційних загроз в громаді, збалансовує інтереси влади, бізнесу, громади. Розроблення 
комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади є невід’ємним 
кроком щодо забезпечення сталого розвитку громади. 

Період здійснення:  2024р.-2025р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

6000 6000 - - 12000 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, донорські організації та інші джерела не 
заборонені законодавством. 

Відповідальний за проєкт 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Представники органів державної влади, сусідніх органів місцевого самоврядування, підприємств,  
установ, організацій, молодіжних та громадських рад. 

Інше:  
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Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.1. Прискорення просторово-інфраструктурного розвитку територіальної громади 

Назва проєкту: 
Ліквідація архітектурних бар’єрів та впровадження правил універсального дизайну в 
будівництві 

Цілі проєкту: 
Створення безбар’єрного простору з урахуванням світосприйняття людини та громадської 
свідомості. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 29 тис мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 
Зменшення бар’єрів у населених пунктах громади, прийняття інклюзивних рішень з урахуванням 
особливостей людини. 

Очікувані результати (продукти): 
Рівноправність використання засобів та приміщень всіма категоріями населення у випадку 100% 
будівель громадського користування 

Ключові заходи проекту: 
Ліквідація архітектурних бар’єрів, розроблення та впровадження правил універсального дизайну в 
будівництві 

Період здійснення:  2024р.-2027р. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

50 100 100  100 350 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет, субвенція з державного бюджету, кошти програм міжнародної допомоги. 

Відповідальний за проєкт 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради. 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Представники органів державної влади, підприємств,  установ, організацій, молодіжних та 
громадських рад, громадськість. 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.2. Забезпечення екологічної безпеки як головної передумови сталого розвитку  

Назва проєкту: Будівництво сортувальної станції ТПВ 

Цілі проєкту: 

Побудова сортувальної станції ТПВ має на меті створити інфраструктуру для відокремленого 
збору та обробки твердих побутових відходів.  
Реалізація проєкту відповідає принципам сталого розвитку, забезпечуючи оптимальне 
використання ресурсів та зниження негативного впливу на навколишнє середовище через 
зменшення кількості відходів, що надходять на звалищі. 
Проєкт передбачає проведення навчальних заходів та інформаційних кампаній для мешканців 
щодо правильного сортування побутових відходів та важливості вторинної переробки. Також 
приятиме зменшенню негативного впливу шкідливих речовин, які можуть виділятися з 
неперероблених відходів, на здоров'я мешканців та довкілля. 

Територія впливу проєкту: Всі населені пункти Великобичківської громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 29 тис. мешканців 

Стислий опис проєкту: 
Проєкт "Будівництво сортувальної станції ТПВ" націлено на створення спеціалізованої 
інфраструктури для відокремленого збору, сортування та переробки твердих побутових відходів. 
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Станція сприятиме оптимізації обробки відходів, зниженню негативного впливу на довкілля та 
підвищенню вторинної переробки. Проєкт покликаний забезпечити ефективну, екологічно 
безпечну та сталу обробку побутових відходів для покращення якості навколишнього середовища 
та підтримки засад сталого розвитку. 

Очікувані результати (продукти): 
Діюча сортувальна станція 
Підвищення рівня сепарації побутових відходів (відповідно до проєктної документації) 

Ключові заходи проекту: 

Реалізувати будівництво інфраструктури сортувальної станції згідно з розробленим проектом, 
забезпечивши якість та дотримання термінів. 
Провести процес закупівлі та постачання необхідного обладнання для сортування, переробки та 
зберігання відходів. 
Розробити та впровадити ефективні технологічні процеси сортування відходів на станції, зокрема, 
визначивши етапи сортування, переробки та вторинної переробки. 
Здійснити навчання та підготовку персоналу для роботи на сортувальній станції, включаючи 
професіоналів управління відходами та технічний персонал. 
Розробити план організації та управління роботою сортувальної станції, включаючи графіки 
роботи, системи контролю та забезпечення безпеки. 
Забезпечити відповідність сортувальної станції найвищим екологічним та санітарним стандартам, 
зокрема, щодо управління відходами та уникнення негативного впливу на навколишнє 
середовище. 
Здійснити інформаційні кампанії для громадськості стосовно важливості коректного сортування 
відходів та принципів раціонального використання ресурсів. 
 Запустити сортувальну станцію на тестовий режим, вивчити роботу технологічних процесів та 
систем контролю, забезпечити відповідність реальних результатів очікуваним. 
Здійснити постійний моніторинг роботи станції, оцінити її ефективність, визначити можливість 
вдосконалення та корекції діяльності. 
Забезпечити стале функціонування та управління сортувальною станцією, розробивши механізми 
для регулярного технічного обслуговування та модернізації, які забезпечать її тривалий та 
ефективний робочий процес. 

Період здійснення:  2024-2027 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

300 2700 - - 3000 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, кошти державного бюджету. 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП» 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Великобичківська селищна рада, органи державної влади в сфері екології та природних ресурсів, 
громадські організації та екоактивісти 

Інше:  
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Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: Забезпечення екологічної безпеки як головної передумови сталого розвитку громади 

Назва проєкту: 
Просвітницька робота з метою підписання договорів з централізованого вивозу ТПВ з усієї 
території громади. 

Цілі проєкту: 

Забезпечення екологічної безпеки 
Зменшення негативного впливу на довкілля 
Стимулювання відповідальності мешканців громади 
Сприяння сталому розвитку 
Підвищення якості життя 
Підвищення обізнаності мешканців 

Територія впливу проєкту: Всі населені пункти Великобичківської громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 29 тис мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 

Ефективна система вивозу відходів дозволить зменшити негативний вплив ТПВ на природу. 
Проєкт може сприяти формуванню свідомого ставлення до сортування та видалення відходів 
серед мешканців громади. Цей проєкт може сприяти досягненню цілей сталого розвитку, зокрема 
зменшенню забруднення довкілля, збереженню ресурсів та просвітництву населення. Проєкт 
може включати інформаційні кампанії, семінари та навчання щодо правильного сортування та 
утилізації відходів, що сприятиме підвищенню екологічної свідомості громадян. 

Очікувані результати (продукти): Зменшення кількості неправильно сформованих смітників, незаконних звалищ 

Ключові заходи проекту: 

Вивчення поточного стану управління ТПВ на території громади, визначення обсягів відходів. 
Розгляд різних варіантів централізованого вивозу ТПВ, враховуючи фінансові, технічні та 
соціальні аспекти. Аналіз досвіду інших громад, де вже успішно впроваджено централізований 
вивіз ТПВ. Визначення факторів успіху та можливостей адаптації для власної громади. Розробка 
та реалізація інформаційно-освітніх кампаній серед мешканців. Це можуть бути семінари, 
воркшопи, лекції, розповсюдження пам'яток та інформаційних матеріалів щодо правильного 
сортування відходів та переваг централізованого вивозу.  

Період здійснення:  2024-2027 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

5 5 5 5 20 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми та інші незаборонені законодавством джерела. 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП»  

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Великобичківська селищна рада, представники органів державної влади в сфері екології та 
природних ресурсів, освітні та громадські організації,, екоактивісти 

Інше:  
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Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: Забезпечення екологічної безпеки як головної передумови сталого розвитку громади 

Назва проєкту: 
Облаштування нових і діючих майданчиків для збору сортованих ТПВ, у т. ч. встановлення 
відеонагляду 

Цілі проєкту: 
Проєкт спрямований на покращення управління відходами, зменшення негативного впливу на 
довкілля, підвищення екологічної свідомості та створення більш безпечного та чистого 
середовища для мешканців громади.  

Територія впливу проєкту: Всі населені пункти Великобичківської громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  Орієнтовно 29 тис. мешканців громади 

Стислий опис проєкту: 

Облаштування спеціальних майданчиків для збору сортованих ТПВ допомагає створити 
ефективну інфраструктуру для відокремленого збору та подальшої переробки відходів. Зручно 
розташовані та обладнані майданчики можуть стимулювати мешканців громади до правильного 
сортування відходів. Наявність відокремлених майданчиків для збору ТПВ може вплинути на 
зменшення незаконного викидання сміття в непридатних для цього місцях, що сприяє збереженню 
довкілля та естетичному вигляду громади. 

Очікувані результати (продукти): 
Встановлені 10 нових майданчиків для збору сортованих ТПВ із забезпеченою системою 
відеонагляду за ними 

Ключові заходи проекту: 

Визначити, як будуть виглядати майданчики, скільки контейнерів потрібно, яка інфраструктура 
(освітлення, захист від негоди) буде необхідною.  Розпочати будівництво нових майданчиків або 
модернізовати існуючі. Розмістити контейнери для сортування ТПВ, облаштувати їх. Розмістити 
відеокамери на майданчиках таким чином, щоб охопити всі важливі зони. Організувати 
інформаційну кампанію для мешканців щодо нових сортувальних майданчиків, процесу 
сортування, переваг відеонагляду та правил використання. Після введення в експлуатацію 
відеонагляду на сортувальних майданчиках, забезпечити регулярний моніторинг їхньої роботи, 
вирішувати можливі технічні або організаційні проблеми. 

Період здійснення:  2024-2027 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

1000 1500 1500 1000 5000 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми та інші незаборонені законодавством джерела. 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП»   

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Великобичківська селищна рада, органи державної влади в сфері екології та природних ресурсів, 
громадські організації та екоактивісти, місцевий бізнес 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.2 Забезпечення екологічної безпеки як головної передумови сталого розвитку громади 

Назва проєкту: Забезпечення малозабезпечених/ВПО сімей контейнерами для збору ТПВ 

Цілі проєкту: 

Соціальна підтримка малозабезпечених/ВПО сімей 
Сприяння сталому розвитку громади 
Зменшення негативного впливу на довкілля 
Екологічна освіта 
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ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Територія впливу проєкту: Всі населені пункти Великобичківської громади 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  2000 

Стислий опис проєкту: 
Зменшення витрат ВПО на оплату послуг централізованого збору і вивозу твердих побутових 
відходів 

Очікувані результати (продукти): 

Забезпечення сімей контейнерами для ТПВ допомагає малозабезпеченим та ВПО особам 
економити на вивозі сміття, звільняючи кошти на інші потреби. Чистіші та більш здорові умови 
проживання сприяють покращенню загальної якості життя малозабезпечених сімей та ВПО осіб. 
Зменшення утворення самовільних незаконних сміттєзвалищ  на території громади. 

Ключові заходи проекту: 

Визначити кількість малозабезпечених/ВПО сімей. Розробити план дій, який включатиме кількість 
контейнерів, збір відходів та інші деталі. Розглянути можливості для отримання фінансування на 
закупівлю контейнерів та організацію програми, такі як гранти. Розмістити контейнери в зручних 
для малозабезпечених/ВПО сімей місцях, з урахуванням їхніх потреб та можливостей.  

Період здійснення:  2024-2027 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

200 200 200 200 800 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми та інші незаборонені законодавством джерела. 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП»   

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Великобичківська селищна рада, органи державної влади в сфері екології та природних ресурсів,  
громадські організації та екоактивісти, місцевий бізнес 

Інше:  

 
 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: Забезпечення екологічної безпеки як головної передумови сталого розвитку громади 

Назва проєкту: 
Будівництво локальної очисної споруди (в т. ч. закупівля асенізаційної машини) на потреби 
населення та підприємств в Великому Бичкові 

Цілі проєкту: 

Очищення стічних вод 
Зменшення забруднення ґрунту 
Забезпечення екологічної безпеки 
Сприяння сталому розвитку громади 
Розвиток інфраструктури 
Покращення комунальних послуг 

Територія впливу проєкту: Смт Великий Бичків 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод  4000 осіб 

Стислий опис проєкту: 

Очисні споруди допоможуть знизити рівень забруднення водойм та джерел водопостачання. 
Асенізаційна машина допоможе вивозити та належним чином утилізувати відходи, що зменшить 
негативний вплив на якість ґрунту. Проєкт допоможе зменшити негативний вплив людської 
діяльності на навколишнє середовище та зберегти біорізноманіття. Проєкт відповідає принципам 
сталого розвитку, забезпечуючи баланс між потребами сучасного суспільства та збереженням 
природних ресурсів для майбутніх поколінь.  
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Очікувані результати (продукти): 

Застосування асенізаційної машини допоможе належним чином вивозити та утилізувати відходи. 
Очисні споруди дозволять відокремити шкідливі речовини та забруднення зі стічних вод.  
Зниження забруднення річок, озер та інших водних ресурсів, сприяючи їхньому довгостроковому 
збереженню. 

Ключові заходи проекту: 

Розроблення технічних та інженерних проектів для будівництва очисної споруди, що відповідає 
вимогам та стандартам, а також визначення характеристик асенізаційної машини. Залучення 
фінансування для реалізації проекту, включаючи пошук грантів. Закупівля та реєстрація 
асенізаційної машини. Реалізація будівельних робіт зі зведення очисної споруди, встановлення 
системи очищення стічних вод, розташування технічних систем та обладнання. Тестування та 
запуск очисної споруди, а також підготовка та навчання персоналу, який буде здійснювати 
обслуговування. Організація інформаційних кампаній для мешканців та підприємств стосовно 
користі від використання очищених вод та правильної утилізації відходів. Забезпечення постійного 
моніторингу роботи очисної споруди, своєчасний ремонт та технічне обслуговування асенізаційної 
машини. 

Період здійснення:  2024-2027 рр. 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

5000 5000 5000 15000 30000 

Джерела фінансування: Селищний бюджет, гранти, програми та інші незаборонені законодавством джерела. 

Відповідальний за проєкт КП «Великобичківське ВЖКП»  

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Відділ містобудування, архітектури, комунального майна та капітального будівництва 
Великобичківської селищної ради, проєктні і будівельні організації 

Інше:  

 

Оперативна ціль, якій відповідає проєкт: 3.2. Забезпечення екологічної безпеки як головної передумови сталого розвитку громади 

Назва проєкту: 
Проведення просвітницької роботи серед молоді та дітей щодо екологічно свідомої 
поведінки 

Цілі проєкту: 

- формувати в молоді та дітей екологічну самосвідомість; 
- сформувати особисту відповідальність за стан довкілля на місцевому рівні; 
- сформувати вміння аналізувати і прогнозувати результати особистої діяльності; 
- виховувати свідомих громадян, які здатні реально поліпшити екологічний стан навколишнього 
середовища свого рідного села. 

Територія впливу проєкту: Великобичківська територіальна громада 

Орієнтовна кількість отримувачів вигод 5000 молодих людей громади 

Стислий опис проєкту: 

Учасники проекту здійснюють широкий екологічний моніторинг стану довкілля у громаді, 
встановлюють рівень і характер забруднення і вирішують самі або дають рекомендації, як 
позбутися тих чи інших проблем. Зокрема, вони прибирають від сміття прилеглі території річок та 
околиці Великобичківської громади, відновлюють зелені насадження. Молодь допомагає природі 
очиститись, проводять з мешканцями громади бесіди про бережливе ставлення до природи, 
розвішують відповідні оголошення, пишуть листи - звернення, в яких розповідають про явища, що 
спричиняють екологічну кризу. 
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ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Очікувані результати (продукти): Прибрані засмічені території, зібрано і вивезено 10 тонн ТПВ 

Ключові заходи проекту: 
1. Проведення тематичних воркшопів 
2. Організація та проведення еко пікніків 
3. Проведення еко-толоки 

Період здійснення:  2024-2027 

Орієнтовна вартість проєкту, тис. грн. 
2024 2025 2026 2027 Разом 

5 5 5 5 20 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет та кошти проєктів міжнародних організацій 

Відповідальний за проєкт Молодіжна рада 

Ключові потенційні учасники проєкту: 
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Великобичківської селищної ради, Виробниче житлово 
комунальне підприємство Великобичківської селищної ради  

Інше: 

В громаді реалізовується проект «III етап проєкту : «Запобігання погіршенню якості води та 
розробка заходів з відновлення її якості у Великому Бичкові у рамках українсько – угорського 
співробітництва» - продовження відновлення», а також затвердження «Програма охорони 
навколишнього середовища в Великобичківської селищної ради» №872 від 23.12.2022 

 

 

 


